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2° AEH N TLAFEH S, H PS=1.

3° AIFIAT N i ALA, - REREAHAENEG, BIXF AA =T,
iFjrij=1,2, K

P(A,UA,U-)=P(A)+P(A,)+--. (3.1

EFRBEPRKIEN, Y n>coff i fL(ADE—EBEXTEEITHE
PA). R FX—FL  RAITMAHEAEHE P(A) FARREFH A KR
& A B AT R A KD,

B BER A S, 7T LAHEAS R A — Lo T A

HEiIi P(Z)=0.

B 4 A=F (1=1,2,), 0 L=J]A..=Q’,E AA, =B i T i =12y,
i L AR A 7] B AT A (3. 1) 8

Pz =P(|J A) = 3Py = SIPD).
I BER A IR R, P(D) = 0,8t LN P(Z) = 0. O
R (FRAME) #F A LA, A ERREAHEENOSES WE
P(AUA, U UA)=PAD+PUA)++PA,). (3.2
(3.2) A NMEHFRAT M.
E 4 Avi=A===0, 08 AA, =B, i%j i j=1,2,. 8 3.1
vt

PCAU A, U = UA) =P(|J A) = SIPAD = SIPA) +0

:P(A1)+P(Ag)+"'+P(AN).

(3. 2)BIE . O
MR B ABREMAIHEMAE ACB, WA

P(B—A)=P(B)—P(A), (3.3)

P(B)=P(A). (3.4)

iE B ACBH B=AUB—A) SHHE1-1,HAB-A =07, FHiEx
B A PR ATtk (3. 2) , 1%
P(B)=P(A)+P(B—A),
(3. DFFIE; X HBEE MR 1°, P(B—A) =0 Hl
P(B)=P(A). 0



§4 %] REMEEL Gl HLEERD -9

HRiv MFE—FHFA,
P(AYXL.
iE B ACS,H#HR i 18
P(A)<P(S)=1. O
MRy GEE4NER) WTE—FEHAE
P(A)=1—P(A).
if HAUA=S,HAA=Z.H (3.2) &.418
1=P(S)=P(AUA)=P(A)+P(A).
YRR v A3iE. O
MR vi (EAR) WMTFIEEWEH AB.A
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AB). (3.5)
if W AUB=AU(B—AB) (201E 1—2),H A(B—AB)=J,ABCB, ¥
B (3. 2)RX & (3. 3) KB
P(A |J B)= P(A) + P(B— AB)
= P(A) + P(B) — P(AB). O
(3.5) AARHE AL FHHER. FlN, 7 ALALA AEE=1F
%, %
P(A,UA,UA;)=P(A)+P(A;)+P(A;)—P(AAy)
—P(AA;)) —P(AA)+P(AAA). (3.6)
— X FAEE 2 ~FHFALA A, AT LU B BREIETS
PAA UA U UA) = zﬂjp(A,)— > P(AA)
i=1

l=li<ljsin

+ 3 PAAAD+ -+ (=D PA A A

i jkn

(3.7

§4 ERTREMIE(HAMR)

§ 1R midE EGE L ENREAEMNA IR KR A

1° ARHHEAZRRGEHRITE.

2° R EN AT R AT REYEHR.

BAU LB EANREREREFERN. XA XK NS ESRE. AN
KGR BEVY R BT, B ARy & it E. ST ae iR ) — Lo
SEHAEHEWN. FHEMHNSS AR ZHNA.
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FERATRGE ST REREAE b B AR AT R A
BIRRWHEASEN S={e e e ). HTERRPEMEAFHRE
f AT BEPE A ] BD A
P({e,})=P({e;})=++=P{{e,});
X FRERARFRPAELAMESN, TR
1= P(S) = P({e;} U {ez} U » U {e.})
= P({e1}) +P({e:}) ++++ P({e,}) = nP({e:}),

P({fr}):iv 1::1!2!'"!?1.

n
ERGEAQEE ANEAFHF WA= (e} Ule,) U= Ule, ) x8i,
fgyreeaty g 1,2, n PR NARRFEM B NAH
PA) = 33Ple, D) = O ) 4.1
(4. KRS P RS A RN IHTREAROD.
Bl1 K—-MERME =K (D BEEBEHFA IBE-KEBIER”, R
P(AD.(2) BEMH A, H“BELE-KEBIEE",K PA).
(D) RMEESL P E BIHEAZSR .
S,= {HHH,HHT ,HTH,THH ,HTT,THT ,TTH,TTT},
i A= {HTT,THT,TTH).
S, FEEARNICE, BRI REM G EATA R AT GEEMR. &
B DR,B

3

P(A]):g.

(2) HFA,={(TTT},T£

P(A)=1—P@A)=1—~=—1

1
=5 0J
HHEAZE MRS, BT —-BAHEE SHEITE——FH,. MRE
GralsRi S s A SR ITE M A BRI AR 0B, B h 4 DRE
AR A BB,
Bl2 —A04e%A 6 REk.Hrh 4 HEKR.2 R4k NAEFRERMWK, &
R IR — R B AR 77 30 (a) 3 — W — H Bk, W48 3 5 )5 i

© SHdaG DAFBENERBELEAYE NEERAERT . Bxrd T SHEHEERA
FHRAFOHC+ -+ =2 1 FH8) . HMESE SHTRTFHERSFTHEE AR EER IS A LA,
Ay e T AP 61 3 TCPR 24~ A5 AT BB S0  BY %0 7 4 ] hn 4 5 A BR AT b R i
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A8 B 5] T FE I — BR. X AP EBOER O 20 A Bl A (b) BB — R — BROR i [El
£5rb 5 RO A% A R b P — 3R X R EOER 7 =X R A B R 3K 9
T AR E SR (1) BB HEREB R BRI L. (2) BUEIH 5 R BRI A A
B, (3) MBI F HERF EADH — L2 AR BEE.

& (a) W0 A1 L.

LLA,B,C o5l RAFH A BB P A RBEARRBG W RRE RO
BRCHCEI AP RERp R A — B EERT. 5 A B P R B M R R IX — 3
f£E0% AUB,ifif C=B

TEAR PR UCHR P R BR , — FpEL S — N AR S, 5 4R i A 25 ] o )
WEHRATCE. Bl X BR84S A S 4 & A 69 0T /6 v AR R, B3 i o] A A
(4. DA B4 m B,

BT EIRE 6 HERAT 0B ikt A 6 JERAT AEE. &
BRI HE A 6 X6 ML, Bl A M T E BRI 6 X6, M THMA A
maE. B TH—WE 4 BARATEMEGH kA 4 RABRA AR, d Fe ik
JRHEAEA 4 X}4 FBGE. BN A FEEF X4 TE. FAME.BhaEE 2X2 4T E.
Fi

_4X4_ 4
P(A)—6><6 9"
%21
P(B)= 6X6_ 9"

BT AB=0J,#%
P(AUB)=P(A)+P(B)=

P(C)=P(B)=1—P(B)=

(b) 77k 50 b £ 17 5L

HiEH A C M. O

B3 ¥ n HERBEEVIHEA N (N> & TP E KRB ETFESH —
BREEER (RETHERERR.

BB HERMA NI E&FHE . B -MER ARG 5, X R i
BREE NEg - ARBITUBRANIMEFPHE—-TE&F HIEH NX
NXe« X N=N" MAREBE, ET&F P EZR—RBREE NIN—D-[N—
(=D JFh A 6] i k. R T BT SR B B3R

_N(N—D-+(N—n+1) _A%
N?! Nn'
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AV 2 9 B A A ) B A AR (5] 0 BeE s ) dn, RiR S B94 B 7 —4F 365
RPPE—KEEEEH, BIEE T 1/365, BRI ER n (2<<365) AL fb
T894 B B A+ E AR N

365X 364X +++ X (365—n+1)
365" ’

B n A A A A H AR R 88 R
_365X364X -+ X (365—n+1)

p=1

365"
ZUANRTREGR:
n ‘ 20 23 30 40 50 64 100
» ‘0.411 0.507  0.706  0.891  0.970  0.997  0.999 999 7

W EEATE UG 64 ABIHEG B ,“ % DA A B MR 3 — 55 0 0 A
51 MZETIL, Hi, R A, LT SRS . RERGR—. O
Bla BE NGEER.HBE DR, S NFER - f, WL RE

k (R<D) R MR RE L /D7
BB N PSR 0 G B SRS R ) L BT A AT R A B 3k 36 A

N\ @
( ) ) T AR EGE N — SR, H i TR A B 1 A 4 T B
D

VEAEIR). LBEZE D A0 5 B & w,mﬁﬂﬁaammﬁ(k )ﬁ'. 25 N—D BiE &
N—D
ﬁﬂmn*kﬁﬂ‘r?ﬁﬁrﬁﬁmﬂ%ﬁ( o )ﬁ,ma@&-ﬁﬂzﬁm N 7= 5 B n

P LA & R B S (f) (}::f)ﬁ.ﬂzﬁﬁﬁﬁéﬁ$%
= CoD0) .2
(4.2) RENFFREBILAT S % HIBER AR O

T (i)_w (;)=1. il tm (;“)z

rl

o) (—a—D(—x—2)_ _ xlxatDi(xt2)
3! B 31

()

Aol % e nEESH <ant, (C)myman
r



§4  SFATABHER Gl SLAERD - 13 -

5 B a RABK.G RABR A MAKRKIES PR —RER, (D) EiE
A (2) EARBEIFARE RS  G=1,2, ) ABRBIARGENEM B H#ER
(k<a-t+b).

B (D HEMEAENR, BAA

.. @
P(B)_a—i—b'

(2) A EHEMER . SAR—H2K, GHRERE - MELEH . HEF
(atb)(atb—1D)(atb—k+D=Al N EAHG  BEHTHRENEGNELE
HEARFTREMEMR . MEM4 B KA, S NI ZAK, EATLLE « HAXK
PR — R, o FEGEE . AR A—1 HERAT IR HA at+bo—1 BERPHIE
Frh—1 H EE @+Hb— 1D (atb—2)[atb—1—(k—1)+1]=A " FEE, T
REHE BT e AL AMEEATH, B H G DRAER

P(B) = a - AﬁTi—l/Afm =

a-+b&

HEEFEENE PB)S i X, B 2 A~ ANBER, REBORI BB WFAR & A
B3] [ ER AR — R, KRS A TR (B 0 76 W 35 8 AL R 20T, & ATS %
PLER—FERD. 5 AMNE(EE B A 2 5 3R A 5 00 5 A i B iR 9 1 0 T
P(B)&—FEHY . O

Bl6 FE1~2 000 HYEEEPREVL LB — %0, M E] R BPE A RE 9k 6 %
B, NARE®E 8 RIFHWBREZ D7

B BANEAMB MW 6 BBR”, B AFH"MAIA A 8 B
BR”, W B sR BER A

P(AB)=P(AUB)=1—P(AUB)
=1—[P(A)+P(B)—P(AB)].

M F 333<¥<334|

P 333
W P(A)=555

T ——=1250,

y _ 250
s M=y oo

X F— B E o gE 4k 6 55 8 BBk, HUM 4 T REBE 24 BRIk,

2 000
83<7<84,




- 14 - F-E BEREMEARHE

! PLABY=_53

2 000"
TRIREER

pzl_(23§§o+22380"2%%o):% O

Bl7 %15 BHEHEV B EHSEE =R PE, X 15 BFHEFEH 3
ZREFE.E Q) BIrERE SR - B2MBFENBEEZ D7 (2) 3 ZBEF
AT BCTER —ER MR E 2 D7

& 15 A EFHLER =HR P E SR
15y /10y /5y 151
(5 )( 5 )(5)_5! ! 5l
T —Fh o o — A, H g xR 5 R A S AT R A Y T RE A R
(D 453 ZMF LS = FREFNBERIA — A MFER LS 3!

MYMTFRXE—ForE KR RZAFEFHIIEIN =AHE PR oELT
12! 3! 121

Ty Ty B B R — £ (LT o 0 DU . TR
FER M
_ 31 121 15! _25
(ENPAIY 41/5! 5151 9T
(2) 4 3 &0 7 A AV RLAE I — BRI 53 3 B 1 F ik i —Fo ok 3
R 12 BIAERINE (DB 2 £ AR 5 4 H oy M. B 3
BT 5 BAE ) — SRR ) AP 5o e o T A2 BTR B
_3x121 151 6
Pr =31 51 5!/5: 51 51 91° -

B8 HEMINAFR-JANEST 12Kk ENAX 12 KEFHE
FE A8 A0 DO BEAT 8, 18] 2 75 AT L4 b 1o e ) 2 A R A Y 2

R (B o O B o I 1) A ALE L T 5 R U TE— A — Kb kB
Ui RFATRERY AR A 12 WHRF R U AR 76 8 —  JF M sy HE % 4

%20. 000 000 3.

MMIFEKBB LR BB " HERINEHE—RARPIE LT
BARREM”(FRZ R ERERHRE). AAEMBRDOIFE - KABRPERE
AT L A B o VR BE B B A IE P AT HE T B R UG A R G R R Ui 3
BIA Sy R4 155 ok 1] 2 A R E 1. O
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§5 & H®HBE

(—) FHHX

SUFMAREMREPHN— T EEMELAMBES. TEENEEMHACRE
M &4 T34 B RAERBER. % —10F.

Bl 1 — B PR K, WK B IE RO AR O R A N E D
B—WH H” 5 B BRI —E”. MAERRERNFN A CLRAERNRK
T HEMH B RA B,

XH,.HAZSEHN S={(HH,HT,TH,TT},A={HH,HT,TH},B=
{(HH,TT). A kE M RE. CnEtFACRE AT FE, W
TT RA[fes A, BRI BT A A RESS RAT A A B2 AL A Rt H 3 AT
#.HPRAHHEB. TR . EFHARENEZHTHMAB AEMBEGLH
P(BIAM)H

P(B|AJ=%. O

B, R{1BESH P(B)=2/4#P(B|A). XEREZHEMAN, B HTEXK
P(BIAMKRINEREEEH ACLRENEZHETHEESEH B RAEMBELN.
B4k, 55

3 1 a1
P(A)—4. P(AB) 1’ P(B|A) 3 3/1°
&
.. PCAB)
P(B|A)= PCA) " (5.1)

Sof T — T SR A (AL, &L P(BIA)IRE M ABLEAEMEAGHTHEMH
B MR, MXERRG. DR BL L ZRBHEAFFLE R 2. A
P E AT A I m (n>0),AB iU SR RARSFGE R LA

P(B|A)_m_m,/n P(A) °

TE— 354 AR bR 2 2R XA N KR AT 5E L.
EX #ABEFHAEM.H PA>0,H

P(AB)
P(A)

RHIEFH A BAEMEKNTHEEB RAEMNFHRE.

PL{B|A)= 5. 2%
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AHMERAE R BEE PO AT EMEREXLPH=AF4 .8
1° et X TH—F4 B, F P(B|A)=0.

2° Mt N TUREM S P(S|A)=1.

3° AISIAT AN & B, B, - RN EAHAEMEL, WA

P(U B/|A) = S P | 4.

BT ROBRFE LR =54, 8 8 3 X B & BT iE B ) — S T 4% 5

#HEAFROER. flm. S TEE$F4E B, B, A
P(B, UB,|A)=P(B,|A)+P(B,|A)—P(B,B, | A).
Bl2 —GFHEAIAR . HPE3R—%5,1 B %8 MWHE>&E
WBURAER— R ERREIREE. REF A IS - RRB R 55", B4
B R _WE B AR —% &7, R &K P(B|A).
B SR EREARE. MRS 1,23 5 8-SR4 B8R %
i LG DRARB R B R HNBEBNE 5.8 S50 AR EJRG=R&H
WL R HST) B REAZs |
S={(1,2),(1,3),(1,4),(2,1),(2,3),(2,4) ,++,(4,1),(4,2),(4,3)},
A=1{01,2)5 (1533 514D, (2,10 s 62453 (2,45, (35 1),,03,2), (3,40},
AB={(1,2),(1,3),(2,1),(2,3),(3,1),(3,2) ).

25, )R, B RAEE

p(BlA)=PAB)_6/12_ 2

P(A) 9/12 3°

AT DL B A R R A & kSR P(BIA). ATHGE, MHM A R4
AR EFMATRERNESREAAFAHIATE,. HFEE (1,2),
(1,3),(2,1),(2,3),(3,1),(3,2) & F B, sk a8

2
=

P(B|A) =4~ O
(D) FAEE
R E L (5.2), B A8 F i B,
FEETE &% PA>0,UHE

P(AB)=P(B|A)P(A). (5. 3)
G.HXFRATEL.

G.3) AFEGHET AN FHMRFGOFER. Hlt0. & A,B.C h$4, H
P(AB)>0,0%F
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P(ABC)=P(C|AB)P(B|A)P(A). (5. 4)
e B, EEF H R P(AB)>0 Al #1§ P(A)=P(AB)>0.
— L ALA A, I A B =2, H P(AA A, ) >0 UF
P(A,A,++A)=P(A, | A AyA, )P(A,- | A Ay =+ A, ) P(A; | A P(A)).
(5.5)
B3 A DR, AR BRERPER— R, MELH G
SRS R, FFFEA o RS FTHUH AR RER ) A R BR. 35 A2 4 P S BUR IR,
HoRE—  WRIRBI A ER B = MR E A ER A B,
B LA G=1,2,3,4) FRELE  WIRBOR", N A, A, 2HBIEREHF
= DU EE EER. BTREER N
P(A,A,AA)=P(A,|A A A;)P(A;|AA))P(A; |A)P(A)

__tta t , rta | _r ]
r+t+3a r+t+2a rttta r+t

Bl 4 EHENFEE HEMERE, S —RKE FHITHROEER 1/2,58
— K& T ARITHE L K& FATHRAIHER N 7/10, BT IRTE T RITH,H =K
% TR R R 9/10. iR B T = Wl R AT R HER.
B OUAG=1.2,)FFBEHBES WK THH UL BRRFHBHE
FT=KkWiRITH”. BR B=A A A, . A
P(B)= P(A,A,A;) = P(A, | A\/A)P(A, | ADP(A)

- (1-5%) (=16 ('~ 2)= 25

7% T
B=4A: UZ: A UA A A
i ALAA LA AA RFEFEAHAENSIN,. 80F
P(B)=P(A,)+P(A,A))+P(A A A).

B P(A.)=%,P(A2 IE):]%,P(As A A =5, B

P(AIAQ)_P(A..{1A])P(A])_10(1 2)

P(A,A,A,)=P(A,|AA,)P(A,|A)DP(A)

190(1_%) (1_%)=%'

4 - 27 _197
AR P(B)= T+ 20 7200 200°
197_ 3

P(B)=1—3555=2300"
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(=) ZBEARANMH AN

T HEESL A AR BB R AT E A e AR AR S 8] 9 R 4 B8 X

EX &SHARE WHEAZM,B, ,B,,--.B, h E f—HFE4. &

(1) BB, = ,i#j,i,j=1,2,-,n.

(i) B,UB,U--UB,=S,

W FR B, B, -+, B, AFEAZ ] S 19— %45

# BBy, B, BERTEBH—TRS. 4. EBRIRAR, #4 B,
Bz !‘"9Bn *ﬂz‘ﬁ—‘/l\'ﬂﬁ:ﬁ"/f‘ﬂiﬂi

fn, iK% E HH—PEl T WEH S8 ErEASE K S=(1,2,3,
4,5,6}. E )—4HF 4B, ={1,2,3},B,={4,5},B;= {6} S — R4 M F
4 C,={1,2,3},C,={3,4},C;=1{5,6} AR S IR 4.

R 1 BAREWMHEAZHENS,ARNE BFH,B,,B;,.B, HS #1—
A4, B P(B)>0 (i=1,2,,n), 0

P(A)=P(A|B,)P(B,)+P(A|B,)P(B,)++++P(A|B,)P(B,). (5.6)

(5.6) A ALmMELK.

EREZLFREES P(AORS HERB. BHESHHE SH—1%14 B, ,
B,,+++,B,, H P(BOM P(A|B)E HEH, A5 KIS, A 25 LLIRE (5. 6)
K i P(A).

iE EXN

A=AS=A(B,UB,U-UB, =AB, UAB, -+ UAB,,
MR P(B)>0 (i=1,2,+,n), H(AB)(AB,)) =& ,i#j i j=1,2,,n
(Ex)
P(A)=P(AB,)+P(AB,)++++P(AB,)
=P(A|B)P(B,)+P(A|B,)P(B,)++-++P(A|B,)P(B,). []

A—ATEERXRE TR AR,

EE2 BB EMBEASHNS.ANE 9¥E4.B,,B,,.B, IS t1—
K4y, H P(AY>0,P(B)>=>0 (i=1,2,,n), 0

P(B, | A) = "P(A | BHOP(B,)
>IP(A | B)P(B))

(5.7) RN A (Bayes) AR O,

it = 1,2,%n. (5.7)

O ERBEFELKXFAHARD ,ER B BB, B S — 014 43X — K% B BB, =
&yi#jvisj=1.2y 0, H P(ByUB: U+ UB,)=1", B4~ AN A7 .
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iE HRGERNE X 2R AX G
P(B, | A) = P(BA) _ P(A | B)P(B)

PlA) & '
>IP(A | B)P(B)

j=1

FETE. 63, (5. DX B »n=2,3F% B, ik B, kit B, 5t & B, I 4,
M S0 SN DL o 37 2 3K 40 1) AR
P(A) = P(A | BYP(B) + P(A | B)P(B), (5. 8)
P(AB) _ P(A | BYP(B)
P(A) ~ p(A | B)P(B)+P(A | BYP(B)

i=1,2,+,n. [L]

P(B| A) = (5.9)

3 WA R A
B s el K TR B = Ror R A . AR L
TEBIIE KA LUF B9 204

JL T VTR S AT 8 62 B
1 0.02 0.15
2 0.01 0. 80
3 0.03 0.05

WX =T M™RESCEPZHOREM, HXXHRE. (D) ECESRE
PLHLE — Het SR E R SR, (2) EREPHMAILER — R o4, &5 m
BB B 2 R R A AT R A BT T SR IR S =R T A R R S
IPE 2 Sr e 38

R ORARRBRENE—RRMSE B (i=1,2,3)F5R“FFERI 7™ H 2
e ZK T #RUEM”. 55,8, ,B, B, RHEAZE S H—N 04, BF

P(B,)=0.15, P(B,)=0.80, P(B;)=0.05,
P(A|B,)=0.02, P(A|B,)>=0.01, P(A|B;)=0.03.
(1) HemEAK,
P(A)=P(A|B,)P(B,)+P(A|B,)P(B,)+P(A|B;)P(B;)=0.012 5.

(2) th A,
__P(A|B)P(B,)_0.02X0.15 _
PGB | A=—"py ~o.0125 2%

P(B,|A)=0.64, P(B;|A)=0.12.
PS5 SRRMT, X RUCAh ok A4 2 KT # T REEROK. O
Bl 6 48 3 [ i — 3 BRI E L 7 5 [ R U0 R R B R £ 0. 1%,
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FENBERA 20 Yo W00 & b A 28 938 RO BE SR 2900 0. 4 06, SRR R X 25 18 B 98 19
MEREL D
B LUCIEEH“BME", L AICHEFRME,HEE P(C)=0.001,
P(A)=0.20,P(C|A)=0.004. HERZMH#EP(C|A). HLMEARE
P(C)=P(C|A)P(A)+P(C|A)P(A).
KEAERA 8
0. 001 =0, 004 X0, 20+ P(C|A)P(A)
=0. 004 X0. 20+ P(C|A) X0. 80,
P(C|A)=0.000 25. O

Bl7 MUAEREI L RER, Y BAESRTE, RO EEEY
98% , T YHLEE KA A B aT , H A E R 55%. BRE LV IFshad, JLak
FERRBIFMEBER SY. ARCHMEA R LB 4R EEB G, L3S RE
RIFMBEREREZ D,

R OFAREBEHTHER.B REHVBRAERE. B8 P(AIB) =
0.98,P(A|B)=0.55,P(B)=0.95,P(B)=0.05, &R i#E%E R P(B|A). &
VIR0 o /NS

P(A|B)P(B)
P(A|B)P(B)+P(A|B)P(B)

_ 0. 98X0. 95
0. 980. 95+0. 55 X0. 05

XL, M4 — 1 R AR S B B L AR U R R AP AL 0. 97,
X CHLBER 0. 95 & DA M BUE AT A8 B A0 i e IR EE R, MiABEIE R (B
HEPEH S — =R AR Z G EEFMLME ER R 0. 97 M F 8
BE A TERBEERITMAES VLS OEAHE S8 T . |
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ERMTHEHEAT sh, EEHREERAEL G+ h BREEE, 5 KIFG6EH
MEEEEDREM: h HERAE . IR, TN ECHERHL s h ®AIC
fe. BAX—MHEEERA AT ZHNANEERER .

BB AR IS SHAS P AT Z RN .

(=) EBDH
5 AR AL Ik X 9 1

] (x—w?

Fex)= e 2 , —oolz<oo, (4.10)

V2ro
H 10> RHEBL UK X RMNSEH poo HIEDS %5 R BB (Gauss) 4
.0 X~N(u,o®).

B () >0, FERES| [ de = 1. 4G~ w/o = 1,83

oo t? -
J- 1 e 1zt d,r.=LJ‘ e “%dt.
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Zx oo
IF= J J. re "/2drdg = 2x.

0J0

i [>0,88 I=+2x B0 H
j it = /Trs (1.11)

TR

1 [ et 1 [= .
j o dIZ—J e 2dy = 1.

SW po BB EBNEF A, F(OWETRNE 2—12 i, ERA
AR #E .
1° HRET z=p M. XEAXN FHEE >0 H (B 2—12)
P{u—h<X<p)=P{up<X<pth).
2 W r—, WIREI R AL
FG=—,

2no
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78 FE XA~ X (8] b 9 HE SR ).
TE c=pto A A 8. MK LA Ox B A #TIL L.
Boh AR EE o B 4 WE, W EREE Ox #1 T8, A S HIZ R (A
2—12) ,  WIESMHABRFEEMSE y= (O BT LHSH u FIfE. »
AL ESH.

1

R E g0 U o, B FRKAE £ () :v’z_ , Al 1Y o /BT R AR A5
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g2 (@ 2—13) [l X &7 o BHE M BER K.
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0.798 | ——————————— =05
fx) ag=1.0
0399 F————————
0.266 o=15
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H (4. 1008 X B2 ek FCh (N 2—14)

1 z _lew?
J I ds, (4.12)
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50, 4 p=0,0=1 B FRBEVLE B X RMIRAEESS 7. H A% E M9 F
¥l o), o) Fm B A

F(x) =

]. S
() =——=e"""%, (4.13)
2 o
O
() =—J 2 s, (4. 14)
N 2w =
5 H(—2)=1—d(x) (4.15)
(ZHE 2—15).
F(x)
1F ‘}o(x)
0 Hu x -X (0] x x
B2—14 B2—15

AIESE T o) #y k¥R ol Bt (LB 2).
— B R R X~ N(u,d®) BT R i — Rt fE % © 1R bw
HEIEA .

S ERMALER X~NGeo) U Z=2 £~ NG, D).

i z=X L5t msn
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e 2 di,

J‘,rrhn- (r—=p) 2

—oa

2neo
i— 2
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L s
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(2o —o
LR 2= X £~ N(0, D). 0
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F<I>=P{xgx}zp{x; é?}#p(ﬂ). (4.16)
X;j':“:‘ffﬁglﬁl(xl |-1'2:|'r;§

P{z, <X<z:)=P(% e
g o o

—o(nE)-e(nE).  a

filn, PR X~NQ1,4) . &% E
Plo<x<1.6)=a(221)—o(%5F) =000 3) ~a(—0.5)
=0, 617 9—[1—@(0.5)]=0. 617 9—140. 691 5=0. 309 4.
B X~N(us0®) , H &) B bR ER L RETT B (B 2—16)
Plu—o< X <p+toh=&(1) —d(—1) = 2¢(1) —1 = 68.26%,
Plu—20 <X < pu+20) = 0(2) —d(—2) = 95.44%,
Plu—30 <X < pu+3c} = ®(3) —d(—3) = 99.74%.

u-3o pu-20 p-a uto ut2o utio
| f=—68.26% ]

; 95.44%
99.74% 1

B 2—16

HMNEDN REFESTRAPEEERE(—co,00) , HEMEEE(x— 30,
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_ _(X—90 _89—90|_ .(89—90\_ _
P{X < 89}= P{2 2 < Z }—cp( — )_cp( 2)
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X—d _80—d|_, _(80—d
ZI_P{ 0.5 = 0.5 }_1 ‘I’( 65 )
d—80 B
Ep @(W)zo. 99=a(2. 327),
d—80
7R B 05 7. 327,
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FHREESHILZR,BRISIA L o 273
7 5E L. .
B X~N@,1),% =, #E&HF
P{X>z}=a, 0<a<l, (4.18) ol Za
MFR z, HARHEER DA Lo 2% (N B2-17
E2—17. FEFIHTILIHEG 2, B91E.
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Bl REEVLERE X RALUTHSME:

KR Y=(X—1)* (o
B Y AR RERAIE N 0,1,4.
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P{Y=1}=P{X=0}-+P{X=2}=0.7,
P{Y=4}=P{X=—1}=0.2,
B Y B N

hid ‘ 0 1 4

'R ‘0.1 0.7 0.2 0
Bl 2 VLR X HABMREE

. JL—{, 0<zr<4,
Falz)=x 8
0,  HAth.
KRBV R Y=2X18 (i R % .
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Fy(y)= P{Y < y} = P{2X+8< y}
= P{x <20 )= R (257).
¥ E(ODET yREF,1BY=2X+8 W RFEY

ro= 1230 (2F0)

lyy—8,1 y—8

_{Sx e, ORgis S,
0, HAty

{3’_8, B 0 2 15,

32
0, HAth. O
B3 EEVLER X BEBMBREE fx(2), —co<a<<oco, RY=X' WX
W
B oARie XY AR Fx(2), Fy(y). ekR Y #47i R H
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Fy(»). BFY=X">0,824 y<0 B Fy(y)=0. % y>0BfF
Fy(y)=P{Y <y} = P{X* <y)
= P{—Vy < X<Vy!
= Fx(y) — Fx(—/y).
¥ Fy(DETF y RFBGCEE Y WBERERE N

L AW+ =1 3>, ]
fr(y) =324y €5.1)
09 ygo. [:I
B, i% X~N,1), K RHE N
¢(I>=\/%_“e‘-‘2’?, —co< g< 0o,

BG. DRBY=X (WiEREEY

1 —1/2 _wf2ll >0,
fy(y)=+/2ﬂ o
0, y=0.
HEFRY IR BB BER 1 89 X 4.
ERFAG TR R SR EY<y"H, BT g X<y gt X,
MTTERE - 5gX)<y" %M X HA%R, FURZERE LX<y, 6

el 2 EPlf‘i“XéyT_S”ﬁﬁ“ZX%-Séy”:EﬁJ 3, % y>0 B LA —/y <X

Vy " RECXE<y”. — B3k it 7T LR X B A ik O % 22 R BE ML AR B A9 B8 50N
S A R BB R B, TIEBATON Y=g (XD, Hp g« ) 2™ 4% 598 oR B
B, 5 H— g5 R,

EE RHHLER X BEMREE fx(2), —co<la<loo, LiREAH g(x) b
WS HEA ¢ () >0 (HEA g (2)<0), Ml Y=_g(X) & %5 Rl 25 &,
HMEREE R

fxLRD]IR (], «a<y<B,
friy= 1 h (5.2)
He g=min{g(—o0),g(o0)},f=max{g(—),g(c)},h(y £ g(x) B K
BRI %K.
FATRIE g' () >0 BIFEL. H g () 7E (—oo,00) P 48 SR N, & 1

O HEREHTRE X ORE Y=g X) R - FRESHHLTE.
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R EL h () FFAE, BTE (au ) IS SIS . 7] . 23 5058 XL Y B9 A R ECH
Fx(x),Fy(y). BITEFERR Y MR8 Fy (y).
HAY=g(X) 1 (e, WA, 8 Y y<a B, Fy(y) =P{Y<y}=0;% y=p
B Fy () =P{Y<y}=1.
Y <y<pHf,
Fy(y)= P{Y < y} = P{g(X) < y}
= P{X < h(y)} = Fx[rh(»].
#FEy(WRXTF yRKFE BB Y (MEREE
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Xt F g (2)<<0 B B0 BT LA [ B A B , sE i A
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Fry {0, HoAt.
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# fOEARKE (e, 6] 5T, 0 AT EEELb] LEH (>0
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o AR M IE 2
iE X MEEREEN

fx(x)=
A V2no

WE y=g(x)=ax+b, X —R FMiG
r=h() =2 B W (=1
B (5.2) X1B Y=aX+b HHERER Y

1 _la—p?
e 24° ’ _DO<I<OO.

1 —b
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2l
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e g =) 247 s a)? y T2 ==
e lal/2xo lalo v/2n = d
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XEE E— 5 Ay R, O
BlS5 BHEHEV=AsinO, P A R—-TEHMNIEFE.HH 6 ~—HEHl

Bl BAH 0~U(— 5.5 ) REE V B BERE .
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FEALAE B A RSt A s i AR AR B R Y . A0 R B R A AR B R A R LA ] XL T
A LA Bh 43 A e 8
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=
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(1) R0 A7 3] B — VORI R 1k, A X 2R BT R A 90 YO, SR X a4 A i (it
R X HRAEL p ASE WL,

(2) BR B AT B M B - WOR I A I, LY RAR TR AR RB R Y d A . (ke
FRY BRI rop HEEMWAT S HRAZTSH.)

(3) —BHREHN AR BEAPE R 6%, YU X Rt BHERENKE.E
X BRI X B SR

5. —piEA 3 BRAEAPHE T HP R -HETHAN. A - RS FEFNET LA
THRE,ERENTENE F RliE SEHFE RO L. B i pE. RESREEAIC
120, R 5 B B TR

(D B X F#RGHRT Wl FEL CAKE R X 800

(2) PEBR KN — RS REAICRZA. EERE—EFTFHNEEAEZT W UY R
X REH A AT K B RN R IR e ERT R R Py R Y @4 A e

(3) KRB X AT Y R R Y NTF X SR,

6. —KEEER S ARLBMMAKEF. REGREEFHMEMMEET M . HERPAR
—mt % B EEEEMEHAOBREN 0.1, BER—Z,

(BB 2EEEHEHANBMERZE D

(2) B3 AREHEHNEEREL

(3) ZEEA3AREHUEANEEREES

(1) ZAH 1 GREHEHNEEREZES 7

7. BESHAGEESRARPREMBER 0.3 4 ARERDLTF 3 WH, ERTEH
f7%s.

(1) #4577 5 KEEM AR SRIERIT R HES B8R,

(2) A7 T 7T REE MR RIERT RN E SRR

8. H . ZWARE BPHEESHHN0.6,0.7. 4% 3 K. K

(1) P A B 55 O HE 3R

(2) B HZ PR £ R,

9. A— KR HBWHFEM T, BHEE - WAR: WP IEE 10 £, 850 Tk &t



e ] . 57 -

R RSB T 2 B BRSSO, H Sk R EAR R 5 (0 5
A F I U o S B 7 L R AU R R 109, 5k

(1) XA 7= 2255 — UK 36 ol BB 422 22 Al %6,

(2) TR 0k 5 e

(3) Bt 7™ i 42 55— UG 50 A ofl Bk 4 32 g HE R

C4) BXHET™ b 18 55 — VORE B0 5 B8 1 e BLAS — UK 16 e o 3 4 40 o

(5) A= o w4 7 i RE R

10, A7 H | Z W0 R S8 R 2565 A48 O ARADL B0 22 T 45 4 . TSR A T Bk 4 4R, BB B AP &
ik i e, B R A B — k.

(1) B N BE AL 255k, o) fh i 3 AR o) — A HE R R £ b0

(2) JE NS BRI o 5 2% B8 X 43 P RS, b i 4000 10 WC, T 3 Wk 35 9 OO At 2 0
B+ 30 2 B A DX 43 1 B 0 G4 IR R JR Bk S ).

1. REALMARBPESEE(UHBMMAER =% 45— MES s R AT REN (B4
—ERRA-ECRWETREXTNARMMEREA =SS0 CE XK GERE )
FCEM IR X M SHOH 6 BT 2. 3R B 4E A I 26 S0 3 o M.

12, —HL3E LA 53 S i 3 0P e 4 SO M S 800 4 A 6. Sk

(1) H—5r5ta4 8 YT M fY 95 3.

(2) Be—or B T OO T 3 AR,

13, H—nRRMAERFE N « B9 (6] 8] FE 9 d B B AE R B X RSB /2 1
TH L 2340 o T 5 5 U6 (B I8 9 A e T8 36 (R 1A o). 3R

(1) ¥E—FKP4 12 8t 2 F 4 3 Bl 1) 5 2 0F $ 09 HE R,

(2) FE—KPF 120 ZTFF 5 0 EDWE] 1 KB 2 05 HE 3.

14, FENFE P e ] G (LA hoih) pg 48 B L 5 A9 W B X MRS 80H 20 B0 B 40 AR

(1) % fl ot 330 B 10 min, 5 3 18] i, 35 84 0 — IO BE 3R R £ /00

(2) F oAy B At if YA WL S5 A E SR 2 /0 0, 5, () 4t b M O 45 o) 69 98 4 e i) J2 £ 9

15, {REG 2 FFE—RMNRMR T 5 000 KMFEAEIE I —FE 0 FR RN, BA—0 4
R A ZO A E SRR WA ST 3 776, 7 —4F N ZAF R B3 T- % % 0. 001 5,
HABARARBFET AR L0, SRZL R T i 845 A 89 45 S8 A i 3 30 7 R
CFI AR A A s B30

16. A — BN 8 I ol B AT AR MG O — R T — O A 3 B e ] g
BIBER Y 0.000 1. £8 3 K MY Z i [0 BE 47 1 000 §§ ¥ %2 i . ]t B0 80 00 E SO /N F 2 9
HEREZ L (FAHAREETR.)

17. (1) @ X RAO—D oA Hamdh P{X=F}=p"(1—p)' " b=0,1,5% X 144
A o B 1 L E .

(2) RES 2 B C1) o 9 Bl 4L A8 J5 A9 43 A PR B,

18. 7EXE[0a] EAT MBI — 1 RAL U X RAXADFE A 855 B A R EEE
[0, ]r 4 B /N X [6] P9 £ 488 3 5 33 A /I8 X 18] f9 4 BE BRI B, 365K X # 40 # ofa 0.




« 58 - WoE MNWTEREHSH

19. DL X FRRER AR RIFHEE bR ERE — % 25k 6 58 (UL min i), X
41 R B2
Fifa) l—e™, x>0,
r= 0.
RTFERBEER.
(1) P{EZ 3 min}.
(2) P{Z/P 4 min}.
(3) P{3 min & 4 min Z 8] }.
(4) P{Z % 3 min 8 F /> 4 min},
(5) P{4A%F 2.5 min}.
20. N R X B RECH

0, r<_1,
Fyx(x) = J\In xre 1=ir<lé,
1, r=e.
(1) 3k P{X<2},P{O<<X<{3},P{2<<X<{5/2}.
(2) RWREE fx (2.
21, RFEMLAE R X R E A

2(1—1/2%), 1<x<2:
(1) f(z)={

0, HAt.

I 0€I<l!
(2) f(:r)={2—.t. 1<xr<Z2,

0, HAtb.

kX B4R F (o), HFEd PR f(o Rk Flo)wEE.
22. (1) SFiEshsl M43 X MR ZE FEHT S (MaxwelD 531 KR F R
Azrtet, >0,
0, HoAh,
H b=m/(2kT).k RBH 258 (Boltzmann) W8, T AR E.m B THEE. A E
B A.
(2) BB TR 227 18751951 4E [ . EF I E A F AL T 10 AT H
MO KR SRk sz m At E T E T RSB R EE R

_1__ —t/241
fq—(r)={2‘1le , >0,
0, Hith,

KAy A RE Fr (o), 3R BEE P{50<<T<C100},
23, ERRIS 24 AESG XU hih) B MEER

- {%Q, > 1000,
Ty =

0, HoAle.

flz) =



+ ) - 59 -

A — KAt A s (R BB S I S R mHbELE 2 REMAT
1500 h fUHERE % Lo
24, % 7E AR AT AY B O A TR R & 9 B A X (L min ) AR EE B0 A L A SR R

Le“;ﬁ v ETF0
fx(x) =<4 7%
0, HAh.

FEUEAH O FRFIRS A 10 min U EF. b—AERBRIT S K. LY RR—1H
P ftb A S B AR 45 10 B T 6 TR0 B B I Y s 4r i, ok PLY>1).

25, i K0, 5) AR M 5140 #5 , 3K = MO B

42" +4Kx+ K42 =0

A EARM B,

26. ¥ X~N(3,2%).

(1) 3k P{2<X<5},P{—4<<X<10},P{| X|>2},P{X>3}.

(2) B5E .18 P{X>c}=P{X<c}.

(3) i diE PIX>d) =09, d EE RhE P

27. REMX 18 & f9 4 H4F /9 L E (Y48 R, A mmHg 11,1 mmHg=133. 322 4 Pa) i )
N(110,12°) 43 4. A i X AR 3¥E — 18 % 1920 35 4 , i ik fth i 1ML SR X

(1) 3k P{X<105),P{100< X=<120}.

(2) Wo5E /W)« P{X>x}<0.05.

28, AR A KE (L em 3 RS E =10, 05,5=0. 06K IE &4 fi. HL
SEARFEEMLE 10,0520, 12 W REH & R — R 5 A58 AR,

29, —TJ AR T RS XU R BB N 1=160,0(6>0) A IE B4+ 1.
HER P{120<<X<200}=0. 80, fuif o WA R E /7

30. 7E— B b, HL BB AY EL R (L V) IR N(120,2°) 4045, A3 Sr il T 5 0,
ol EAR 2 Wl EMEEAEXBI[118,122]Z 50 ) #E 5.

31, XFALH . BREELEHABES N —3CEIERIT X — R LTH 80 W FELLAT , it
it A A R AT 95 5 1 B B AT R E R E AR X [ [0,300CLL s i) EIRM A 3. BL X K
A B SR E] LR X B4R BRF (o). B FCo) BT IF 1R X R 7 % 48 R R pL A fit
REAEBRA? CERMIR.)

32. B (), g Ca) B IR 480 48 0 o 30, SR E

o) =af(x)+(1—a)g(z), 0<e<l

2 — A HE R W R R

33, BEREALAE R X MSr AR

X = | 0 1 3

A 1% F§ 5 15 30



< 60 - B HULER RSN

R Y=X* e,

34, PR X fERXE O, D R RM S 53,

(D RY=e¢" HMEFE.

(2) 3k Y=—2In X (i EHHE.

35, @REHLAER X~ N(0,1).

(1D RY=¢" WImBREE.

(2) RY=2X"+ 1 REE,

B)RY=|X| LT,

36. (1) EHEHLER X MEREER f(o), —co<<r<oo. R Y=X" IR

(2) HHITE X WBREER

o) = {e'*. x>0,
0,  FHfdb.

RY=X WM EFE.

37. REEHLER X HEEEIE N

ﬂﬂz{i—f, 0<r<r,
0, At
R Y=sin X (MBI R HE.
38, BHHIE—-THIER, EHASHAEI~IN AZHE. FkEit#Ed 2 Q M98
B, feH FINFEMTHE W=21" 3k W g e %5 i

39. EYEREE T(LCF D ZELER, HA T~N(98.6.2),E4 8=~3—(T—32).
HROLATCTH) M B W RE.



B BYEREHLAE B R L A

§1 —HMITE

L B 1 5B e — 1 B LA 8 2 5 B B o, - S 2B
L 5 59 T A A B 0 B2 R R B % T R —
X 25 B JL B 52 B 5 X K — W X 6 JL B . 34 5 L AR A
SR B H AR W, (e B ] S= (o) = (SEHBIK 0 2 W62 46 B
JLE} 1 H(e) il W(e) J&25E XAE S LA P A~BEALAS &, L AN 3 5 % & ) (7 &
535 g (M A B A B T A LA B e S ] — R A 2
I A B AL Bt

MR E R BHLRR R A2 ]
£ S={e}), B X=XMMY=YRBREXNHES @
AR R o TR B — A R (XL YD, e
W= AL R ok = R
3—1). 55 = % i1 5 B9 BB 5 B L 0] — 4 BB @
.

THBENE R (XY BMERANES X Y
7 5 T L AR T P/ L BB A6 R DR B A MR BE X 3R Y 9
VT R BB R4S (X Y HE ) — 8 e A 5.

1 S B 50 0 15 B 40 4 8 0 S 9 — 4 B S

BN XY SRR X TR 1y — TE R

ic
Flx,y)=P{(X<)N(Y<y) }iP{XQI,YQy}

By —4EREHLAE & (XL Y) B 5> 15 R 8, SR PR M BEALE i X A Y B & 4 R 8.
WS A RE LA B (X, Y) B Vi B AL B A AR AR A S A R
F(x, )1 (x, y) Ab M R BB RN S (X, Y EEME 3—2 FimR i, Bl
(s y) R T AE WA T2 85 22 F 5 0 0 55 5B T2 38k P9 A A 6.
W EARMRE S TR I-3ASH IS (X, VDEEERE (2, |
T < a s < vy, | LN

E3-1




© 62 - W= ZHEMYEE RSN

Pz, <X=<x, s'y1<ngz}
=F(Ig 3"}?2)_F(Iz a}’;)_'_F(I];yl)_F(Il;yz). (].1)

(x.y)
Y2

N

B3i-2 E3-3

AR F(x,y) BA LT RS AR

1° Fla, ) R « My BABRE X FAEEREEHN v, Y 2> B
Flx;, s y)=F(xy, ) M FREEBEMN 2,4 y, >y B F(z,y.)=F(x,y).

2° 0<F(xz,y)<1,H

MFEBEEN y, F(—co,y)=0,

St FEREEN «,F(x,—o0)=0,

F(—oo,—0o0)=0,F(c0,0)=1,
b A F AT LOLAAr B LB, Bl dn, B 3—2 o R M A ik
F 1 e BBRFB (B z—>—oc0) U“BENL A (X .V EEXNEE N X —F4#
FARAUGEHEG, B HBEEET 0,0F F(—oo,y)=0; XY z—>oc0, y—>colif A
S—2hMEGHEEY BRI &SYE IS (X VEELPX-FHBETULRE
4 BOLBERE T 1,80 F(oo,00)=1.

3° F(x+0,y)=F(x,y),F(x,y+0)=F(x,y), Bl Flz,y)%ETF = HEL,
XF y A EL.

4° W FEEC o) s (@0 3y0) s <<as oy <o s FIRAZERX AT

F(xs»y:) —F(axs 51 )+ F(xi y31) — F(x1 53, ) =0.

X — i (1. 1) 3R R 9 Ak B4 B T 7.

SR —AEREYLAS B (X, Y) 43 AT BB BB 49 (8 2 A PR X 2R AT 51 JEBR £ X,
WX YRZEEHBBEHER.

W BB R X Y) A T R AE N (25 y,)51,j=1,2,,iC
P{X=z Y=y} =pyisj=1,2, M 8 E LA

pi =0, ZZP:} =1
=1 j=1



§1 ZHERAHLAER « 63 -

FAFR P{X =z, Y=y} =p;,i,j=1,2, R _HHBREHIER(X.Y) B
SR, WFONBEYLER X Y RS SHE.
RATLAEFRMK TR X MY MRG0 A, i FRARQC.

X
¥ T T x
M Pu j25 pa
¥z Pz Paz ste biz
Vi ph pfj e plj

Bl 1 VLR X 7E1.2,3,4 OB PETREWER—1E, 5 — 1Tk
PR Y 78 1~ X Th % n] fE B — B 5. R (XL, Y) 89 70 7.

@ BEEAKRBELREBX .Y AE SHAIX=0,Y=/} B P{EE R
B.i=1,2,34.j BRRATF i WIE%, B

P(X=i,Y=j}=P(Y=j| X=i) P(X=i} =+ + &, i=1,2,3,4, j<i.

TR WS

X

1 2 3 4
Y

i £l i 1 1
4 8 12 16
]l 1 1
. 0 ) 1z 6
1 i}
3 0 0 ﬁ E
4 0 0 0 L
16

(I
B XY BB~ BEVLA B AR, P 3 —2 JE AR BN X MY
R A 43 R BUA

F(z,y) = D, D pis (L2

.rr.éxyjéy

HAP MR — R 2.<z,y,<y W i,j KR,

O HEFEHOEEIR ABREERSH IR



- 64 - WA SYERENLE R R A

54 R N T ZAERYLEE (X YRR F(x,y) R
FHEAERATRRYE (. ) EXXFEE 2.0 A

Faow = [ [ fGuo)dudo,

MHEX VR HEZEERNENTE. B (o) BRI R EEREILT R
(XY WMEZE SR AEIER XY WESHEZE.

REXLMEEE f(2, ) BHUTHRE.:

1° f(x,y)=0.

2° j j Plaliduily— Fsyesl =1
3° B G ROy FH FEMXE, S(X,Y)EE G HHEEE R
P{(X,Y) € G} Zﬂf(;c,y)dxdy. (1.3)

"10 % f(.’rpy)E‘#‘-(I!y)ﬁﬁ!muﬁ

82F(I;g)_ ;
alay -f(x.y).

PR 47 FE f(x, ) WIESE AR

I P{x<X<zx+Ax,y<VY<y+Ay}
im
Ar—=0+ MA_'}’

Ay—=0+

LB
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§2 L% 9 %H

T HEBENLE R (X YO ME R — AR, B A R F (2, ). T X Y A2
B HLAE 45 AT 407 oK B K AT 20 R R Fx () 5 Fy (o) ORBR O — 4k B
P EE (X, Y) X F X MXT Y A sk 75 o 8. 10 %50 A o 00T LA el (XL YD Y
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fr(y)
T X HEGHEERE.CHO
7 = f(I; E). :

f}w( |y> f}(y) (3.4)
i [ fantalde= [ LEDae ey = 5 EHT X KB HEL,

BN PIX<z|Y=y}&Fyyz|y, 8l

P (x,y)
Fxlr(1|y)=P{Xx<,,I|Y=y}=J‘_x%3;—d.r. (3.5)
N \ N _f(f! ) - 2 f(I,y)

S, TTUE S Sray |2 = LEDRF 0 =[] L2Day.

EE(S 3)it£]iﬁigl [ ?Ed\ﬂd— |jﬁ-
PX<z|y<Y<y+tel~| furlz|yde=Fyylz |,

b RULBA T %1 B BE 0 2% 0 A eR BRY & 3L
13 ®GREVEENAEFXE, HHFAA A E _HHEIEEX.Y)BH
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f(:cgy)nyx(ylr)fx(:r)=<lm!
0, HoAth,

O<.1‘<y< 1,

TRB/XTY (AR BEREE N

JLJ L e mt1eyy, oxgel,
= U]._'.I
0, HAtb. n

$4 HEMRIMENESR

7 95 JR AT ¥ A FR P A4S 3 4R B ST A RE & 5 A BE L AR R B ST A HE
BLIRERE-ITAEENEE.

EX & Flz,y) & Fx(2),Fy ()52 4RI 8 (X, Y) 8 5 76 BE 3K
BhEn k. ZXFHAE =9 A

P{X<x,Y<<y}=P{X<<x}P{Y<y}, (4. 1)
] F(x,yv)=Fx(x)Fy(y), (4. 2)
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R JookiFa X BESAEEXE AR A

1
P(X<1) ZJ' Tlﬁ /0 gz = 1 — ! = 0,095 2,

Pll< X2} = J %e““”dx =¢g%! —e™? =0.0861,
1

3
P{2< X<3) =J ll-oe—-*f‘”dx — %203 = 0,077 9,
X

oo

P{X > 3} =J ilﬁe_‘””d;r = e " = 0.740 8.
3

— B RARFRTR YT oA

Y ‘ 1 500 2 000 2 500 3 000
Py ‘ 0.095 2 0.086 1 0.077 9 0.740 8
8 E(Y)=2 732.15,B) ¥ — & i 2 732. 15 Jt. O

Bls - ABRSH KDL AETERER, HILEME N S ABI, 77
LB R AT (DS NAR M5 =58, XHFE N K. GD#%Z &2 N A—
HAFTH A BN kAR MR A7 —RETRE. R A &2
BB BV & AN B I AR5 BAME RN XL X R PABILE R TR G ER
PR, 0 %t X & AN N B9 9 A B AT AR, XA R S AR M B E AR
EH1 R BB ACEEEEBERRY p, BiX 8 AKX R N2 A E ML
A, AU Y p BB, B BUE 24 0 &, 1855 R0 7 kT LD AL 5 i B R
Bk B 2 (R BGE L.

B BARMEAERNKEERN g=1—p. B & AKIRA M2 B
RN B HEHR R ¢ ok S ANBIR A L2 PR A BER N 1 -4

BLL A A—dmt AN EARARE R X, X B—EEER, H
AR



§1 H ¥4 - 95 -

1 k41
- ‘ Ok
b ‘ q 1—¢"
X MBS N
EQO=—a'+ (144 ) A=) =1—¢'+.
N A7 45 9 C8Ch
N(l—q*—f-%).
AT g, R R
l—qk+%<]|
W N AMAFEFERBAXREB<N. 4 p EEst, RATEI £ #18
L=1—g¢'+1

ANF 1 ELBCELRIME SRR BT (0 54107 3%
B p=0. 1,1 q=0.9, % k=4 B, L=1—q* -+ HUR /M. e 18 51k
SRS IO 5 N=1 000, BORF B =4 AL, IUER S —FOT I 74 2L L0
1 ooo(1—o.9*+i—)=594(zﬁo.

XFREF 3, 20T LA 4> 40 %08 THE & O
Bl6 WHEHLER X~ ,K E(X).
B XM mEhl

P{X=k)=
X HBEBE N
_ = Ate B . = pl _ ol
E(X)—gk T = Ae ;7&—1)! Aeh e et =3,
Bl E(X) = A O

Bl7 REEPLER X~Ua,b),RK E(X).
B XHBREEN

1
0, HAth.

Ale™?

_ki'_’ k:0§1920°"| A>0.

X HBEEME N



-9 - SR LA R AT RRIE

> b
ECX) =J xf(r)da".:J Z_gp=2tb
. «b—a 2

BN B 2E AR AL T X (8] (a, b) Y R A O

RN HEREIERNARBEABFPE. AN ECHINRZE LS W=
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Ew) = [ [ srmdde =[] [, -dyds

E(%)=I; J'_rﬂ Iiyf(r,y)dydI=JTdIJ'% E;:—Jﬁdy= % J

Bl 10 F/A R RIIF K — 08 = & i 5, O K B E % A R T

it B — 7 S AT KA m TC, T BUE — 7= 5o S 8 TRHK. & ]
T B & Y () B 6 B0 16 , HBEREE N



. 98 FINE BRI BFRE

-
fy(y>={Fe I e )
0, y<<0.
) 7 B2 2K 49 ) i i B0 0 S A KL AR 7= 2 D G, 0 B R EHD 2
BT o FWERF] Q2 x B PREK
mY—n(xz—Y), Yz,

m, Y=z,
QMR ERY MR¥, HEEE N
E(Q) = J‘:ny(y)dy — J:[my L) %e'-‘”dy +J‘:m1 %e‘-“’“’dy

= (m+n)f— (m-+ n)fe " — nr.
d

Q=Q(x)= [

A aE(Q)I(m—f-n)e_J'“’—n:O,
P . n
sl = Blnm—+n.
2 =t
i %E(Q)‘———(’%me"”<0,

M2 = —0ln —I— it E(Q)BUR A L AT 13 2 A fH.
il

1 .
fy(y;:{lo goos S 3R
0, yQOa

BAH m=500 36,n=2 000 j5, M|

2 000
500+2 000

B r=2 231 {4. ]

11 ERSHM=ASE-TTEHMAZEM, MELUTETIHH, MERHE
M. 5 B i st I H LU 10 FRITHIES A FTAN = AR T
PrRMEM ), BEET T~11 FTRITZE 5404, 8] B L7 04T 3] 4t 4 6k
{6 23K 45 64 50 0 S8 K G B e UL Z50KE I 5T H DA A 2 A9 R SE F).

B X X, Xy RHEM= AWM, HEE X, X,, X HEML, B
X8 (7,11) kAR B 5] 4045 Ho oA RO

0, w7,

Flu)= “:7. 1<u<11,

x=—10 000ln =2 231. 4.

19 u,>/].]..



§1 $¥m - 99 .

LLY 125)\&@&%&1%:% Y=max{X,,X,,X,;}.Y E’gff}jﬁﬁﬁﬁ

0; H<?!
Fy(u)= (“:7)3. 1<u<ll,
1! ﬂ;ll.
HHRAMMA 2, HEE T<a<10, NP RERE X —T0 H @ BEER N

a—T

4
PLGCXD)iE B AR B GO B — A BV AR, R

3
p=P{Y€r}=FY(J:)=( ) (1<2<10).

G(X) | - 0

w | (D) ()

3

T2 B e AR A B S EE Ol
=T

3
E[G(X)]=(T) (10— ).
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WESGHILER XMEFERAT X WERESHBEAHENREEE. &
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B2 WEEVER X BAO—Do, Homdh
P{X=0}=1—p, P{X=1}=p.
3k D(X).
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fi# E(X)=0X(1—p)+1Xp=p,
E(X)=0X(1—p)+1* X p=0p.
fe2 R
D(X)=E(X*)—[E(X) P =p—p*=p(1—p).
B3 WEEPLAR X~72Q) 3K DX).
R MEYLER X MR

g A =
P{X_k}“k—i. k_09]92!"'| A>0.

£ B 6 EHAG E(X) =2,
E(X*) = E[X(X—1D+X] =E[X(X— D]+ EX)

= i N Ake—l T s Ak—2
gk@ DT +a=2e E—@—z):“

=ete +A =2 412,

P LA T %
D(X)=E(X*)—[E(X)]*=2.

HU A AL BB E ST 2M% . BE TSR A B ARS A R

— N ZPAN RERNEENBENER T E LR EEN LA T.
B4 EHEHIAER X~Ula,b),3k D(X).
R XHHEEREERN
1
f(_r)z{b_a, {1<I<bs
s HAt.
L7 B8 ECO=27L %
D(X) = E(X?) —[E(X)]?

[ 1 . (atb\ _ (b—a)
_J-f T ( 2 ) =12

Bl s REEYLAER X WRAIE B B RE N

f( ) {%e_”’so x>0,
) =
O! Iﬁ‘<‘,__0|

He >0,k E(X),D(X).
iz E(X) = r xf(x)dx = J-w.r %e_’”dx
—ex 0

)

=— gy ey =g,

1]

+

0

T

Gl
|
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=

E(X?) = Jm 22 flx)dx = J. xF —;e_‘”’dr

o

oo

— IZ e—:f&

+ Jm 2ze dx = 26°,

FLE D(X)=E(X*)—[E(X)*=2¢"—¢ =¢.

B4 E(X)=0, D(X)=¢. O
B IR BA O 22 69 JLAS BB R (LA R IR Bl B A9 B LR B O O 2R TE).
1° % C 2% %0 DC)=0.
2° @ X REEVIER,.C REH,NE

D(CX)=CD(X), D(X+C)=D(X).
3 W X,Y BEABEVLER, WA

D(X+Y)=D(X)+D(Y)+2E{[X—E(X)]J[Y—E(Y)]}. (2.5)
Bl XY HE M, A
D(X+Y)=D(X)+D(Y). (2.6)

X — 1t B AT LAHE ) BT R A PR 2 A A B S Y AL AR B 2 A AR .
4 DIXD=0WMAERMGRE X UBHE 1 REH EX), B
P{X=E(X)}=1.
if 1° D(CO)=E{[C—EO)]*}=0.
2° D(CX)=E{[CX—E(CX)?}=C*E{[X—E(X)]*}=C*D(X).
D(X+C)=E{[X+C—E(X+O)*}=E{[X—E(X)]*}=D(X).
3° DIX+Y)=E{[(X+Y)—E(X+Y)]?}
E{[(X—E(X))+(Y—E(Y))]?}
E{[X—EX)}+E{[Y—E)]*}
+2E{[X—EX)I[Y—EX)]}
=D(X)+D(Y)+2E{[X—EX)J[Y—EX)]}.
bR A =50
2E {[X—EXOI[Y—E)]}
=2E[XY—XE(Y)—YE(X)+E(X)E(Y)]
=2[E(XY)—E(X)E(Y)—E(M)E(X)+E(X)E(Y)]
=2[E(XY)—E(X)E(Y)].
XY B, hBCE B MR 458 EXA%R 0, F&
D(X+Y)=D(X)+D(Y).
4° o 7 PIX=EX)}=1,lF P{X*=[E(XD]*}=1,F£
D(X)=E(X*)—[E(X)]*=o.
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VEERMIEHEEY) S RA%ERIEH )G 6. O
Bl 6 HEEHLER X~b(n,p),3RK E(X),D(X).
B m IR LB R X e BEASARRPEHA REH
WHG HEBRIKR S A RAENEERY p. 5| ARV R
[l AEBRREBFRE, B
0, AZTEHLWRABPARELE, '
5 A X=X,+X,++X,. 2D
BT X RIKETFHR L AR, MAWREHEMmY, TE X . X, X, HHE
Mz, A X k=1,2,,n JRAF—(0— 1) 57

2. DXRALL n, p IS B0 ZI05 A AL Bk, 7T 53 A n AN 2 57 H # AR
MEL p ASEEO0— 141 M BEHLAE B 2
B 2 F E(XO=p,D(X)=p(1—p) k=1,2,+,n. {0

B =E[(3)%,) = SIEx) =,
k=1 k=1
MHF X X, X, MEM B

DXy = B 33%:) = SIDCX) = npill— ),
k=1 k=1

1] E(X)=np, DX)=np(1—p). ]
Bl 7 EEEHLAER X~N(uo®) 3k E(X),D(X).
B ERPRMEES AR
7—X—u

a

MBIy 2. Z R R N

2
(f):—ﬁ ®/2 ’
SD v 2T

oo

([ —1 .
F & E(Z):—J. te " idt = — 12 0,
Ve 2n —en
; 1 = o
D(Z) = E(Z) = —-j et dy
VAL I
= 1 —2/2 . 1 Jm —t f2 =
= ——te + — e d: = 1.
v 2n —e of2x 4
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B X=pu+oZ, B8
E(X)=E(u+02)=p,
D(X)=D(u+02Z)=D(sZ)=d*D(Z)=0".
XL R, ERS AR EE R OB S o o 498 % 5 1 1 B
YA I8y Iy 25, R OF A5 43 A 58 42 T B A B0 S R O 25 BT 5E
H#E.mE—FS5 PP 1 MHE,E Xi~NQuirol),i=1,2,,n, HENH
s, MENHEHEAS .CX +CX, +-+CX, (C,CH,C, BAZH
0 B9 BO TR IR IE A 201 T2 e 802 01 B A0 7 28 A9 1 o

ity G SOV B [, S N(Z")c,p,,'ic.?af) (2.8)
X—EELR.

B, 2 X~N1,3),Y~N@,4)H X,Y MEH, 0 Z=2X—3Y iR M IER
T E(Z)=2X1—3X2=—4,D(Z)=D(2X—3Y)=4D(X)+9D(Y) =48. #§
H Z~N(—4,48). O

B8 WIZEMASR (L em i) X ~N(22.40,0.03°), SEHHRZR Y~
N(22.50,0.04*),X,Y M E M. AR B — R ER— R RTEEEREA
L.

B mMEEERPIX<Y}=P{X—Y<0).8F

X—Y~N(—0.10,0.002 5),
A

P{X<Y}=P{X—Y<0}
(X—Y)—(—0; 10)<O—(—0. 10)
+/0.002 5 4/0.002 5

=¢>(8%)=@(2)=0. 977 2. 0

THEHM—TEEHAEFK.
EE REEER X AABFEMHEEX) =p,Ji % DX) =6, WX FIE
BIEH e, A5

P|

]

P{ X—pul=ei <% (2.9)

R AT
X —AEFR AP EE E %k (Chebyshev) R EK.

iE RATRMESLRBEYLE B A SORIEN. i X MBEREE R (), 0
A nE 4—2)
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Pl X—pul=et =

o 2
I_m(x—p)vu)dx =% O

/]

u-e 0O u ute X

H4-2

PMHERAEFERABAT USRI THER:
p{tx—p|<e}21—j—§. (2.10)

VI E RAERNA N THEMYLA RN AR, MR HEECO M DX)#H
B TSR P{X—EX) | <e/ W ARB. #landE 2. 10O KX P HH e=

3v/D(X) ,4¢/D(X) 183
P{|X—E(X)|<3v/D(X) }=0.888 9,

P{|X—E(X)|<4/D(X) =0. 937 5.

XAME R B RE A9 @, 40 R B 22 038 Bl AL AE B 6 4 A0 L BB 4 B 7% R A9 A S AT
PARA U b 158 ok, thk A BRI X — A FHLOREMITT .

HEMR 4 HEMMIER:

# D(X)=0,E{f P{X=E(X)}=1.

iF HARIEE B PIX=EX)<1,UHFE—-THH:>0,F
P{| X—E(X)|=¢}>0. (HHP] b B/ RAFEX, X FERE 0, Q2. DKE L =0,H

P{|X—E(X)|>=e}=0,

FIE, TR PIX=E(X)}=1. O

ERRMEL PG T Z2REHOMILE RGBS EmT 2, fhiE
.

@ fHn#E X~UW,8), & E(X)=4,D(X)=16/3, HIHLFRA%EH(2.10),P{ | X—4|<4} =
1—1/3=2/3, BB RE P{ | X—4|<4}=1.
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§3 HhAERMEXEREH

TRV R (X, Y), RAIBR Titie X 5 Y ME 88 2005,
BFEHIR X 5Y ZEHE KR M FRRAE. A8 65X J7 i A 5T

FEAZE S 2 FEWE HIEHS . RMNELED, WEBIEITE XY
JEHH B ST 6, DU

E{[X—E(XOI[Y—E)]}=0.

XEWREY E{((X—EX)]J[lY-EY)}#08, X 5Y RME M, i RFEE
H—ERXRK.

EX BE(X-EXNIY-EWMNHAIEIERE XS5Y MihH£. 2
H Cov(X.Y),Bp

Cov(X,Y)=E{[X—EX)][Y—E()]}.

i By Cov(X,Y)
vD(X) VDY)
FRARENZR X 5Y (HEXERH.
H1 5 S, B

Cov(X,Y)=Cov(Y,X), Cov(X,X)=D(X),
HEREX R QC.OXME, N TFEEFRIBEI TR X MY, FH %R
AR AT

D(X+Y)=D(X)+D(Y)+2Cov(X,Y). 8. 1)
¥ Cov(X, YO & LRI, 518
Cov(X,Y)=E(XY)—E(X)E(Y). (3.2)
EITEFEFAHARX KX FiHE 2.
o EEA TR

1° Cov(aX,bY)=abCov(X,Y), a,b ¥ .
2° Cov(X,+X,,Y)=Cov(X,,Y)+Cov(X,,Y).
GEF B 34 A 2R 5EM. )
AR Oy 09 A BRI A L.
ZEU X FRMERE o +0X KIELERR Y. BRIATUE iR
e =E{[Y—(a+bX)]*}
=E{X*)+E(X*)+a®—2bE(XY)+2abE(X) —2aE(Y) (3.3)
KRR, a+bX HEMREY MTFABE. e HEM/NER X 5 Y ML LR
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BEBRAF. R, AT a,b i e RBNGR/D. T HE KR BEEMN o +0X HH
ab. ALK e HKT a b RIWFEIHLENFTEF.H

j—z=2a+2bE(x>—2E(Y)=o,

g_zngg(xz ) —2E(XY)+2aE(X)=0.

COV(X 9Y)
nexy

ay=E(Y)—b,E(X)=E(Y)—E(X)
B a0 .6, RAC3. KB

nlibnE{[Y—(a-l-bX)]z}=E{[Y*—(ag+b0X)]2}=(1—Piy)D(Y)®. (3. 4)

GO OXRESBITAREHE.

EBE 1° |y <1

2° |l | =1 IR ERGR FHEER a b fE

P{Y=a+bX}=1.

17 G ORE E([Y— (a0 +6X) T ) K& DY) BIIERHE, H 1— Ly =0,

PN E

2° &lxy | =1, BB HXF
E{[Y—(a;,+b,X)]*}=0.
M 0=E{[Y—(ao+b,X) P} =D[Y—(a,+b,X) ] +H{E[Y—(a, +b,X)]}?,
V&1 DY—(a,+b,X)]=0,
E[Y—(a,+8,X)]=0.

s by =

Cov(X,Y)
D(X)

N |1 2 fHE R 47
P{Y—(a,+86,X)=0}=1,80 P{Y=a,+bX}=1.
E.Z!%#Eﬁﬁ a’ b’ {E
P{Y=a"'+b6" X}=1,B0 P{Y—(a" +b" X)=0}=1,
TR P{[Y—(a" +b&" XD ]?=0}=1.
IR E{[Y—(a" +&* XD ]*}=0.

@ E{[Y—(ar+bX)]?}=D(Y—ay— b X)+[E(Y—as— b X)]*

1 de

2
=D(Y-—an)+(——— ) =D(Y—by X)+0
2 da

a=a
0
b= by

Co? (X,Y) _, Covi(X.Y)

=D(Y)+b5 D(X) — 2, Cov( X, Y) =D(Y) + 1) DO

_ Cov’ (X,Y)

=D(Y)[1 D(X)D(Y)

:|=(1—p§w>D(Y).
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&1 0=E{[Y—(a" +b" X)]Z}Er?ibnE{[Y—(a-i-bX)]e}
=E{[Y— (a,+b,X) ]} = (1—Fiy )D(Y).

HIEES [Oxy | =1. L]

H G OXF BT IRE e B | Oy | M4 B WD BB X e & TR
BT, Y|Py | AR e /N KW X.YEREHXERP BERREF. 590124
|Pxy | =10 HEHEFM 2°, X, Y ZHEIUMR | FEELME LR TROWE—
AP RRRIE XY ZRIAHXREBEREME. X |ox | B, BATE % 3L
XY BUMRHBESL 4O | B/ RAITE. XY RBEHENBERE.

Yoy =0 B 58 X f1 Y RiEx%.

BRiIZFEILZER XY MHXERRO . 4 X MY ME M 7at, 8l

B R 4° K (3. 2)RH Cov(X,Y) =0, N\l =0,B0 X,Y AHX. RZ. . &
XY RHE, X MY HAR—EME M (H 1. R, WAL F“H
MR EXRBERARN. XREEANARMEERRREME X R HEG, MAHE
ML R — MRS K.

A WGl 2 AT UUER, BXL, Y RN 4 ESSfnf, X flY AEXS X
MY HE RS REH .

Bl1 B YRS RER

X
-2 —1 1 2 P{Y=j}
Y
1 0 1/4 1/4 0 1/2
4 1/4 0 0 1/4 1/2
P{X=i} 1/4 1/4 1/4 1/4 1

A E(X)=0,E(Y)=5/2,E(XY)=0,F ROy =0,X,Y FHX. XER X,Y

AFELHEXR. B, P{X=—2,Y=1}=0#P{X=—2}P{(Y=1},8 X,Y &

BT FLEXMY BEXR:.Y=X" Y WEZLTH X WHEHK

i E. O
B2 & (X,)Y) RMN_HEESS . ENEREER

_1 [(‘I_Pl)2
2013 o

flz,y)= ! exp

21‘[0’10’2\/ 1 —pz
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_zp (x— )(y_,ug)_'_(y_;uz)z J } N

o102 gz
Fefi1skk X MY B9H &R
ERE=FS2H 3P ELHIE X, Y HAZMBERLN
fx(.r) =,\/§-i“o-le_ J.;o'? ’ —oo< < 0o,
1 _:y—,_.zﬂ
vly) = W, —oo<_y< 0o,
Sy (y mﬁe ¥

ﬁk%ﬂ E(X)=;.{1 QE(Y) :pe ;D(X)=U€ !D(Y):D'g- ITﬁ

Cov(X,Y) = J JU- __(.r—pl)(y—;zg)f(r.y)d.rdy

J‘I:_(I—ful)(y_‘,uz)

1 J”‘
2noio2v/ 1 —pz
—1 Yy By Gl

X = = . 3

exp{z(]_Pz)( oz P o ) 20 dydz

— 1 Y e T __ X m
A p= —_ = |
el 1__92 ( - 1] ” )9“’- 3 9mjﬁ
1

Cov(X,Y) = o J‘Y jr (g10:v/ 1 — o' tu + poro, 1’ R "

= %( J_ ute™ T du) ( K it dt)

+dl§2 21_- 2 (J.i“ue-_%du)(J-:h_:te_% d.!)

= -‘%‘-’5 V2x « /2x,

HIFs] Cov(X,Y)=pa10:.

Cov(X,Y)
Fi Pxr = =
Y /D) /DY)

—oa —co

EE R, —fESENERX Y WBEREEPNSHoORE X MY B
MXREHM EESHIERMIHELTHE XY &ANECENE TE

PABCEANTHIAR R R BT E.

eS8 = S4B 2T, B (XY RN Z4EES DB X A Y A E 5
ST E &M R e=0. BAERHE 0= Py, AN T 4 IESREHLAE & (X, Y) 3%

P, X Y RS X MY A E L.
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§$4 %, thHEERE

AT e B BELAE B9 55 AN LA BUCE AR AE. (XL Y) 2 4R AL AR &t
BN EXHMY REEHEE,Z
E(X*), k=1,2,-

FIE.RERN X Mk MEAE. TR L B5E.

- E{[X—EX)]*'}, k=2,3,-
FEHRER X Bk RO,

= E{X'Y"), k=1,
FERENXMYBWL+IHERE.

# E{[X—EX)I[Y—EM)]'}, k,0=1,2,
FEHRENXMY L+ BEROE.

BA X WEEEEX)Z X W—BFEAHE, 722 DOXOE X BP0
B Cov(XL,Y)ER X MY B —MEE O 4.

THEE o FREVE R ZHE . BN 4RI E R R,

THEFEYLE R (X, X)) A WA B O GRENER AT . 5liE

en=E{[X,—E(X1)]?},

c:=E{[X,—EX))][X,—E(X,)]1},
ca=E{[X;,—E(X,)][X,—E(X)1]},
c2=E{[X,—E(X:)]*}.

B EATHE BRUE B B

11 Cy2
)
XA AL E (X, . X)) h T EERK.
Bon FEFEHLER (X, X, XM R A PO
i =Cov(X;, X;)=E{[X.—EX)J[X,—E(X;D)]}s i,j=1,2,+4n
EBAFAE W FRAE B

€y €z " Cip
c €1 Cpz  *"* (o
Cal Cuz e Com

HAn RV ERX X,  X)HNBHEEERE- BT ¢, =c; GFjii=1,
Zyereym) BT b AR W 2 — A X FR A B
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— . n FREHERM A RAFER, KERKER UBERFEEAS
Ro3E [N A SRR R AR T E R B R EE T

AN EST A n BIESHEPLE B AOBEREE. AT — 4 EBMEILAE
BOMREEYSE R — B, UEE e B EHIERNGEPE =
HEEABENLER (X, X)) MBEREER

]. _1 (.1'1_'ui)2
(z21022) = [
f ot 21‘(610’2\.-’ 1_,02 P _2(1_102) 0‘11?
_2p (Il_‘p;)o(-lz'_pz)_’_(rz_zpz)z}}.
102 o2

MEW EXPEFESHHRTEREBE, 5] AT m 69 51 48 B

e 4
x=(2) »=(%)
(Xy s Xo) By U T ZHE R
o [cn c.g}: af pJ:Jz
Cyy  Ca2 P01 07 a2
ERFTFIR det C=4lol (1—p") ,C WK
N |
~det C|—pg,, &
Z AT MG BEMEX—p) " B X—p K EERE)
(X—w'CH(X—p)

2 -
oz pa10:2

2

az —palcz

2
P00 o1

1 E e v (II_H!)
de_tcxl o I T e o,

1 ; [(11_p;)2_zp (Il_pl)(.}:z_#z)_i_(.rz :#2)2] )

zl—||4r) o 0102 3
FRX X)) HBERFEEAE

1
Flaem) = G (det 7 *P|

EREGHE B FESHEIERX, X, XD HFLR.
5B

T X—wC (X —p) }

Xy |u| E(Xl)
2 E(X;)
X= ‘I;“ *ﬂp: !1.2 — A =
-, o E(X,)

n GEIEZSBEALAE B (X, X 00, Xo) B R B E N
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= L L x— e x—
) e O g TR CT X

f(.',l'.'] s L2 9"'9.1',,)

Ho CRX, . X, XD BB 2256 R,

n EESHEVEREA LT MY &AEZERGER) .

1° n FEEAHIER (X, X,  X)OME—1M08 X..i=1,2,,n # £
ESHEIERRZ & XX X, MEESHILZR, BMEEM, WX,
Xosms XD n GEIESREHLAS &

2 n EWNER X, X, X)) n FES T TEREHRE X,
Xoo X, MIEEMEHAS

£1X1 +£2X2+...+JHXN

MR — L ER A Ll L, RERE).

FEHEX Xy XOBMA n REXSHRY, Y, Y, B X, (=1,
2 ) BUERMEBR B (Y, LY, s JYOWRM S 4 ES 0.

X — M B R IE A AR R AR i R A1

4° WX, Xy s X RM n RIES WX, X, X, HEML"S
“XioXo o X, PR RSN,

n Y8 TEZ 7 A fE B UL B B G 3 # &8 ).

INEE

Bl HILE 09 305 R OE 2 b AL B A 43 A 0 S A BB A Bl AL B B — O T RO SR Y
WA REEMRFRIERICENEMTE . B WS EQOMRREILE R X TUE M T8
KA HEDX=E{[X—EX)TFI#AHMIERE X SEACHBEEHEEXONRER
FE. BUE ATy EAE N AN AR

BEHBHITRMER Y=g XOMEEHE ECY)=E[g(XOIMHHEAR .3
(L4)., XAPTARXMELETHRINR ECYOR, RB%ERE Y=g(X) B4 f R ali 8 £ %
i AR X B AR R AT LT X B A b R B Y

FEREFMEM T ENER . B EEFEENE.

() 4 X,,X, Misrek X, . X, RMER,AH E(X, X,)=E(X,)E(X,).

(2) B CHEEMAE DICXH=C'DX), HFHMEERE C. AL C.

(3) D(X, +X)=D(X)+D(X;)+2Cov(X, . X.), %4 X, . X, My X,, X, FAEnt
A A

DX, +X,)=D(X,)+D(X;).
B, & X, X, fhar W DX, —3X,)=4D(X,)+9D(X.).

R RO A B R DR KRB B R — AT LLADR R B AL & (X, Y B A2
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B XY ZRIMAEXRR ETBRENBFFE . Yo B/ XY (AR FR A 25 Y
Oy =0 BEFR X, Y ARG . AHXEAE XY ZIAAFELRIE R R XY AL, ENE 0 fEER
AURRZAMXRASHIIH D, XHF X YHEM RS XY W—RLET SN, By
PUF 8558 . XY MEASE N XY —@RHE 2.4 XY RN X,Y A —EHEMmT .

Feal W F R ESHILEREX.Y) XY FHES X MY MEM7 25608, i
TRESHILERMHX AT RESHp TR A =0EERIERR X,Y EEMHETIM
SRMAER .

VHFERAGXAM THEMILZER X B2 K5, LAE ECOM DX MR,
FE (| X—EX) | <<e} R T R .
BEERBEREE

BeRWE MVERRBABCENE BEmBEaOsR 2 RRE FEMNER
RELIBEILE R h % MXRE HXREOER XY X UHERA%R
IFMEES OB E & thiLEs

>

1, (1) 72 F 31 F i Bl HLH R — A 348, DL X £ BB 0 i ir e & M F 840 %, 5 1
X MaffifR EX).

“THE GIRL PUT ON HER BEAUTIFUL RED HAT”.

(2) 15 B F 0 30 DMFE R P RYLHIR— 4~ F 4, LY 268 BUE (9 5 B 57 76 2138 Bf
THFEESE. 5 Y (9 amEHR EY).

(3) — ARELT  IN15 6 sUWHBSE 2 U, B 154 20 6+ 55 W8 B B9 S8 045 4
5 — B AS B B EAREE B RIE X WA E EX).

2. EFEGMWEER . LERAESRER 4 . S RELME 10 47 5 #7868, 1
ERETHXBEET 1L E MBS X TR — Kb 818 & 00 KEL ik EX). (%
AT AW A EME A

AESHRBUIET . ATHHSH 1.2,3, L EREN ML BB A L4 &TF
FEUXEBREFELH-BRNETFHNENEBHN X=3FE#RB12 $2288TE
ZH.BIBEFELH—HED R E(X).

2

4. (D REHER X o9ty P {X=-Dm S =L ot i X m

B AT

(2) —@Paf — BBk — R EBR EBER R AT . — M & P B HL S — H Bk,
A BB R W0 U AR 5 o 5 BB R BRI PR A — R ER ARG A AP BE AL B — R,
U B U AR R B R B M X M AR

5. ULAE A — ALAE BY e (] () B R L O e OB A T R OK B 9 A B 1) XL min iE) & — A
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o 0< <1500,
flo = 120102(1_3 000), 1500 < <3 000,

0, H A,
3 E(X).

6. (1) REEYLER X # A

sk E(X).E(X®),E(3X2+5).
(2) % X~ .3k E[1/(X+1)].
7. (1) EHLER X MEREE N
E“"'; .1'> 0-
= {o. < 0.
ROY=2X,(iDY=e ¥,
(2) HHHER X, X X, HEM, BERM 0,1 ERBHA4MH (DR U=
max{X,, Xy, X, O BCEBIHE, DR V=min{ X, , X, .-, X, | f ¥ 18,
8. EREHERX. YN HEN

X
1 2 3
¥
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0, HoAtb.
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Ve — BB J5 WAL 300 JT. WK Ty 4 — A8 & RR] I B0 .
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HEE Y B9,
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18, WHAHLAEBE X R 5 A 50 A L LSR5 BE
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19, EHIHLAE R X RN D 5040 A REE R
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20. VEHEMLAE R X MR LA 4046 JAr At A
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21, BEFEHE W miH) X~UW0,2), EMKFEHEKE m i)k 20, REFHE
A MECESEaT E. ,
22, (1) AR XXX LX EMY . BE E(X)=i.D(X))=5—1,i=1,2,3,4. 4

B Y=2X, — X, +3X; — %X.| 3k E(Y).DCY).
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(D) REFHERAGSHERAOHEMY £
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27. FHIEXMEEYLAE R X FMY, AR JLAT A B a7 WP JLXE AR 7
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28, & ARV E (X, Y) BB RE N
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RERIE X Y BAMEHNH X MY AEMATMHT K.
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29, BN R (XY G H R
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BAlE X Y BARHER B X MY AR 6.
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X={1, HARE, Y_{l. #BRE,
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38. B,
TN WESEREEILER X M RECN F (o) HEREE RN (o).
1° W FEFER «(0<e<<D), KR EMH
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MR x, WD o AT o« S %L
2° WFEFIER «(0<a<<1),FRifE &M
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B8 r, Mk A e ke S ALEL
9, ¢=0.5 B,
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.5 TR R 06 7 A B9 R G &
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b o SO x, o A8 SR 0 2R ) AR R R R A A O B T BUG O o (DL REE 38 B (2)).
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() X MEREEN
_ 2675 B0,
9=,
R X o g M,
(2) ¥ X AR M) 7 43 A4 , LR E R

floy= 5>0.

b
xl(x—a)?+b6 ]’
ek X f ¥ M.
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limP{ fa
= n
lir_nPJL
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XERU L HMEN p TER >0 WM R HOEILAR X, X, , -, X,

ZA DX B K n KR A

Z Xe =t iy
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fE— AT AR 0 AREALE R Z A DX, MR, (2. DR %
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=
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X" IREN AR DD A X~7 Q)" T AR ERRER X
ARMEAA=4.2 ASEEF A"

Bi4 {19654 1A 1 BZE 197142 H 9 Ht 2 231 Xp, £ FiERE
HERER 4 S0M 4 S0 EET 162 W, St F .
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4R

i 0~4 5~9 10~14 15~19 20~24 25~29 30~34 35~39 =40
(5] P K% =
el SRR 50 31 26 17 10 8 6 6 0]

A 060 4k 1 U b R 16D R ) RS X R A 48 3043 A (= 0. 05).
R EEETRREE
Ho: X KHBERTEH

le—:}’ﬂ, I>09
flx)=<8 (6.8)
0, <0,

FEXHE H, PSS 0 KA T, B ARSI ERE 0 895i+H
g=7=2221-13 77.

£ Hy T, X AlREBER 2k Q HXE[0,00). # X [H[0,00) 4+ K k=9 A H &
HEA/PDXE .
A, =[0,4.5], A,=(4.5,9.5], =<+, A,=(39.5,00),

ik 8—6 S —FIFR. & Ho NE, X K54 R BB A

[ s, a5,

F(x)=
0, .I‘x<_‘0.

B EX AR p, = P(A) Bt

2:=P(A)=P{a,<X<as,}=F(ais,)—F(a,).

7 1
p:=P(A;)=P{4.5<X<9.5)=F(9.5)—F(4.5)=0. 219 6,
ffi
Po = P(A) =1— iﬁ(A,-) = 0.056 8.
W R RIIRNT h

© XHES/¥MERE 40,43,44,49,58,60,81,109.
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£8—6 Bl4MY HARBITHE
A fi ». np, fi/npd
A 0==x<4.5 50 0,278 8 45,165 6 55.3519
Az 4. 5<<xr<9.5 31 0.2196 35.575 2 27.013 2
A; 9. 5<<x<C14.5 26 0.152 7 24,737 4 27.3270
Ay 14, 5<<xr<19.5 17 0.106 2 17. 204 4 16. 798 0
A;:19.5<<x<24.5 10 0.073 9 11.971 8 8.3530
A; 224, 5<<xr<29.5 8 0.051 4 8.326 8 7.686 0
A :29.5<<ax<34.5 6 0.035 8 5.799 6 6.207 3
Ag:34.5<x<39.5 6 0.024 8 4,017 6
} } 13.219 2| 14.826 9
Ay :39.5<x<eco 8 0.056 8 9,201 6
> =163.563 3

BIZEX =163, 563 3—162=1. 563 3, %00 (k—r—1)=2Xo.0s (8—1— 1) =X0.cc (6) =
12.592>1.563 3, #E B EHKF 0. 05 F#% Ho oA N X IRNBE A, [
Bls sFEAE 261 FHEE. ABEREMNESTRBESSE XN
BEMHKF «=0. 1.
R ORI H, X R EEN

1 a—?
Jz)= e 2f ,—oox<{oo,
V2o

BAE Ho R puoo® BBUE. 7 M3t noo”. BBRBURM T AR 100® A1

K 2=143.8,0°=6. 0%, RATKTE H, F X AT BRI A IX ] (—o0,00) 4 K
7 AN L B A, B 8—7 HEE—FI R, # H, N, X B9 3R % B
fiiit

-
V2r X 6.0

sz |- 2 9 25 4 M T 25 4015 (9 4 75 R B 72 B AT 1B RE 3R P (A Bt il

134. 56-."0143. 8)_@( 129. 56.—0143. 8)

= @(—1.55) —®(— 2. 38) = 0,051 9.

flx) = —oo < x < oo,

B, = P(A,) = P{129.5 < X <134, 5} =¢(

Kt EERFIRMT
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£8—7 BISHIMARBITES

A& fi B. H};f f.z/(n;.)

A 2<129.5 1 0.008 7 0.73

} 5 } } 5.09 4. 91
A;:129.5<<x<C134.5 4 0.0519 4. 36
A;:134.5<<x=<C139.5 10 0.175 2 14.72 6.79
Ay 130, 5<ax<<144.5 33 0.312 0 2621 41.55
A;:144. 5<7x=<C149.5 24 0.2811 23.61 24. 40
As:149. 5<"x=]154.5 9 0.133 6 11, 22

} 12 } } 14, 37 10. 02
A; 1154, 5<x<eo 3 0.037 5 3.15

> =87. 67

BFEX =87.67—84=3. 67, @I, h—r—1) =X (5—2—1) =X, (2) =
4.605>3. 67,8 EKTF 0. 1 F4E3% H,, BHA B ¥Rk B IEA 47 Bk, ]

§7 RigEIEEM p EiE

PLETHEMBRIZKEE T ERIIEREZ. AT NAS —fBEHRN p HEWN
BRI T k. S I —A~ Bl .

Bl1 REE X~N(uso®) sp KHL " =100, AL 2, 25,0025, , B 1S
x=62.75. BTE R 1%

Ho : p<p1, =60, H, :p>>60.
KA ZRHRRBE . EESEITRR
z=X—w
o/\n
PLEHRRA .18 Z (OB R
62. 75— 60
—375_2—4. 983.
L
P{Z=z}=P{Z>1.983)=1—(1.983)=0. 023 8.

BEED R P 8—7 thARMEIE AR ML T 0L T = £ 2109 B &% m .

WHERRN ZRBENHFABEE p E. 2K

P{Z=z,}=p {H(=0.023 8).

#BEHKF a=p=0.023 8, W %t 5 # i FA 2, < 1. 983, X Fm M E
2o =1. 983 I FEFEALI N (E 8—7(1)), Hifide Hy; NE B EH KT a<p=
0.023 8, I3t iz # h B =, =>1. 983, iX /R MEEMH 2, = 1. 983 /N & ZE 46 46 5k 4
(B 8—7(2)), A% H,.
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a<0.023 8

@=0.023 8

0 Z,=1.983 0 Y,=1.983
(N (2)
E8—7

Wi, pE=P{Z=2}=0.023 8 ZFRE H, o] 8 4 09 &/ B F ¥
IKF.

— b, p (B E

EX BRRKEFEBA p H (probability value) & i & 50 4t i1 & 9 B4 W
FE(E 15 Y AR % vT 4 4 ) B/ B MK .

HHPRRRER p ETUARERR ST EOFEAWEE U EKER ST
BfEH, F—1THEMNSHE—ME H 5 H, FilE S50 5 57 50 X
B AR . B n7E IEA SR N(uo) WEMEKR S+, Y o REE, 7] RHKE
Yt r=%}ﬁﬁﬂ£tl?£’l"1ﬁ%l‘ﬂﬂﬁ¢,%i = o B t~t(n—1). 05y B A
KBS & ¢« BOWEEE N o, AR ATE KL (0] B

Hy:p<<po Hy:p>po F,

plE=P, (1=t} =t, HFIBHEHNE 8—8(1));

Hy:p=po s Hy cpZlpeo

pE=P, (1<t} =t, EMREFHEACNE 8—8(2)).

A A

(1 @
E8—8
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Ho:p=po s Hi:pFpo H15
(i) % £,>0 B},
pH=P, {|t|=t}=P, {G<—1)U =t}
=2X(t, AMEMEF) (WE 8—9(1)).
(i) 24 2,<<0 B,
pfE=P, {|t|I=—1}=P, {G<td)U (=~}
=2X (¢, ZMEMEBD (I 8—9(2)).
ZAEMDOGD,pEH=2X(Ht, REMEBEED.

=0 <0

%Plﬁ lgpfﬁ

O] 2
E8—9

P 8—8 F 8—9 A HIER K ¢ (n—1) 43 Fi A 488 32 2 FE il 2R
FEBAT G R, — AR A R R B 8 p (.
HpEMEX X TEERENEEEKTE o A

(D) # pEH<a, MAEREWHKF « T4 H,.

(2) & pE=a, MEBEMW K« F#EZ H,.

ATXHALGCHETEERERES H. XFHAH p EXFERESE
64 H, Bk . FRA p EE.

G R EERE Ho a4 nt, flin 248 «=0. 05 B HEZEIES H,,
B e=0.01 WEIEL H, [HAERAEY « HER-LETBEESL H,. 1M p
HEA M TS H, /DB EHKE. Bl p Hik s RERSHTARXKIE
HBIRMEZHRER.

Bl2 HpEEKRERATSLH 2 MKERREE

Hu;)ué‘uo=—0.545| Hl:.u>!_ln| a=0, 05,

B Z R RS HE z:’%‘:—“&am%ﬁﬁ
a n

P, 8 i o U1 NP

0. 008/4/5
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p =P, (2>2.795 1)
=1—¢@(2,795 1)=0.002 6,
pE<<a=0.05,8f54 H,.
B3 MpEEREATS2H 1 MKERE

Hg:#é#(}:zzt—)q H1 :’L(>2259 G’=O. 05.

X_.
B A RRE. AERRSEITE =AY
S/n

.go:gm_;_“;z-:gfji_s:o. 668 5,
Bt BV E S

p =P, {t=0.668 5}=0.257 0,
p HE>a=0.05,5#% H,.

Bla HpEEKRKRATESSH 1 PRREE

H,:6* =gt =5 000, H,:s*%5 000, «=0.02.

B AL R BERBETRT =P iy
2 25X9 200
="%5o00
R

pfEi=2XP; (X >46)=0.012 8,
pH<<a=0.02, 83548 H,.

p HRR R RBI Ho BHREEREE, p (/N , X Ho B HHE 85 | B
7843 % F F AN Ko 56 150 B 0 4G S 4 1 B 9 MR (L Y p {H =0. 000 9, p {H 1N
/N, L FILP AT REFE Ho R E A H 3 H AT A W E, X UL ESE Ho 1

B RE, RAIBMIEL Ho).

— i, p (E<C0. 01, FRIEWTIE 4 H, AYAKAR R 32 S PR A 36 2 85 2 1B 38 1
£ 0.01<<p{H<0.05,FRIMEWIELE H HKIBERBHNNFERED F /&
0.,05<pfE<O0. 1, FRH#fEWIESL H HWEHEFTHN. KEEABEEFN; &
pE>0.1, — MR A EhIESg H. £ F p . IR EFEFT UM AT EREH
BEWKTRMETE. ERELRE-EERRE D FEHREEHRBZG
B B 45 Rt , 8 A B B i K B 3 MK DA R R AR AT s 5 | A B

B p {8, F R ERLE 23 A B R P A B TR B B0 AR Y5 1 , 1 i HE BT
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ING

G HEWT R Rt R AR B E R E P A AR M SRR B
PR T S8 AR e R S B . A O SR AR B4 R N S B0 R 3 A T KB R R
VO BT I S RIS AT B AR R A BT SR A B 1 X T IR A B R R R R . B
A 50 9 AF X — PR R

— B AERXFRE H fEhE2 B Ea kR . o T AR H 2B
HA R R —AREA, Ll FHRAMREILLE. M H hE BRI E N NEEDR &% AL
H B EFRAIEL RS H, A8IRIE MY H AAREN RS IT R NEHELSRE
AJEH B BUERAIME 2 H, MERRE .

1l 15 K e 1) 9T 38 R
HILFLR BrofE B E
CGRED % H, H4E H,
H, 2RIt 1E LT AR
H, A& A A HR IEH

EBOERAEZHREEELEBEIRENARE . EZ-TREIFAERERGFEERE
), B R E e R B R AT 8 (il A B4 — MR A RS B RE A XA
FE RS —F AR F 8173 (Fl 0 B). A B0 A8 7R A th A iR I R Y nT BB 4

BMHARE » BEN . E/ALE T EHRMOBER, RSB IINS  LEROER, L2
RO RMABEERERLE T REHROME.

P{¥% H, BERIELE H,} < a,
Hi 0<<o<<] BHEM/NIE .« RN B EEKTE . XFHEMLE I HXHEEO#MEM
LAES il 1 A 5 B AR5 1 R IR BE R R B0 PRl B B A 3G .

TEFIT R FHERIEE LS [ B RMBREZEARNMESR A . o BIG/ . WEE P(Y H,
hEEES Ho b gE/N BEIET Y H, H IR iR miE 4 H, MATREMER/D . X EWE H,
EZBFRPE,. 0EH H, H, AR EFEN . FREE - BET . Em—1ER
Ho @8N filhn, 5 B R 25 5 R F 0B X BT AR I AP AR iR . (DM 25 iR1E R H 2,
'S F G E B A AR A UL (20 B IRAE MR E, W B E S S B R i R
B B8 EHROOBLESHERQONER™E, B RIMER“H, - @B H . HEN
H” B RMERLE [ X#HRYGN N EE SR A E R <o SR, %HE H, . H,
HEEFESRPERTEMNBRR NS [ HHEIR . X EEE H, H, 68— FEN .

MREFER R A - LHIROE R EEE A, R H, HHERFI0R
W H, R KR8 Rt T E" 5% . i, |

Ho:MiEAREEHE, H FHEARSHE.
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Fhr b RATEEA R H s Ax R AFE ARG FEESE . &R H, h B
AREHBER".—H H, 44 T RAAREMEE L RAHER .

FELPRPE O B 2, il I Ho (H, REEEL®R PRS0, R4 LFE N
LHET .

EEEEEMERR H #EN .

EMNENATERXESBERBHXR. METEGRKAREESHHETEZR
fBi s R Z A T S 4 S B 19 B T AR R A B A X ]
WEEZRABERETE

FRER &##EE% SRSITE PAH8R ALARE BEHEKT E4aR 8%
HHE —ITESBANSEHOGE WAOESSEYMEE FERORE RYSENR

% CAHBAKRR ERKREEN p A%
> @

LR B 5 ST ERE R 00, 2lE N
3.25° 3.27 3.24 3.26 3.24
B i GRS 0 A, (B S B R A AITE «=0.01 FREBBZME . XMITHBRE
BAHER 3. 257

2.w%—¢ﬁ%MﬁEwﬁﬁﬁl%wwﬂ=%«5ﬂnwam&ﬁ#mﬁﬂﬁﬁﬁ

S, LR RS REBEANE L E2A BRI ARE. SRS nEE) . T2
B & HAEANARE FENER SR ESERARSER. T HETZ R
JTRE LIRS 20 A% 1 0 58 5 5 4 B A LR

0.693 0.749 0.654 0.670 0.662 0.672 0.615 0.606 0.690 O0.628

0.668 0.611 0.606 0.609 0.601 0.553 0.570 0.844 0,576 0,933
WX T EFEREENREE S KEM R ESERMNES S, LEN o HER s
H A, Ak s B (I «=0.05)

H,:u=0.618, H, :u70.618,

3. BEOR—F o F M HF e A ET 1 000 h, A4 75 M — 3t Fo 48 o B HLH R 25
0075 3 A (97 2 {E 9 950 h, B HIZ R T F A BRMARHEZE S 0=100 h B IE A 4046, ik
TEREMKF «=0.05 FHM XMTHREAH? REEYEN p. o KA. DFELREE
Ho :p=1 000, H, : <1 000.

4. Tims) ey 23 T VLR 20 B4 a3 B AT ] (L min ) .

9.8 10.4 10.6 9.6 9.7 9.9 10.9 1L.1 9.6 10.2
10.3 9.6 9.9 11.2 10.6 9.8 10.5 10.1 10.5 9.7

P AL ] B SRR IEZS 5098 N (v’ ) speo” B3R, B8 0] LA R 2 A ad fa] (9 39 (8 o &
ZEKF 10(HL ¢=0.05)?
5. fHLE 100 g @R FEMITPHFHELE CETEAFLTF 21 mg/g. WML 7=
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R 17 A HEsk 100 g FAG A WG AR C A& (Ul meg/g i) iCRMT .

16 25 21 20 23 21 19 15 13 23 17 20 29 18 22 16 22
WHAEECEREBMINESDA N(uao®) o BRM, RXH#ELRETHFESERBEHE
KFE a=0.05)7

6. FRAMELHFMLEFDT » 0k iR (Mark Twain) i 8 & /) § ST LA B i #5488 i i
(Snodgrass) 9 10 55 /NG b i 3 558 41 AL Y B0 B9 He 451

o -t [0.225 0.262 0.217 0.240 0.230 0.229 0.235 0.217

Hr e b |0.209 0.205 0,196 0.210 0.202 0.207 0.224 0.223 0.220 0.201

RFALEAE Sk A IES B, R BT EME BSEERM. PR AT . [ WA
TEZ TS B/ SCP A&y 3 AN B4 LAY A ) HE Bl R B B 3 I 22 5+ (L @=0.05) 7

7. 7 20 42 70 AEARUE BT K B 7E Bl U BT, 2 O 4E TR R PR UBOR B R
N—IER 23— i (NDMA). BT 20 42 80 SERMPAF R T —FFMZF TRAE. Tl
53 91 45 T Wi AR O B P A NDMA & it (B4 10 426 # (861D -

%ﬂﬁ‘ 6 4 5 5 6 5 5 6 4 6 7 4

{a"rﬂﬁ‘ g 1 2 2 1 0 3 2 1 0 1 3

ERHASRA ESLSE BEWAEN T EZMEF HSERM. WEAMY. 25 40,
e ORI T B R B E SRR B (a=0.05)
Hosn—pe<2, Hiup—pe>2.
8. BEFLMLIET 8 A4 BIM & T b1 5 /R KA FBE L3S 19 & 8/ (2L em i),
93 LT s 508

=21 1 2 3 4 5 6 7 8
BE() 172 168 180 181 160 163 165 177
k(v 172 167 177 179 159 161 166 175

BEMBENE D =X, Y. (i=1.2, . ) RKAESEE N(uw.ob) BEEAR , pp.ob B FK
. EEATLGAARRE S5 LB EHSHER R «=0.057

9. AT HEARMEEFRRA P B RE, KR T 15 85 FURMKER RS
AMED  BAF—IHE AP —-RRUME ABGE, 5 —RUME BEGR, KEEY
H 10 mm. 3 7 —A~H AR R 15 B2 8 (U mm DI

BF 1 2 3 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

et A(x) (6.6 7.0 8.3 8.2 5.2 9.3 7.9 85 7.8 7.5 6.1 89 6.1 9.4 9.1

¥ B(y)|7.4 5.4 8.8 8.0 6.8 9.1 6.3 7.5 7.0 6.5 4.4 7.7 4.2 9.4 9.1
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BD=X—Y . (i=1,2,-,15) 2% H IEEEE N(upob) BEER , i yob FIARH. 8] B F AT LU
N LU B A IR BR L bR B B 5F (B =0, 05)7

10. HTRHREAEMHARFEHESDORFORS ERT 10 L FHERE N+ 10, 36558
305 AR G PR A, A B R A AT RESR LA FBAA T ERSE &G
SE4—kE. T4 A L b A iR i

TS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

T Alx) 23 35 29 42 39 29 37 34 35 28

1 B(y) 26 39 35 40 38 24 36 27 41 27

FrRENTYHTERESABRENES (M e=0.05)7

11, —FiRZENESF BRI ER 0o =14 cm, 28415 REVLAE 10 &, E118
BE L emit) A

90 105 101 95 100 100 101 105 93 97

EREMEHTEES LEREREF? BRBEEKTE =001, B /NERGIRMA N(u o).

12, Efp s  ZoRHBAMRMEZABET 0.005 Q.5 HEAW—HFERPEAES 9
LA s=0.007 QR EERFESSN . SEH KA. MIEREHKT «=0.05 FTHEFIAN
A FE A bR B E R

13, 7585 2 B il SRR PR E RN o, G 50 R B (B «=0. 05)

Hy:6*=0.11*, H,:¢*#0.11%,

14, 5 EEF B YK 4 B B9 10 AN (S s=0. 037 %, 18 M 5 1 84K 0 TE 28 4

fiof MBI £ .00 RAL EREMKFE «=0.05 TREEBE

Ho:6=0.04%, H,:0<<0.04%,
15. 7E%5 6 B 5B BARBI B 24 of M o). KK B (B «=0. 05)
H,:6i=0c:+ H, 0705,
LAUBLRA7ESE 6 AP RATE I of =0, RO M.
16. 255 7 & or SlE A~ B AR 28 of Ml of . iR B {18 (R «=0. 05)
H, :a'f =a‘§ »  H, :a‘f#o’% ,
VLS 7 @R AR of =0 REHM.
17, PIFN/NZE G HE Fh 20 il AT 7 9 R B F

x ‘ 101 100 99 99 98 100 98 99 99 99

By ‘ 100 98 100 99 98 99 98 98 99 100
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WFREARKE B IEA S NGu 1) NQuo 168 sp v0 (=1, 2) BRG0PI FE 42 48 EL 0 57

(1) KW H, 16l =0f  H, 101705 (HL a=0. 05).

(2) ZEEES H, EERBER Hy = H) spn Fpe (R a=0.05),

18, Fi—Fhoy B AL 4R A9 R 2o 4 B TR O A0 B 1 SO A R B AR 4, X IR AL R I 4T
S A e R T PR MR . A BB HL IR 13 5 FBRFE TR 2K EMie 30, LAR 10 7&K i
fyE AR E A ETMITa 5 FF &

TRz EAIR ST 1) oA H R < AR R o (B 1D
L7 1.7 L87 L& 2.39 2.51 2.86

1.87 1.74 1.94 2.56 2,29 2.49

1.62 2.06 1.33 2.36 2.58

1.96 1.69 1.70 2.62 2.41

WEAE L I 3RABESBEK N o?) sNGu v0d ) spr vz »0f vof BIRM, FIREA AR T HA 37.

(1) R RBIZ Ho:ol =k Hy :ol Fof (Bla=0.1).

(2) ZREEZ H,  BERBRBEIR H) o = H o Fpe (B a=0. 1),

19 AREIEBE S WM. 4RI ER QLS AN EFER—F& n =60,
n, =40 BIREA , W15 302k BB (LA ke 3O MIREA T 2243 B 51 =15. 46,53 =9, 66, I P FE A4
H b Sr. BB B N Cuivof) o N Qa0 0 psof =1, 2) B 5. A7 B EH KT
e=0.05 FRRMRIE

H,:si<oi,» H,:osi>05.
20. EFHERX K — E A S A ST R I
H,:p>=15, H,:p<<15.

BH o =2.5. B a=0.05. FERY H, P p<13BLH [ XHERMHBEABET §=0.05,
RETHHHATR.

21. AL TE SRR b B A B A AR AR RS, R 4 h T I BE LRI 8 FL e i A B AR
Bt (AR«

108 124 124 106 138 163 159 134

WHIEEHES BE N(ud®) ypusd® KA

(1) REBBIT Ho <125, H, :p>>125,0 a=0. 05.

(2) FERAE LR H, P (p—125) /o=1. 455 L5 [ B8RO E A -t g=0. LR AT
THHEAEE.

22, — T EPE—FOE AL AL O A RE R S R T 8RR 4R A A B (a] fE] BR
BEAILRA ELEE—F Bk FREFRBEE

Hon<%m+ Hiin>2.

BEAE g e A3 5002 R SR AL 5 A0 BR FE B AL U 2R 1 P Y 1) (D R A R G 9 MEL
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PIERE R EA BT 25 510 € R1E of ol A D EFBEPR—BE X, X, X, M
YioYe o Y, (BB REA M. 4 R BT Ho BE 48, BUE E 4K F W o
23, R T —A& A 100 51,0 R4 50 ED B SR M- B R
R S, | 0 1 2 3 4 5 6 >7
T f R TR ’ 36 40 19 2 0 2 1 0

5] il 75 TA Ry — BT ) B Rl B 52 04 4~ O M A ¥ 43 A (B «=0. 05) 7
24, 1F—HEAT W b b 300 R HE R, HE R .

Hr t(h) [ 01100 100<<¢<<200 200<C¢<2300 =300
AT 30 % ‘ 121 78 43 58

HL a=0. 05, iR # 4 {2 %

Ho - AT 33 75 i IR 45 ¥oor A

0.005e "5, =0,

Fety=

0, =<0,
25. T4 T B EUE) K E— AR R A (200 ) — B A 00 LS.
(1) i i B8 69 & 7 .
(2) H «=0. 1 Fr 5 B4k B E& Sk N(60,15%).

ik g 20<Cr<C30 30<<x=40 40<<x<{50 50<< <60
R 5 15 30 51
Vin & 60<x<{70 70<<x<80 80<<r<C90 90<< <2100
R 60 23 10 6

26. 48rhaed 8 HUER, JCPLOERBUR AL AR 3 B g R sk 8 X, R F il
FHERCS H DR R RBG AR F R e AR HFT T 112 K HERNT .

X ‘ 0 1 2 3

W ‘ 1 31 55 25

R =0, 05 % B
Hy = X iR A LA 43 A5

px=n=(3)(,2 /() w0

BIRE  BSE H, - £0RR Y RO 5.
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27. —R% 10 FHTFE— AIE P LB 20 : 15 : 40 = 25 BT VUFRfa . Bl G5 MR Fr sk
e R ST e B AR AT .

K5 1 2 3 4
B2k i fifi 1y ke fa fif 1
¥E K 132 100 200 168 > =600

L 2=0.05, K10 % 2K f FOR A LB 10 FFRTR B4 8 F 03U,
28, FEFR SRR CHT DR FTREA B X IR LA A KA A
P{X=z}=p"""(1—p)s x=1,2,.

A/ —HANT .
x ‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 =13
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X—BEXAMKER « QR EM | zo— | B3EMTEMN, % 2 =68
R
() Y (IR ENKIFUNAHNXE

HRIHEES =2 METRY WMEEY, BB, R RATE = = =0
b I A AT B B T A A L, 2 E R R — P EE N AR TR HE
X EAE Y BB MEEAE Y, #EAT 8 T =k X (8] ).
HY REx=x, &b Y UMELE R HG.2) XAMEHRL:
Y, =a-+bxo+e, e ~ NO,6). (3.30)
BEHLIR 2 e AT IE AT 7, HAE B Bk, BATHA =0 ALAIZ TR [F 5 R EUE
¥ cite) =4 b
ERY, = a+bx, +e KIS, F kR Y, B HEX[E.
WY, BHEMHY—KE I AENER AEE5C 20830 ERMNE R

Y1 .Ya, e, Y, HEMS. f1(3.15) KA b B Y,,Y,, .Y, HEBHEE &Y, =
Y +b(zo —D) RBY, Yoo Y, AHAS Y, 5Y, HEMT. f1(3.30) X

AR N
0,[1 e L g b }2
n S.

Yn _Yo £ .N

L]

i’o_Yg
1 (Io_f)z
6’\/14‘?‘1‘—8”

1 (3.28) & .(3.3) B Yo, Yo, Q B E T v (A B 6°) 40

Bp ~ N, D. (3.3

- : (n—2) !
n o
—_ # — 2) ~i( 2),
a\/l r]i (2o — ) - /ﬂ n

§U_Y0

- | (IU—E)Z
“\/1+?+T

FRMTHEMNERKFEFL—cf

1] ~ tln—2).
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p |Y0_)(/€I| _)2 grﬂn(n_z) .
5\/1+l+;"’, z
n e
= - 1 (IU—E)E
& PyYy— (=25 J1+ 1+ 122 <,
& — ==\
<Hrat- s ir T @D,
5 =
X i (Yoita;z(n—Z)E\Xl—l—%#—(—{ﬂsi)' (3.32)
B (E+gxgi‘tnxz(n—2)a,\[1+%+(—x%i) (3.32)’

FRAY, BEEKFEN1—o BN ED. ix—F X 6§ E R o fREE
B | o — 7 | B8N AN. 24 o, = 7 B EEE. 5 (3.32) 53,29 X,
BRI EEKET, BEHE&EE o(x) WEFXEIZELY, 69500 X6
HOXREANY, =atbxote b ula) =atbze 27T —Meo.

Bl 52 2) (1) REHEE p(2) 7 2 = 125 A WE (125) BEFKF
}0.95 EMEXERE =125 Y BHMEMY, HEFKFEH0.95 #
WXME. (2 RExz=2, &Y WFHWEMEY, HEFKFR 0,95 s X [E.

B (1) E2,H3BHb=0.483 03,4 =—2. 739 35,S,, = 8 250,5% =
0. 909}2 1459&%?‘% to_o‘;_fz(g) = 2. 306 O| Eﬂq&
Y, =Y |.os = [—2.739 3540, 483 032],-12s = 57. 64,

(In _E)z

~ |1
fm,rg (YI 2)0’ ; + Su

_ 1, (125 —145)7 _
—2.3060><\/0.90><\/10+ sorq — — 0:84,

s
;,fz<n—2)a\/1+i+("”°—ﬂ = 2.34,
n 5.

75 8] 19 PR B p(2) 7E = = 125 AbE9ME 2(125) B9—ABAFKF R 0. 95 B9 B 5 X E K
' (57.64 4 0. 84).
N8z, = 125 RBRY, WEFKF R 0.95 BB X 8] 4
(57. 64+ 2.34),

© T XA F G B A A A RS & R R RSO B E R LA R



§3 —mgMmnl - 253 -

(D) x=z &Y BIHWMEMY, 89— EEKFH 0,95 T X 5] K

R ) 1, (z, —145)7
e 10" 8250 /)
(Y |I—fc. ﬂtu_ozs(S)U,\/l_Flo_‘_ 8 250

B zo IR B, B3] & SR Y B3 WEEE Y, # X CE(EKFER
0.95) I :

x Yo BT X [ xo Yo #H X (6]
125 (57.64 £ 2.34) 150 (69.72 £ 2.30)
130 (60. 05+ 2.32) 155 (72,13 £ 2.31)
135 (62,47 £+ 2. 31 160 (74,55 2, 32)
140 (64,88 £ 2. 30) 165 (76.96 = 2, 34)
145 (67.30+2.29)

53X 86 X 8] ) T i s 3K 25 3B 2R , SO X 26 X (] 9 b I s K 45 2 o, 13 2 R Ak it £
Ll *ﬁLstEE?EﬁZ:FEE Llst ﬁ@ﬁﬁﬁ@%ﬁ%*abé‘%t D

(O TA—TT&EDIBNE =

PA B8 T — O 1 1 05 o) B , 76 S5 B b 45 38 B 58 S & 2% 4 [l 3 ) i, H
FE SR LEAF DL » T DL o 5 24 0 28 78 366, 8 & b AR — e 4R 4 R1F Sk b . F Tl
I R LR H UL T 5 Ak D — o g M 1A B AL
1° Y=qe" vg, Ilne~ N(,), (3.33)
Hepafio’ BH 2 EXMAKRANSE K Y = ae® « e FABIELH
InY=Ine+8r+Ine.
AnY=Y,ne=a,=0b,x=2x,Ine=¢,(3.33) XA —TEHEN
IH A AY
Y =a+bz'+¢', ¢ ~ N(0,6). (3.34)
2° Y=oqzfve, Ine~ N(,s), (3.35)
Hpa.po” BH s ERARASE. K Y = o’ « e FHB 15
InY=Ina+plnzr+Ine.
4InY=Y,na=a,f=b,Inx=2",Ine=¢",(3.35) KAl h—mLH
[ 9 45 Y
Y =a+bz'+¢', & ~N(,d). (3.36)
3 Y=a+ph(zx)+e, e~ N(,d), (3.37)
Hip o, B s EXHMARHMBE () R WBHEE. 2 a=a,f=b,
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h(x) = z',(3.37) R A4k Ky — 704 ] )3 AL Y
Y=a+bx'+e, e~ N(Q,d). (3.38)

EAEEER T  FInEFE R (3.3 T8 F(2,Y) AEEE(x ), (225
y2) veee s (Tyay,) BEADYS FREGREA (3. 38) FABEAR (21,31, (2hry2) oo s (2
v.) s Ho xl = h(x). TRMEBEF LY ERMIT o 6 33 b fERIZKER,
aixt Y ST, EBR Y X T WEAFERE, BEEAZR o U, 5EH
Y XFx@EBEAE, EHEEE LMK Wik y@HERRAFE.

Bl6 TFTEEI1957FEEEBFEMBBFAETR,SU z RRFEMFEH
ERLY FRMBLAERHMAE . R Y XF = 9 EIH 5.

HEAFR ‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

%ﬁﬁ}?ﬁY(%fu)‘zsm 1943 1494 1087 765 538 484 290 226 204

® EEEEmE—4.F %

BEY Hx BEECEER, TRERA
BiRI(3.33), B ped
Y=qe* +g, Ine~ N,s’). 2000 .
B RBHFEHREA NG 30 K. 1500} : .
Y =a+bz'+¢ ¢ ~ N,d), lgzz " 5 e
: )

HPY =InY,a=Ilnab=ps o
=z =lne BRETHF
CE

I’=I‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

¥ =1In y‘?.SSZ? 7.5720 7.3092 6,991 2 6.6399 6.287 9 6.182 1 5.669 9 5.4205 5.3181

Z2it8EHE
b=—0.297 68, &= 8.164 585,
PNIE:]
3 = 8.164 585 — 0. 297 68=.
N R1%

| t [= l—i)“ \!SH = 32. 369 3 >Ig_o5;2(8) = 2. 306 0,

g

BP0 e 4 (] e SR v E R . AR R, AR R (BT R 7
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y = exp{y’} = 3 514. 26e %27 6 O
T A TE ) — TR T R R
Y=a+br+e, e~ NO,d). (3.2)
— R IE L, —Jo [ E B R
Y = p(x36,,60:++,0,) +e, e~ N(0,6°), (3.39)

ﬁ:LF G +0 5= !'917 o %EJ‘ x %%m*%ﬂ@ﬁ

SR BN REL p (2301 40; 5000 40,) EBE 0,40, 5,0, FIRERE R LR x B
ERPERR B0 AR (3. 39) HERMEENABEBL 38 p(x30, .0, 00040,) 2 610,00, BIE
PR BLMFR IER MR PR, EARRA (3.37) 2 ENFRR, AR
(3.33),(3.35) # AR LM B HBAL, (B E11#0 2 A48 it 2 e 5 b R
CPE SN g

Y =0e% +e, e~ N(,d). (3.40)

ERAELERTEA, B L AR R A B R AR, RO R R
FLMEEPRE. X TXMER RS T.

§4 Z&EES

EEPREE S I ER Y FHESZN N EEER 200, p > D A
I el = [ - e e LI B &5 Bﬁ—-ﬁﬂﬁ%%&ﬁfﬁsYﬁ’EEﬂéﬂﬁ %Yﬁﬁﬁ‘%%%ﬁ
i{sﬂl'l'EI% Ty 9Tz s Xy B@@ﬁ,iﬁﬁ
T r— Bz ox20m05x,) s
EMRY XTFx HEIHEE. RITBNBHR (2120500 02,) B 215205057,
1 2 M oR BRI L. 7EIX B AUTHE T iR £ s e el I R AY .
Y=0+bx ++bzx,+e, e~ N(,d), (4.1

ﬁqﬁ bu 9“71 !.'.!bp sﬂ'z %B%—% Tz ™ty Xy i%m*%ﬂ@ﬁ

©  #3. 40) 20 B LS
Y= r = x L
In In(h ef2* +¢) ln[&l ez (1+ 7 e ¥z )

=Inf +ﬂ2:+ln(l+§il—e 62-’)‘

HlnY=Y.nf =a,f = b.ln(l +ﬁe""2’)= Uk

Y =a+br+e.
MER LE, P FHELEEEMHE, BHEEM S PEEIRNSN 6. EEQSTHEHR «. XEL
(] 0588 Y A 2R AR i A




. 256 - SBILE Jr o R ER AT

54
(Iz] s X129 2 L1p e Vi ) [ R 9(.2'.'.-11 s Lz 0" s Ty 9_}7::) (4- 2)

— AR, F—n £k B8 B 4E L — B, IRATT A e R UAR A 1T 1 R A T S 8L
BIER by +by »ooe 2y 2By = by sby = by yoeesb, = b, B
Q= Z(y — by — bz — = — bpxiy )’ (4.3)

BB F /.
R QAHRKT bosbiy b, B FEIFLENFETEF.H

—:_22(_}1 _bg b]l’,l_' pr,‘p)zg,

350
a (4. 4)
32 = 2;(‘}’, _bg == b]I,‘] T bPI"P )Igj e 09
J=1424p
fbfdi (4. 4) KB
boﬂ +b1 ZI;] _!_bg Z.I,;z + e +bp ZI,}, = 2}’;9
i=1 i=1 i=1 i=1
by ZIu + b E-Irgl + b ZInIiz s +bp Z-Til-rip = Z-T:'lyiv L (4. 5)
i=1 i=1 =1 i=1 i=1 .

b, ZI;P + b, Zr;pxil + b, Z.r,-,r,-z + e+ b, fop = Z.r,-,,y,-.
i=1 i=1 i=1 =1 oy

(4.5 AAEMRFERA. B TRMBHFHE, K5 AS5REBFHEA. M,
AR

1z x2 Tip .4 by

X — 1 oz xp -IZp Y= e - b,

1 za 2 Tnp Yn b,

1 1 1 1 xy oz Tip

P XTX — Iy Iz R % Tz Tz Tzp

Ty Tzp "0 Ty 1 Lyt Xpz N Ty
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n n
n g T E To
i=1 ;
n n L
2 e
E :Ifl 2 :Id § :Ifl-rrp
i=1

= i=1] i=1

n n n
z § § 2
Iap Ix’pxd b Ia‘p
i i=1 i

ny

11 1) (3 o

xTY: 1.11 .'I'.zl i I:gl y.z _ ;Iﬂyi )

Tip Tzp Lnp Yy & '
ZI.-py;
i=1

FRU.5) KW E R
X"XB = XY, (4.5)

X EEM T BRAMEEES. £U.5) XFWhERX X @HEEEX X)) (&
(XTX)™ D) 83 4.5) iR

b
w1
B= | |={X"X 127, (4.6)
b,
KRR T EZRE by 16,10, BIB AR T, RATE

- - - iR .
by +byxy + o+ bx,—y

'ﬂ:—:ﬁ'} }1(11 s Lzt 919) T bo +b1.1'] e —i_bp.l'p E‘J{Eiﬂ". ﬁﬁ

5 =by+ bz ++b,z, 4.7)
FRAY Tz ip mLB&vEEHE, ®AREIE .
G THABTEM*HEHEHENRYOCD SHE () ZHRIBEXERED
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x ‘ 20 25 30 35 40 50 60 65 70 75 80 50

y ‘1.8] 1.70 1.65 1.55 1.48 1.40 1.30 1.26 1.24 1.21 1.20 1.18

i s A A 9 — 5 FR. AT BB A

Y:bo +b1I+b21'2+59€"‘"N(0962) (4:.8)
KA, BUTE KR 3 15 7 . 7
/1“'\'-1'1 = XTIz ZIEnWJ(‘l.S) itﬁfgﬁﬁ L9r
Y=b{;+b111+b2.1'2 +e, E“““N(O!UE)E ]
1.7r ke
B2 — A T ICL M R, BLAE o
1 20 400 1. 81 il ¢
. .
1 25 625 1.70 idh .
1 30 900 1. 65 eal .
= L]
1 35 1225 1.55 Lok “e. .
1 40 1600 1. 48 e "
by 200 30 40 50 60 70 80 90 x
1 50 2500 1.40
X= )Y= |B= bj % E9—5
1 60 3600 1. 30 b
1 65 4225 1. 26 4
1 70 4 900 1.24
1 75 5625 1. 21
1 80 6400 1. 20
1 90 8100 1.18
ZitHE
12 640 40 100
X'X = | 640 40 100 2 779 000 |,
40 100 2 779 000 204 702 500
4,857 292 5X 10" —1.957 17 X 10" 170 550 000
(XTX) = % —1.957 17 X 10" 848 420 000 — 7 684 000,
170 550 000 — 7 684 000 71 600

A =1.419 18 X 10".
R4S IE R 77 72 4 19 e Ay



/I o . 259 .

bo 16. 98
b |= (XTX)'XTY = (X"X)! | 851.3
b, 51 162
2.198 266 29
—0.022 522 36|.
0. 000 125 07

~-F}
I

TRER EIE T RR
y = 2.198 266 29 — 0. 022 522 36x + 0. 000 125 07x%. J
B—mA R —R R4 D BER—MEE, I T EEX—BELD
FFE LR MEE LR, BT HATUT BB .
Ho: by =b =+ =b,=0,
Hi: bG=1,2,,p) FEHE.
HEDEWAKT o« THLE H, , BRATRIA N 158002 8 E 1.
Foh 5 — oM |0 — 8, B0 E 5 07 R A — > R E
B R (o1 s xop s +* s x0,) RESTRE Y B S22 B T X ).

INGG

AFAQT PR Z 0GR 2 4 B SRR R B 9 4 HT R .

TE LB o A NG B 1 PR O B 32 B — Fo B 2 DR R A R0 0. 7 25 0 7 R 5 % R B4
BTN RB T EMFAE ZA (X FHA) EXE AR TS, LA B & E
RAETR LR R A B, J7 250 0T o b 045 47 19 B8 K 0 804 B IR R O 2 A WU
R 20 9T M2 N5 J7 2250 b7 A B H A48 i T 7

FRPENR T EZFTHHER. WEINBBERSERFN, ROABREL A

Sr= D DK, — X0t SRR 0005 R MCRLE 452 4 2 138 90 50 0

14

B S AP I R BERD Se = D5 >0 (X, — X! CER MBI EFIEH) 5 S, =

SIS NX, — 0 CE R b AR B 2 5 R BBLIR 231 R0 2 L B BN kS

i=1 i=1

Z WA B A E R &K RRE R B EER, ITIE 4 H E % K3 5
EABEAEMFE—RER. XREREEF LN EAR DA WHEFEHHTH
A BAR .
CHEATELEARAESNFTZ. MESTHRMET T HEROBEQ TR
Snedecor {53« “ B AT 20 ) RO b 40 % H T 38 09 ) L 20 4 S o 0 A0 8 S A — R 0. 7
WER T 2004 BRI S A% B E ARG RAER, REE DB
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HHEFENMEMUNEEFZMTRSNCR TREAZMWEE T 2005
REENRIFRE.

& 05 43 B R B 5T B 25 R o — s B CEREHLAS R , (R 78 B O B LS B B 9 3 22 [B) A A 0K
X BWEH AT REERY (HER) SHTER - (—BEE) FHEEMHXXRE. AT
B XL R AR —FE R LR Y MECEHEEY) = u(0) 5 MERERXR, B
RMERXE p() MY XF = @BEEK. —ThERFRHR () H x MEHERE
p(x) = a+br BIHBL. —JCLR P EITEIR

Y=a+brte, e~ N0,

Hia,b o BAKBT 2. B a.b,0" ¥ERA.

FATE T A (A B R -

1° FIEREARME (o) s (o sye) soor s (s y) Al arbs AT B w0 BT KLUAR M 1T

A = a+br,iE 5 = a+br RAVK 5 = a+bx HEEFE, LEBHY EIE L.
2° RMIREZ W HFZE D) = o WEMMIT:

:_ _Q
ag ?1_2'

Hob @ = D) —a— bzt = S, — S, FREFHA.
3° VESHEE.H,.b=0,H b0 M BEFHKR. H, MIE4LER

lel=L2l B s -2 e HBEEAT),

a
B4 Ho WA H BIAECR BB 6 B W A K [ R 8RR B3 i S B 20 9 #
B, EHAITHR.
4 RHEEHEHMNEEKFEI1 - WEREXEN
Py _ o
(bj:s.,:m 2) /S_)
5° SR IE I R p(x) TR o0 MR BREE p(x) BB KFR 1 -« HWEFXME

(a+bzo L toln—2)5 JTInF (zo —2 /5 )

6° Bl zo Kb BB M 5o = a-+bro fEH Y 6 20 A HSTRERE Y, = a+ by +eo RITAMIH,
R Y, BEEKER 1 — o WX E S

(54 b wnln=555 VT E(n =28 )
XEEHLAS B Y A 2K (B AT T R m] 1A o AR A E A R
HEERERTE
BEHERBFEMTHREER S, =S:+S, BREEFESTER VNEHEHFEH
&

_RAHEHNNCEER FHER ) —atbr HHENG,b R MFED() =
MERE T SHERODEHERR EHRRWKEMGT  EE RS () BT
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RKEfT B Y, = a+ bro +eo #05 FO0 A X o B
X S3HREXGIHBERNIER

THEHIEY §3 P RMEH LEHRM gt
1° Y ~ NCa+ tx,6°/n).

2 b~ N(bso?/S,).
3 Yo =ia+bro =TV +b(z—) ~ N(“er’[%Jr(Ln&iE—F]az)-
8 L e X T
5° V.5,Q ME L.

6° E Yo =a+tbrote 5Y .Y, Y, B3, MY, ,Y,,Q HMEML.
B3R RATER T — .

A RGHE
LR HE

S

LUF 2952 8 A 2 S B & W B ity J7 22 43 H7 ML 2 5 [0 03 43 07 B2 B BT 23R 09 R 1.
L SEXMESHEm =4, EMNI5R AB.CEATT FEmH. ATk TR, &
FEOLAHE 5 Hii b g, BB HEG L hib) T .

A B C
40 42 26 28 39 50
48 45 34 32 40 50

38 30 43

HEREHAKF 0.05 TREMMH FHEFEGALRBENLER. ELREBEFN. A RYE2E
pa — ppopa — pe Mpus — pe MEEKFER 5% B EEXE.

2. AT FHCHERR LR RABREGE AR T =R NBEHMRAEE2MILM
B RIa[E] (LA 1/10 s 1), BEHLM pE 4% 28 4 4AL & , 48 BT % F 5 [ B4 A B 38 8% B2 R st ] & F

FEI 14 13 9 15 11 13 14 11
E 10 12 7 11 8 12 9 10 13 9 10 9
HEI 11 5 9 10 6 8 8 7




- 262 - g HESWEEIRSH

REBEWKT 0.05 FREEMHVENRMHBAA LR ELER. HHER KK m — )
H1 T Maspz T M WE%*‘?‘}J 0.95 E@Efﬁ'ﬁfﬁl
3. EPEW N 4 DGR EREERITRE, B AKGEE S RBBRERIT R

L AR H BB Gk / fr )

A 192 189 176 185 190
A, 190 201 187 196 200
A; 188 179 191 183 194
A, 187 180 188 175 182

HW A T GREREEALRFER BB EHKF « = 0.05.
4. — BRI R HBE 4 R OR R 25 5 R Bk S0 BT R S £ 0 6 2 45 B ] (LA b3 S5 R
T#&:

SR fisf 1] 4 BE (h)

A 8 6 1 2

B 6 6 4 4

c 8 10 10 10 12
D 1 4 2

REBEUKT o« = 0.05 TRESFE & WERAMIEEZMRA TR EESR.
5. HBEREAAGSFARERSNREARERHAR, UBELS T M. TR
s FE G EREASNEAR FETRSMEEARSESMHE LA % D).

WEE PR HER ABE AER
29.6 27.3 5.8 21.6 29.2
24.3 32.6 6.2 17. 4 32.8
28.5 30.8 11.0 18.3 25.0
32.0 34.8 8.3 19.0 24.2

RERERAT a=0.05 TREXEFHFLNIEALRENESR.
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6. TREHEMATHBRE=FKE NAEEAT FERW % i) f%E.

RE(HE B
W (HE A
10°C 24°C 38°C 52C
2% 14 10 11 11 13 9 10 12
4% 9 7 10 8§ 7 11 6 10
6% 5 1 13 14 12 13 14 10

BEREEKF «=0.05 TRE.EXARKETFTERNYBELTARELR EARRET
BRONEERTHEEXER LHERANBNETBE.

7. ATHARFEREEMEINE. ZET 4 HRARMRHEE L BEERE 3
FiAN B B B 3, 22 7 T — 5 6F ] 0045 4 T 6 JAG o ) B KO BB 40 F %R (L mam 31)

THER(HE B
wREAE A
1 2 3
1 1.63 1. 35 1.27
2 1,34 1.30 1.22
3 1.19 1. 14 1.27
4 1.30 1.09 1.32

BRBERKFa=0. 05 KBERFRE T BN BEAREN L HELEERELR . ELRF
LT RAREN T EA LR EER. R E 8 2 11 AR
8. FTRBEFERBAEE (L C ) T EEEH Y 20698451, Y 2 LU K Eit

"o,
z(C) ‘ 300 400 500 600 700 800
y(%) ‘ 40 50 55 60 67 70

BB B IR Y X T o AR R R
9. L B S N T e BEL A 28R B T 9 o L 49 B LT A BOHE

Wi (%) ‘0.10 0,30 0. 40 0.55 0. 70 0. 80 0.95

20°C BfHLPH y(pQ) [ 15 18 19 21 22.6 23.8 26
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(1) s AL

(2) REHEEFE 5 = a+ b

(3) R e Y H 20" WITAGIT.

(4) BB Ho:b=0,H,:670.

(5) ZHRPHREE.K 6 BERFEKTER0.95 HERFXE.

(6) sRx = 0.50 &b p(x) HEEKTH 0.95 FEEXE.

(7) 3K = 0.50 L WREEAE Y B9 B A5/KTH 0. 95 B T X [[].

10, THEIMT 1845 ~8F ILMMEEGXREESHWEK) MERCEELMER) .

&TE r(kg) 17.1 10.5 13.8 15.7 11.9 10.4 15.0 16.0 17.8

& y(dm?) 16.7 10.4 13.5 15.7 11.6 10.2 14.5 15.8 17.6

& E x(kg) 15.8 15.1 12.1 18.4 17.1 16.7 16.5 151 15.1

{1 y(dm®) 15.2 14.8 11.9 18.3 16.7 16.6 159 15.1 14,5
(1) s .

(2 RY %F z MARBEFE 5 = a+ b

(3) sk = 14.0 Bt Y (U EIEKF R 0. 95 AT X [a].

11, BRI — B R — S b W 3, DA T 2 A 2
O R - AR Y BARKLE. FEIIM T 15 X% 50 I 6 X R % B WAL
2m,

B o (WP /) 20.0 16.0 19.8 18.4 17.1 15.5 14.7 17.1
iy (O 31.4 22,0 34.1 29.1 27.0 240 20.9 27.8
P o (W FEE /) 15.4 16.2 15.0 17.2 16.0 17.0 14.4
iR % (T) 20.8 28.5 26.4 28.1 27,0 28.6 24.6

R Y XF > HEERBFE.
12. FEHHE T H 1952—2004 4% Jf BRI 5315 542 5B F 10 000 m F5 #1519 L&t
(B8] BL min i)

Y () 1952 1956 1960 1964 1968 1972 1976
M& () 29.3 28.8 28.5 28. 4 29.4 27.6 27.7
() 1980 1984 1988 1992 1996 2000 2004

5% () 27.7 27.8 27.4 27.8 27.1 27.3 27.1
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(D RY %XF z WEERIFHE S = a+ b

(2) H3 Bk Ho:b= 0,H, ;b5 0 (B EFHKF « = 0.05).

(3) 3K 2008 4F 7 7= il &5 i H 0 {25

13. Uz 5 Y HHRFANEESFREGUSTH, 1 %+ = 2,54 Bx), FEAHBT
15 4L FHMEKE - SFORE Y GREAM.

T 9. 00 8.50 9.25 9.75 9,00 10. 00 9. 50 9. 00
¥ 6. 50 6. 25 7.25 7.00 6.75 7.00 6. 50 7.00
T 9.25 9.50 9.25 10,00  10.00 9.75 9.50
Y 7.00 7.00 7.00 7.50 725 7.25 7.25

D RRY XF z WRKEHFE Y = a+ ba.

(2) 3K b BB AT R 0.95 498 {5 K ).

14, WHAFAE R — A TE AW LI A AR, CERF A ERGAR L. T
T 48 47— 5 2 R F S R B9 3 0 o R A O B

KB E R () 3 4 9 15 40

28 10 15 6 1
B AW E W

33 36 22 14 1
AR v

22 24 10 9

(D) B (2 h ) BYTEAS A,
(2) % 2z, = In v, EM (2:h2) BIBEE.
(3) IERY = aee,Ine~ N0,o") BIEHE . HP a,b,d® 5§ %, ARtk 0155

By= aex[_){;uf 8
15, —FEEEFEMBEMAMAFRREZ T, EH=ERIEZRHSEEOT .

WPE x 10.0 15.0 20. 0 25.0 30.0
25.2 29.8 31.2 31.7 29. 4
PUEREE y 27.3 31.1 32.6 30. 1 30. 8
28.7 27.8 29.7 32,3 32.8

(1) VEH & .

@2y PERIY =b, +ba+ by’ +e.e ~ N0, o*) #IEHIE  Hrph b 16, .0, & 5 2 K F.

REEFEY = by + by z+ bea’.




. 266 - BT ES TR EIRS T

16. HFL TR aBRY 575 REx, KR 6z B3R E 2 A X 5/
B RMTRIAR P 00z, 2 HATKFAHUGBIELRE.

x -1 —1 1 1 | -1 1 1
s —1 1 —1 1 —1 1 = 1
e 7.6 10.3 9.2 10,2 8.4 11.1 9.8 12.6

(1) B plxy 2 a2 23) = by + by +boxe + sy 3R Y B EITLRHERFH TR,
(2) FIA kB R e (8] R R w15 32, BIA R
plxrsxpsx3) = +hx +Bxss
R Y By Zos vk mIa s .



$ 13 bootstrap Jj ik (HBIIE)

bootstrap T NG BE A RLE TRENWERM AT  5F5%E0S
B E, B LA E— B ay R . bootstrap FEEM LM, FEEHTHEN b
ERZHITE. AER FIHREILNERER, EER, XBENITEEZES K. boot-
strap J7 IR BUTE © R — PR AT B 7 3.

bootstrap J i & H 38 3t ¥ (Bradley Efron)7E 20 42 70 4E{C /S &7 49,
T DY 4 ok K AR .

§1 3JES# bootstrap 7%

bootstrap & B9 Hir BT EMBUE XMt RS 8, Bl it E .+
37 B0 o 22 5 H 3 R I S B LA DX 1], DA B3 S MU R 0 55

(—) HiTEVREIRER bootstrap {411

TR SRR IS OB, AR EEL S 0 Mkt 0, BWMELHX—0

(R B 0 ARG I 6 BOFRMERE o, =N D) RBE AN 0 HOREBE. 3T

B0 AT MR N R 0 AR RIRE.
(X, Xy e, X)) R H L FC) R4 B S ik B RE AR , 0 B A4 B S 2

BY.H 0=0CX,, Xy o+ XN 0 BOAG I ESTBRRLAT R O BORIRE 524 % ¥ B
HELLAL A, X BN D) B0 A5 — 1 M6 Fe sk . R it T 1T LU B 4%k
(Monte CarloY B9 F7 35k 87 D) B3 Ht, B F A REB RN n iy
BEAIAN BAS) 3 T4 —MREARTHE 0 0918, 78%9) 0, .0, .+ ,05 . UV D(@) 7T LA

1 s =
o; = B__]-‘;(gf &) (1. 1)

KA IO G= D00, AT F 000 R AR A9, SRR TE AL 0 o 7
F fREA RREREI (L DML R 5 4 I .
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BERBERNAREF KA HRELE AHRA n KK A F BRI
BREA (22250 5 2,) O ZBBNMLBE B FREA (210200000 2) IR KM F,
ROMK, M ERRERLEANE S, Yo RN, F, #ET F. RITBH
F, {%& F. % F, 'PHBABEA. 7€ F, hBEAREERGEAR (2, 22500570
A — YR BE AL B — AR BB FEEE (215 5000 v 2 IR — N BB B
HERR n R, LR X B AT R B R O

{i, TE(xiaTe v 3Tl s
f(x)=< 1
0, Ht

) B R 2 57 40 A BE AL S B AR [ AE B T A B R n BREAS B B R
AL H (2 27 o2, ) FR N bootstrap H &,

%t bootstrap FEASE I —B it B Ah it (xyszz sy 2, ) BRRESR 0 BOAE

0° =0(x; 27 v sxs 020" FiH 6 19 bootstrap ff i, 4k Ik <7 Mo fh 1B 5 £
bootstrap #EA (Fil 40 B 4~) , LLix 26 REA 4 HISK ) 6 #9 bootstrap 1+ «

bootstrap BEAR 1(x; ' yxstyeee 2D 3R H 6 B9 bootstrap 1431 or .
bootstrap B4 2(x; 2 sxs 2oy 202D 3R M 0 B9 bootstrap 11} éz‘ )

bootstrap BEAX B (%, x5 %, s ;7). 3R i 6 B bootstrap 1 it 05

W 6 BARAEIR 2N D) B

-~ 1 z o __p* 2
0’3 — B—_'—l;(g, 9 ) (1.2)
B -~ -
K3 3o 5 =5 D87 . (1L RBEX WY D@ # bootstrap it
im]

2 bk, 1855k D(@) # bootstrap &1 H BN :

1° XHEHFEAR x= (21,225 2 ) IR T EWEBERRN » LR
x"=(x yx; vz, ) (FRK bootstrap FEA).

2° FA4kHh 2R ST R B AN (B=10 000) A5 &4 n #) bootstrap A x"'=

(-T]," : !I'_; d f S 91‘,: I-) = 1,2 [ R 5B- i"j‘% 1 Al" bOGTSU’aP #¢:i+%: é." zé(rr ! 91'; ! E ]

27 ,i=1,2,,B (0; % H 0 W5 i 4 bootstrap f).

@ it 7 24T 5 % 0 ¥ S0 BR A4S B — 4 95 0 R L (8 R BRI MO R B fH 4 .
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3° HHE

5, =\/ﬁz<é; —8)t R = L0
Bl 1 SRR 0 4F B3R LA AN R F ORISR F R,

FE 0800 AR MSE. A T BRBREA (L %)
6.5 251 120 102 150 211 16.2

18.2 12.0 9.5 18.0 10.2 18.2
R F 8 A G 8 bR E 1R 22 1 bootstrap fli 3.

B KRR A B /DB RHEF, P E — A ECh 12,0, 8 R 05k 12, 0. M
Ay ST e AR 3R 13 AN B8 P R Rl A A9 O B BUEE L B B=10 000. 18
#] 10 000 4~ bootstrap FEA D,

BEA1 10.2 10.2 18.2 18.2 18.2 10.2 10.2 21.1 12.0 18.2
2.1 211 1.9

A2 18.2 9.5 21.1 21.1 10.2 18.0 9.5 10.2 10.2 9.5
10.2 12.0 21.1

BEA 10000 21.1 9.5 10.2 9.5 12.0 12.0 21.1 18.2 18.0
21.1 12.0 9.5 21.1

%t LA _E 4G4 bootstrap FEZR , 4 BISK th HAEA IR 07 »i=1,2,+,10 000, $

fIARA L. 2) K, 18 B FroR M PR HE IR 25 19 bootstrap fh112H

10 000

- ]. A_a. AN
& —\/—9 999;@ 0" )t = 2.676 131.

Hop g =+ z 0.
HWHERFLS+—3 86 f 1. O
(2 BHITENIIEIRER bootstrap {511
T2 4 o 36 B

Bl 2 HiRE) BERBITEMNTFHERR LA AR F(F RED ML
RIBEHLA &, F AR 0 R S BLAS LT SRR REAS (L) keal/mol $@) .

133.7 134.1 134.3 134.4 134.5 134.7 134.8 134.8 134.8

134.9 134.9 135.0 135.0 135.2 135.2 135.4 135.4 135.8

O B THERAMFMENTE BHEERPHETESR LM K A TERS D
@ 1TFk/BE/R=4186.8 FHEH/BE/R (] keal/mol=4 186. 8 ]/mol).
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135.8 136.3 136.6 141.2 143.3 146.5 147.8 148.8
(EOE T HERS) . DAJE GA RE A i vb 37 30 M= M () 15 g i oh 4 3 0 89531, i8R
¥ H iR 2% MSE=E[(M—0)%]f# bootstrap fiit.

B HERREA A /NEIKHER , AR 13 M40 135. 0, AR 14 MK
135. 2, F R BB A B A %0k 135. 1. DL 135. 1 4 ik o o 3 0 (9 £ 31, BP

0=135. 1. T+ ¥E EL(M—135. 1* 1.
ALK b g ST b R G BE AR FREL 10 000 4> bootstrap HEAINT -
BEA 1 143.3 134.8 148.8 135.4 135.2 135.2 134.8 134.4 134.7
135.2 135.0 135.0 135.4 135.4 136.3 134.4 134.9 134.8
136.6 134.1 134.8 134.8 133.7 134.8 134.8 134.4
AREA TR ECH M =134, 85,(M; —135.1)2=0. 062 5;

BA 10 000 135.8 135.2 134.9 135.2 135.4 135.2 134.3 134.9
134.3 135.0 134.5 135.8 146.5 143.3 135.0 135.2
148.8 136.6 135.4 136.6 135.2 133.7 146.5 135.0
135.4 134.8 '
BEEAR TR BCR M 000 =135. 2, (M, 000 —135. 1)?=0. 01.
43X 10 000 NE(M; —135. 1)%, o0+, (M 000 — 135. 1)* BOF¥{H .18 3]

10 000
1

(M; —135.1)% = 0.074 323 25.
10 ooo;

IATHA 0. 074 323 25 fERH IR E ELIM—0)" J#) bootstrap ffiit.
HHBFRLET—-FS6 4 2. O

(=) #RZEDBY bootstrap {511

WX, Xey s XORKEHUF HAM BBM SkaREA, 0=0(X,,
Xy X RAMSH 0 AEHR. 0 TR0 XTF 0 IRERE XN
b=E@—§) =E() —6.

% § R 0 AR b=0.

B3 KA 2 F, URERFEARFPAE M=Mx)ER B K ALE 0 14
it, K2 b=E(M—® 4 bootstrap f&it.

B B2 MIERREA G AR 135. 1. L1 135, 1 /B8 SR A7 8 0 A1

i, B 6=135. 1. BAGHHE E(M—135. 1).
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XFFH] 2 & 10 000 4~ bootstrap HEA &
M —135.1, i=1,2,++,10 000,
BVAE XM THA 1 /5 M7 —135.1=134.85—135. 1=—0. 25;

3t FEEA 10 000 F Mj, 000 —135. 1=135.2—135. 1=0. 1,
bk 10 000 S ¥CBCF ¥ {E 18 B R 25 b B9 bootstrap ffiit A

10 000 10 000

S . T : B
b* = oo > (M —135.1) = == > M7 —135.1 = 0.043 33,

i=1 i=1

AR LS+ —8 § 6 3. O
(P9 BONMBUEKRKAZSEIBY bootstrap BiEXH

BX=(X, Xy, XD REFKAL F H0HRB(F KA K SRR,
x=(x; 2z, ,x,) REHIMEKA F WREHEAR. BEFESHERDSE 0. BLEKX
KROMBREKFER 1 —a WEREXIM.

A4k 20 ST H B REAR x= (x5 205002, ) Hl Y B AN (B ENER B=10 000) %
B n 9 bootstrap B 4%, % F 4 4> bootstrap £ 43K t 0 #9 bootstrap it 67
85 1o a0 BT HANEIKHEF 1S B

01y <Oy <o+ bl
4 m=[(a/2)B], N X g
(0o B (1. 8)
B0 H— AT 1 —a BAE X . X — X 6 69 P o 550 B3 07 (i=1,2,-+,B)
2830 4} 6 1 F 53 8a/2 01 —a/2.

X [E (1. 3K 0 B BIFKFA 1—a B bootstrap B {F X [8]. X FfiK B 15 X
(6] 69 7 B R Ry 43 L M.

B4 FEH 2, AT E&RITREMAMFERE 26 B, 3R A X 25
oK T ik B AF D[]

(1) VAREAS B 2 80 4E R SR P L8 0 893t R 0 BB A5 KR 0.95 (9
bootstrap B {5 [X [@].

(2) ABEAR 20 BB HE/E I BE 200 BB H o BT R o WEE
7KK 0. 95 #9 bootstrap B {5 X i].

8 n=26,B=10 000, iEHA L B 10 000 /M4 bootstrap &7 L {5 2.

(1) Xt F48—4 bootstrap FEARF H o 1 5 My , M7 =+, M, 000. HEATH
ANE K HEFF 15 5



.« 272 - #+ 7 bootstrap ik (H i)

M('“ -~<HM;2) g'"éM&so; gM{’zsn g---gMgg 750 QM{} 751) g"'QMﬁo 000) »
B B=10 000,1—¢=0.95,4=0.05,m=[(a/2)B]=[0.025X 10 000]= 250,
B—m=9 750,18 0 B — MBS KFH 0. 95 #Y bootstrap &5 X [6] K
(Msoy s Mg 7s0,) =(134. 80, 135. 80).
(2) X F1 2 A 10 000 4~ bootstrap FEA th i & — 4, 5 BEA 2040
BYIMHE x5 sxh oo s Zhoooo  FENT B /NEIKHEF 15 3
Tty K Tiny ST lo50) S<Tios1y " S<Zoln 7500 L9 751 =< ***<L(10 000) +
APk B (1. ) BE 20 0 BB H A — A BAEKFEH 0. 95 # bootstrap
BE X R
(134.893 8, 137.456 3).
HEBRBFRLE+—FS6 fF 4. O

Bl 5 A 30 BAFHE, A& B 5 B A I L BOR
9 8 10 12 11 12 7 9 11 8 9 7 7 8 9

7 9 9 10 9 9 9 12 10 10 9 13 11 13 9
DIBEAE « 160 B ME o 005, IRERIRHEZ s BN BRRERE o RO
i R LB g A K o B EAG KN 0. 90 Y bootstrap B {7 X [A].

BB ARG ML P ST Hb B LR AR A BOHE R IR bR 69 O 5, 48 31 10 000 A
&8 30 #Y bootstrap HEZAS .
A1 8 8 10 12 7 11 11 8 10 12 7 9 10 8 9 11
10 13 9 9 9 10 8 13 8 9 9 7 10 8

HEA 10000 9 10 7 10 9 7 9 7 10 7 9 9 13 11 12 10
12 12 10 9 8 11 9 9 9 11 12 11 12 9
*f iR %4~ bootstrap BEAE A HE = (:=1,2,-+,10 000),¥§ 10 000 4
x| HE/NBKHF 2R 500 728 200 =9. 03, 22 9 500 fi2R Tds 500 =
10. 038. F R (1. HXF x W—1TEF/KFER 0. 90 B bootstrap {5 X ]
(G s Tlsm ) =109.03, 10.038).

*F _E3& 10 000 4> bootstrap BEA ) B — PN E HARHEES 57 (1=1,2,+++,10 000) .}

10 000 4~ 57 #& A /MBI K HERF. ZER 2 500 i1 h séon = 1. 35, £ EE 9 500 fii R

Stz =1. 98, TR#F(.3)DHX B o B{J—4\Ef_ﬁ-7f(3|zyg 0.90 #y bOOtstrap Eﬁgrﬁ]ﬁ
(3:‘5nu} . -\'(*g 500) )=1(1.35 . 1. 98).

(FEHTRBFHIEEFATAH) O]
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§ 2 Z# bootstrap F5i&

BB i SRR A R F (s B RE B BEH TR ERMSE p
(BATLREE). IECHAE — 1K E F(uMEER X, , X, X,. FIAX—

BEASR Y BEE F(as ) F) MR KRS B. 76 Fas L B IR BIE F (23
BEE F(PhrE il n BrEA

X X3 ooy Xg ~F(zs O,
XFEEA A LA R A, Flan =4 B A~(B=10 000) , g AT LA F i 3 28 4 4 X
SMARFEATGE R, HoE 5 dE S B bootstrap HEE—HE. XA ER NS H
bootstrap 7 i%.
B 1 AR M RFERFa XCAET) IRMIE S, H o 7o R ECh
1—e %, x>0,
F(z;)= . i, 6=>>0 kKA.
HEEEEAHEA .
0.4 0.6 0.7 0.9 1.0 1.3 19 2.0
4.8 5.1 5.3 53 6.0 12.2 15.8
REE X B¥E . KEFKTER 0.95 # bootstrap EAF X [].
B HEERNEREANEASERN x=4.22. HRKLBARMGEITERE 0 1

it 0 =x=4.22. L\ 0 fA% F(x;0) P 6,48
1—e *¢2%, x>0,
F(x;0)= 0, ol
AR 4k 3, ok ST DL F (250 28 43 A5 o6 0 42 10 000 A& 15 #Y) bootstrap &
A, B X 10 000 MEEAS B BIME 20 227 000 Zio oo BEEANTH/NBIKHEFE 2
xdy =Z( g"'é-"-—"('zson <'"g;’€<’9 ?5&3%"'%5(”10 0003 ¥
15 S R YA 1 89 B A5 KF K 0. 95 B bootstrap B {5 X [6] K
(Téasor s Torsy) =(2.392 09, 6.682 13).
HAEBRFLE+—3 86 45, . |
B2 BEAOVTE M RN EE Y RS ECE A MIER . BT 10
TR W A5 AT 6 T 0 e 42 T M R BEE (B Sy R S R % 1 48 200 ms @ Bk i

@ BWHPEA X7, X7 o, X7 AL (@ 8404 B B 1.
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BOBIEMT .
15.1 14.6 12.0 19.2 16.1 15.5 11.3 18.7 17.1 17.2
BoR B Y B98IME 2 00 B 15KTE R 0. 95 B bootstrap B 15 X [A].
MR AR
o e AR
BB ABUE R S8 A B KRR T A=y=15. 68,184 fift H

15. Bgke—te
k]

FA 4k b 57 M 2 A AR (2. 1) 7% 42 10 000 251K 10 B9 bootstrap BEA. B H
X 10 000 MEARE HBIBIME yi 57 oo yio oo ENTH/ANBKHEF 55
Y=Y g'“%i{?sm é'"é&(g famé'"g}ﬁn 000)
B EAEBMIYE « BB EKFEHN 0.95 8 bootstrap B {5 X 8] K
(Y50 s Yarsn ) =1(13.3, 18.2).
HREFILE+—F $6 6. O
B3 FEFPE R A WU AEIE B A (3 B2 BISE TR B R, LA I B —
MHENER X, BEH X~N(ud®) pyo® KH. BAEARLCLAID .
8.0 13.6 13.2 13.6 12.5 14.2 14.9 14.5
13.4 8.6 11.5 16.0 14.0 19.0 17.9 17.0
i 2% bootstrap ik (1R Bk X (M 0 B9 B (5K R 0. 95 9 bootstrap
BREXME. (2)3K X RO E 0 B EFKFH 0. 95 £ bootstrap & {5 X [A].
B of NG d ) FRRHSE poo® BERRBIAMIT 258 (LE L&
$1415):

k:091929"'.

P{Y=Fk}= s k=0,1,2,0, 2.1}

p=x=--(8.0+13. 6++-+17.0)=13. 87,

16

N 1 16

ot = Z(I,- — 1)t = 8. 06.
161'=1

(1) AHYEH ., 2057 3 43 f N (13.87,8.06) =4 10 000 A E N 16 1
bootstrap FEA. F X 10 000 MEARL HMHE = v27 s Tl HENH
/NEB K HE 5 B

i<“1> gffx) g"'gffzsmé"'éi(} 7503 é---g:};,o 0003 ¥
B3 B HE  WERFKFEHR 0. 95 B bootstrap B {F X 8] H
(Zésoy s Tdorsm ) =(12.463 57, 15.251 34).
(2) AA4k . 2h <7 Ho M 43 A N (13.87,8.06) =4 10 000 AR K 16



§2 Z¥ bootstrap /i .« 275 .

bootstrap #4<, 5 113X 10 000 A H # AL R M7 M7 5o s My o0 s M E
i1 8 /NE) K HE 7 18 5
M) <My <o <KMo Lo KM 1500 o <M (10 000) 9
BE S X A% 0 B EFKFA 0. 95 # bootstrap BAF X [6] K
(Mas0y s My 750y ) =0(12.179 73, 15.543 54).
HRBRFRE+—F§6 617 O
Bla RuEEXmMmamAHEROT.

AR 9 10 11 12 13 14 15 16

H i ¥ l 1 6 13 12 9 1 2 1

(D EHAHEERMARS A, AR FYAHERMEBRHFKFER0.95 K
bootstrap B {5 X [a].

(2) NEewfhsE A 88 BIRM 4501, i FE S bootstrap J7 33K A
HERMEEKTFR 0.95 B9 bootstrap B {5 X [a].

& (1) HZ% bootstrap Frik. A E R X~xQ). e RESE A N
:%,
B R R S 52 R R URME R
=

P{X:k} k:091g2;"'.

_9IX1+10X6+11X13+12X12+13X9+14X4+15X2+16X1_ 575

¥ 1+6F13F12F9+F4+2+1 48
=11.979 17,
iEs X (11,079 177, (2.2)

FR4K I 37 b B4 B (2. 2) 74 10 000 A28 8 A 48 Y bootstrap BEAS. i
iX 10 000 MHEARZ BWHME =7 27 oo s 2000 BN B/NEIKHEF 5 3
ORI (50 N KT 150 KXo 000 »
B3 B ESEEFS A HE R MEFEKFH 0. 95 19 bootstrap B {5 X [B] 4
(xism s Tiomsm ) =C(11.000 00, 12.958 33).
(2) FHAEZ ¥ bootstrap k. fE B 48 4~ A WNILE W 575 /&, R R

BEA R
€9+10,10,10,10,10,10,11,11,11,31,11,11,11,11,31,11,11,11, 11,12,

12,12,12,12,12,12,12,12,12,12,12,13,13,13,13,13,13,13,13,13, 14, 14,
14,14,15,15,16).
SURBEVFHAHERNEGKFHN 0. 95 # bootstrap B {7 X[H] 4
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Crtiss: Dlne Y ==C11.562 50, 12,418 673,
HERFLE+—F 6 6 8. O
B 5 A R-EAH (Hardy-Weinberg) & # . & £ F 5 £ 4k TF #ORE
MZEA B Bk R FE R AA, Aa,aa BB ELH AN A -0, 2001 —60),
02 (0<<O<<1). B R A M0 35 b 4[5 25 1 J 30 5 8 R A0 A OG0Bk, JRATT AT LA A B9
1 e 4 T 1 R e A N B 5 R R ) A R
% 1937 SEXH F i A A LU T B 8UE

HEEA M MN N SO
EiE S8 342 500 187 1 029

ATt X — BRI R S 0, BV A

X # AA Aa aa

F BAE
B (1—* 2001—@) &
iR 342 500 187 1029

(1) 3K 6 BB KA

(2) 3K 0 #'BEKFH 0.90 f bootstrap F {7 X [H].

MR ABREABERK, L RSRE R AR L.

(1) ARHE x1 52250 HEAREKEAE AA,Aa,aa AR IC 2+, +2:=n,
{EL 4R R B H

L=[A—* ]2 2601 — ] (¢ )" =222 (1—@*1 ",
In L=z, In 2+ (x; +2x3)In 0+ (2x, + ;) In(1—8).
d xs+2x —(2x; +xp)
A — - — £ 3 1 = —
y ‘: 12"—213 =J’.’2 +2I3
fie 1% 6 2Critme o) 2n

LIBE x, =342,2,=500,2,=187,n=1 029 R A F X8 3] 0 B KLAR AT
% 0=0.424 7.

LIO Fo k9 18] (1—0)? =0. 331,20(1—6) =0. 489,6° =0. 180. FRBF| A
B 2 R 28 A9 A 0L 40 A A

FEH A l AA Aa aa

e ‘ 0.331 0. 489 0. 180



§3  bootstrap fB %K B 77 ik % {4 . 277

(2) MiX—rf 74 10 000 4~ bootstrap FEZAS, 83| 9 f# 10 000 4 boot-
strap fliHF 07 65 4o 205 000 » K 10 000 A8k B /NE K B Y 491, 78 51
é;n géé} g"'géf'sum é"‘ééfg 500) é"'g@:"m 000) «

H:I(f;'fsom » B som ) = (0. 406 7, 0. 442 2)% 0 i 8 {5 7K F A 0. 90 A9 bootstrap &
{5 DX [].
HREFLE+—= 864 9. O

§ 3 bootstrap {Bi& 58 75 3% &6

(—) WEXRIIEEHB bootstrap B

ZEIAFEAM ARG, 7 X=(X,,X,,, X, VREKH F(x) H57m %K
B BB FEA Y= (Y .Y, ., Y, DR A LU F(x—A) Ry 51 R B0 S 1K 9 B
AP ARTH. SR A RPIREARB OIS, SRR o o pv FFEBIA A=
py — px » BATTE BT 3% B0 A 6 ] A8 -

H,:A=0, H,;:A>0. (3.1)
PR A A 4 1 22
1 < 1<
V=— Y, —— X
ﬂzz n; _Zl

e se gt & HEWENEE v=c, MIEL H,. AR p K KMERE
B R R, FREAR XY BIEAE (1 vz sz ) s (1 32 s oo vy ) I EI(E 53
HICH x,y, MR E p E2
p=Py (v=y—z).

HEEBEREAMAmOLAEY Hy HEAN, FH{v=y— 2 R

RAFATYR )RR (3. DB — A B kR AR (2120500052, ) F (1
Yoot Y VA I B— A KEHEA

(21 9Tz s s Tn s V19 Y29°" " 3, ) s

SR AE AP LUBSC Ik RE B B OB, A R B — AR ny IR — A2
BHR o BFEA. B B HIEBE v=y—x. LAk NS (ERFIHEZRTS b=
0 EHERTN B EEKTER o BECRMELREG. DL ENT .

1° BEBARER (xy 0000z, Y HI 15300005 30 VB IR — N REAR

Z= (I] 1Lz L s V1Y 0 0 W, ).
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2° FFEBER AL Z BB AE N n, B9 bootstrap FEA ;

X" = (Ill |1‘2~ ""'!x!r.‘ }95{‘:7‘:}‘; x = HLZII' .

1 =1

R BB Jr ik A Z 14 2R n, B bootstrap FEAR

. — " N ] 1 .
Y = (y] ' V2 .'"9y,.2)-#*ﬁ‘ﬁ W= n_zy‘ .

P HE v =y —z" & v =o, WIHEES £ 1.
HEHE 2°,3°4 B=10 000 %&,153
BRIy >0}k

p B B
§§>a,wjﬁ% H,:A=0.
Bl1 4rRhE T H . Z PRI A R BT ZERE (DL kg 1D I -

A | 34 39 41 28 33

2B ‘ 36 40 35 31 39 36

W ZHAARBTERREBAEMNSHREZELZE MR, BWEAHEHE
SR s pen. I8 A= g — g KK TR RR
H,:A=0, H;:4>0
(HL «a=0.05).
@ it X=1(34,39,41,28,33).Y=1(36,40,35,31,39,36). Br P REA G I
B — A
Z=1(34,39,41,28,33,36,40,35,31,39,36),

i bR 20,3, 4k RIESBF. B %218 p° =k/B=0.309 6>>0. 05. &

% H, 548 H, ,iIAh ZINRFT 2R B i 9 2 (A He P A AT 28 BB A BB K
HRERFRLE+H—ZS6 4] 10. O

(Z) BEAIIER bootstrap FRI&HT Y

FRPHAPMEME. RO EAAAROIE o KA, RIMNEEREER
B iz
Ht::#:#ns Hl :#>#0-
Horp o S22 5 098 8L
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B vz RE BN 0 A T=1 S e R A

WATHA p EREREER. FEEB AR, p OB Hop=pu

WA e RATIEREAR 212z s vee sz, VEER M, K
=z~ X gy LT Xt v =2, — T+ s,

FA1H) bootstrap J7 %k & LA B I BE A F L B 21020005 2, I bootstrap K
AL REHBAMN - NEE,SHEG@ ) =p. X, FIH 2,2, 2,
M} bootstrap MMBETE Ho:p=po F5ERT. FREF) bootstrap BB ML BN TF .
Bk AMIEBEL UL b AR (EHREZHS =0, AEBEHKEN

1° A 278 i WS {E

s=g— By =18,
2° R ik B 2 1B BIE R A n i bootstrap FEA
2" =2z ez ) HHRHIMME =7 3 =" >, k1.
3" f 2°HAE B WK, WG pr HH IR (R B=10 000)
iz =) _k

e
k
§§>a.m|]ﬁ% Hi:;

B2 FFooHFM R XU hIDRE—PMHEIER. D p it X 9. o R
H.AmAE 16 HonHFREMIT .
159 280 101 212 224 379 179 264
222 362 168 250 149 260 485 170
K 50 R B (R 2 K F «=0.05) ;
Ho:p=p =225, H,:p>>p,=225.
R HAAE =16, FAYME 2=241. 5,80 B=10 000, YE&# 2, =2, —x+
povi=1,2,+++,16, Bl
z;=x,—241.5+225=x2,—16.5, i=1,2,++,16.
SR bootstrap FEAS R z° = (2] .27, .20 HHHEK 2. 57
#2.{z; =z} _ 2429

b = < =S4 =0. 242 9>¢=0. 05.
WiEASZ Hy BIA B e p Y Ear A KT 225 h.
HERFLE+—3=$6 F 11, N

B3 H KA —HEIA R E 5. 51 g/em®. 1798 4 £ 33 A (Cavendish) £
T—1EZARRE S8 LT WEMEdEE 29 M) .
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4,07 4.88 5.10 5.26 5.27 5.29 5.29 5.30 5.34 5.34

5.36 5.39 5.42 5.44 5.46 5.47 5.50 5.53 5.55 5.57

5.58 5.61 5.62 5.63 5.65 5.75 5.79 5.85 5.86
iR H LA BE R 3 B (B «=0. 05) :

Ho:p=po=5.51, Hj:p7po=5.51.

R HEAER =29, HAYE =5 42. ;L B=10 000, fE2ZE# z, =2, — 2+

o si=1,2,+,29, Bl
z;=x;—5.424+5.51=x,+0.09, i=1,2,++,29.

sk i bootstrap HEZA A

(Z]’ gz; !'"9-'32“9)9

53

:D’ _ #F=1{2." >E'}+B#?—1{Ef <—7) _ #P=1 {E: =) —0. 914 4>>0. 05,
WAESZ H, N W ER BN p=5.51 g/cm’.

HEBFLE+—F 86 6 12. O

INGS

W x=(z )2z, REASHEEN FHSKMER,F R RO E x BRELF,
S AR R B 2250 4 A eR B AN TR AT LR AT R R(x) (Y R Se FRAE, Bl 0 R B (8 sl b A 8 3
S ¥ bootstrap LM E—F RAC RS R MR F, R4 F. 1€ F, P, &38R
A xt = i vz ) SRIGHE RO ) B35 (8 8 (2 380 1 S B 3 SR 60 24 2l o (o B0
i (bootstrap ffi ). 38 & U BL R(Gx" M43t TE A ARER BT O TIE T RS EIRG M
FEAE T A o B 0L ik, E 58 bootstrap ik F=F(:;p M ERXE M, HEEETS

BB S RIIREAR xSRI B EIRA MRS T 3. UL FaspAREE FL7E FCas ) o fliRE 75 B B H A
X BRIGHE RCx® ) BRI B o (50 46 o 7 75 3K 9 349 (8 5K o £ 30 ) bootstrap £ . 3E 5 ¥R
B3 bootstrap J7 H T T 24 AT 800 22 36 A0 6 60 B (RS ARG o i — b T B
b 1 8 B 1 56 R

A B E P T OUREAS {22 B9 bootstrap B 5 4 % 7 1 0 85 HE A B Y bootstrap % B
T . R T o e B AR 1 .

> @

L A2 REEHLEE I 20 FH 5CR AV 40 40 Wk GX R Sk A SR T LB AE Sk BR 2 R
17 A Al AR A 4 BE L A5 B LU E B SRR BE AR (LA mm i)
15.10 13.55 15.75 20.00 15.45 13.60 16.45 14.05 16.95 19.05
16.40 17.05 15.25 16.65 16.25 17.75 15.40 16.80 17.55 19.05
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BT RR A SRR B A R F S ML, F R, ik b (g 0 AR MBS %,

LA B A o 0 e (30 0 8083 0. SR A4 HHR 0BR MR 2V D(D) 89 bootstrap
fliit.

2. #EEEE KIS M %K £ % 57 £ (National Transportation Safety Board) i i, 22 H 7
1983~2006 4F fy KL S M N

23 16 21 24 34 30 28 24 26 18 23 23
36 37 49 50 51 56 46 41 34 30 40 31

(1) PIEEARFAE M=MCOER SR 0 A S E R 0 B EATE S
0. 95 #9 bootstrap # {5 X [ (Bt B=10 000).

(2) LIBEARBIE = 40 SR o 0968 5 B 8EE R o B (E KR 0. 95 8 boot-
strap # {5 X [6] (Bt B=10 000).

3. TEms PG 20 24 FOR g IR B I A K K5 4

88 67 64 76 86 85 82 39 75 34
90 63 89 90 B84 81 96 100 70 96

(1) LAREA o i 30 M= Mo fF g S0 o (2 300 B9 31, 36 20 0ok 0 i BAE K R
0. 95 W bootstrap B {& X [8] (F B=10 000).

(2) AREAIE « FE 0 SR 1 o BOBS 3 B  BGE R o B E (5K N 0. 95 B9 boot-
strap B {5 X [8] (|t B=10 000),

(3) LIREA 10 4R R EAE 2 B 10 L BRI o BOAG I, AR BB R 0 OB K
-4 0. 95 A4 bootstrap B {5 X [8] (L B=10 000),

(4) LIREARFRMEZ s fE A SRR E 2 o BT B BE R o MBS KTEH 0.95 &Y
bootstrap B {5 [X [6] (Bt B=10 000).

4. AR FERN/NE S R AU (UL em i) R

90 105 101 95 100 100 101 105 93 97

K.

(1) Bk £ 5 0 B 57K H 0. 95 # bootstrap H {5 X [A].

(2) BRI p 9 EAEKEH 0.95 B bootstrap B {5 X [d].

5. BB IO A XL h ) RS B A Rk

Flag={T 71 =20
0, HAth,
BEPLHEL 12 Hooi, Mg eim ek
340 430 560 920 1380 1520 1660 1770 2100 2320 2350 2650
X S8 bootstrap Jik , IR = fE R BRI o 69 M B0ER o 00 B S AFE
70, 90,0. 95 ) bootstrap & {7 X [8] (Bt B=10 000).
6. Oy £ IR AR R A Sl B B AR E R MMM ERI R KPS B

R & HAGIT 53 4 RAEIRST. B RE A A0 520 3. M 360 F i o 3 80 47 % ot 181 (1L A i)

=0 A H.
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mF:

BZBIT 3.1 5.3 1.4 4.6 2.8

KRAEH/IF 1.9 0.5 0.9 2.1
WIEIF S BN FER RN HRBELE A TB. B o=0. 05, [0 3 il 7 X F 5 i 2
Z A W e

7. — T WSBER - FROERESMER TEZEZ0FEHI 200 h A BN
M THEH. B TRBIX — KM EY, HYL A 10 4 B 5 il {1148 20 57 TAERTBr &
gt E (L h D e R F .

208 180 234 168 212 208 254 229 230 181

BRI «=0.05 IR Ho:p=200, H, :p>>200.

8. L X 3277 R FH — 5 70 9k 0 50 b 2 90 (o M2 1 25 Tk 49 4 4l 94 m %) W 38 A SR £ A A

13 15 14 10 8 12 18 9 20

R RRIE Ho:;z:#nzlosH1:p>10(ma=0.05).ﬁ*#ﬁﬁﬁﬁﬁwgﬁnm&ﬁﬁg
.



Bt —3 EBERSHP R R AT

§1 #% &

(=) TBNEAEEIRS T PN

MEE AR 2R ARNRERE AR LCTFRIEA-NFHAMITFRER
RROERHS. FREEEER LB R AR A TR F B TEE
AR 2 20 5 R R R N GE T 4R H B BEOK L o xfE L R 7R 4 Ak Y R R BE
R ARERIEG T RN FRERELS TR BN HENRR ST TR 8
b FOAG 56 55 7 1 NP L R IR T SRt AR R e

AMUAE L PRI B AR 2 55 TAE T 2K BALE AR B T8RS i e
BRI S B G R A B B FAF T B AT AL R, 8 T RELEAR
TEBCR G B LAJG 32 R 2 B T, 2 B FBIE 5 () ) E 7 K B Kt 4R
0 5 BIF 5 [ AL 1) AL L 2 BT T O R A R M 4R

(D AREBIITHARDPNA R REF

e KIS it 84 A SAS(Statistical Analysis Software) ,SPSS(JR 4 4
Statistical Package for the Social Science, 2000 4 & Statistical Product and Service
Solutions) %, H 2T A7 X L W A EERGE R K SWEH, KEEEAEG T LI
A GoELLz B, i B4 s & 5t & — M A HELL R 32 Y.

R BRI HRME T RBAE, E—FES. R KGR -EZBREE
RbPE R R R, RO  BUE AL E RS B ER TR,
56 8 E T GE T B T E RE A 69 58 i1 i B 2h RE. R 8R4 J2 — Fob g {8 10 5% K A9
RERE T T ERYVEE A S A R, W SE A 3 TRER, R P AT B E CT B,

R MR — P BRI, b R AR T A #4853 13R85k
ST EEEE . ERE T E TRITEFA, U RS EMM ST T RS

O AR AT R EHORGE TP A Excel 80F7, 8T R S4F 6 FE 7 (€, DhREH 54, ¥%
WEET, BT A5 983573, Bl 7E 4 RO R 8. A OGN Excel 80489 P9 2577 L2 LA 45 55 10 AR




- 284 - Ft—i EHEERSITPLH RS

FHR GE TS R B P R R G AL 46 R A R A B P R K A
SR, (8 ] R G HL3H AT B8R 2 0T % TAE. B R B8 2 N ERGETT R A
F PRI LAY fE s 4R R B {F 0 iE . T IR & A C R Bk RIA K RIE
W+ FERHIT T AE.

R &M REEREN.

(=) RREVTHSZR

R #%M4H —1“# K ”CRAN(The Comprehensive R Archive Network,ZE &
) R R M%) ,CRAN P AR Z R A4 VIR Al L6 A, W CRAN &9/ i FAf
T3 R 84 Windows LA,

88 Windows R FHEMEZREIF R UHZ G . SRR FHAIFERT
Al R R ARE . B BT R B, EaT i R 46 E
#0, mE 11— 1 Fix.

R RGui (64-bit)
Iﬂt RE ®EE Mt BFEe B0 ®H

=il 2iel-je s

it
| R version 3.5.1 (2018-07-02) -- "Feacher Spray"

Copyright (C) 2018 The R Foundation for Statistical Computing
Platform: xB86_64-wé4-mingw32/xé4 (64-bit)

| rBREEYHS, FAECEBE.
t EXEZG TSN 8BRS,
| A'license()'B'licence () ' FERIA AR MEKLE.

gaﬁ*ﬁ*‘*fﬁfﬂ §#$Aj’92ﬁtﬂ?ﬁlﬂ
%‘ A contributors() " EESEEMEE

§zﬁ! citation()" éﬁﬁﬁ:ﬁﬂﬁﬁtﬂlﬁ%*mﬁﬂélﬂnﬁnﬁﬁﬂ

| Brdemo () RB—ERTEE, Bonelp() ﬂem&&auwx# %
‘i m help.scarc(}" ﬂﬁm%ﬁ#i'ﬁﬂb
i . Arqo Bk

!
4>

11—1
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£ R B8 £ % 04 ,R Console & R 9 5.

FEEOEH—23CF, 2 R RGN — LR MES]. XFTFTENS"FS
2 REMHNGLEAT  HEREER R ERERAGS. REAERALER
TAED R FE A 2 3 18] %2 J5 (8 S BT , F BL7E 2 I T 45 SR i 68 24 1.

(F9) R REBIGITES

R 5 4H iz17F & RGui(R Graphic User’s Interface). izf7F & A “Hefl
T 37T RS B LS I A7 45 .

REETT A 8 ANER . HEEA DR : (D THBRFHA; (2) mMB TS
6] (3) PR TAEZS[A]: (4) B Hl;(5) Kl (6) BEHIFFRWE; (7)) W YRTHHE;
(8) FTER.

TR 5

LX) BT RMAH...;(2) HBEBFMA; (3) fFTHERFH
Ao () BARXHAR. .. G MBTAEEME...;(6) RELESME...;
(7)) MBHE...;@) REFHE...; () HETHEBER...;10) TH...;
(D REFBICH. .. 5 (12)B H.

2. il (1) &2 Killh; () (UMM 2475 (4) B IR ; (5) &k
(6) WEFME; (1) BEmBAS. .. ;(8) GUILIL. ...

3. EFR (1) THER; ) REE.

4. HAth: (1) FWESHETRTR (2) FEETETTR; (3) SErbfi; (4) 428
i 5 (5) b2 4;(6) FIHXT S () MBRFTA XS ;(8) 5 A KA.

5. B (D MBERFM. .. ;(2) BE CRAN §i1R. .. ;(3) HEHERMFE. .. ;
(4) EEHERFM. .. ;(5) BEHEFAL. .. ;(6) Install package(s) from local files. ...

6. B 0.:(1) Z&;(©2) KPH;(3) EHA; (1) HFIER;(5) 1 R Console.

7. #H: (1) #HlH:(2) R FAQ(frequently asked questions); (3) Win-
dows T R FAQ; (4) FH(PDF 3({4);(5) R A% BhH (A . .. 5(6) Himl
RN (7) {MZEHFHN. .. ;(8) search, r — project. org. .. ; (9) BRI &R &, .. ;
(10) R Fm;(11) CRAN F£11;(12) X T.

§2 8 % H

Bl AAlEHEARES2H 4L FH B TFHMERNELAE.
8 RIBEFEFWT.
> F<_C(2-792.8|2.993- 1931-3 193-293-4-3-49
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& 3.4,3.4,3.4,3.5,3.5,3.5,3.6,3.7,3.7,
e 3.7,3.8,3.8,4.0,4.1,4.2,4.2)
> M<{—c(4.1,4.1,4.3,4.3,4.5,4.6,4.7,4.8,4.8,
+ 5.1,5.3,5.3,5.3,5.4,5.4,5.5,5.6,5.7,
+ 5.8,5.8,6.0,6.1,6.3,6.7,6.7)

= boxplot (F,M,names=c('F','M"))
UTHAFBTFAMMBESHE—-THA BTUBRER—-1THE. £ R
BT, R cODFIR ¢ Fn i # (concatenate) . fF 5“<<—"F/R B A #18]
7 i WRAE.
LKA, AR E boxplotO— K4, B EZJG .7 — IR A HAELE.
mE 11—2 iR .

y |
sl
——]
3t i
F M
Bi11-—2
O
§3 BRiIgKE R

(=) BT R N(u,0*)1IE ¢ BT
i1 3 AZE S 2 61 1A R SpRRE

O RPMER ERRAZE LARGAFS BSHRCAIEES B AERUEEE S
@ fHE RAFHEERTREEEE XM FELAG FRARAMNTO. AL TREMER G, B
#“2R E 7 : Device 2(ACTIVE)”,
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i RIEFHEFMERMT.
> x< —c¢(159,280,101,212,224,379,179,264,
F 222,362,168,250,149,260,485,170)
= t.test(x,alternative = "greater",mu=225)
One Sample t — test
data: x
t = 0.66852, df = 15, p—value = 0.257
alternative hypothesis: true mean is greater than 225
95 percent confidence interval,
198.2321 Inf
sample estimates;
mean of x
241.5
Tl BRI A x, RAF @A t testOfE t I BB t. testOMSHE t.
test(x,y=NULL,alternative = c("two » sided","less","greater"),mu =0,
paired = FALSE,Var. equal = FALSE,Conf. level = 0.95,...) AR{EABE &, 2
ERFPEHM 3BT LT AR LIGRE.
At testOMAIHFEFELUR R HMHMERLR. B t =0.66852,df =
15,78 p fH=0.257. F&,#3%Z Ho, A RTH K FHHFG A KT 225 h.
HESRMAH T XN TERFKFR 95 YAEFXME0198.232 1,00). [

(2 MTFLEEDSA NQu ,0*), NG o B ZBININ( KIS0
Bl 2 fE LA B AR R 4 SIBEHLILI 6 5L, 38 LR e BT Qi)

Adtt(x) ‘ 0. 140 0.138 0,143 0.142 0. 144 0,137

Bt () \ 0.135 0. 140 0,142 0,136 0,138 0. 140

P A L BEL S 2 Bk B AR NGu 20D s NQup 10°) sy sz 20” SIR A, BIEEAR
M7 R e=0. 05, K B R %
Hospn=p2y  Hyipn Fps.
i@ RIBEFHEFMERIT
> x< -c(0.140,0.138,0.143,0.142,0.144,0.137)
> y< -c(0.135,0.140,0.142,0.136,0.138,0.140)
> t.test(x,y)
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Welch Two Sample t — test
data; x and y
t = 1.3718, df = 9.9738, p—value = 0.2002
alternative hypothesis; true difference in means is not equal to
095 percent confidence interval.
—0.001353666 0.005686999

sample estimates;
mean of x mean of y
0.1406667 0.1385000

SR AR T x. v, AF A ML t. test G, y) M ELUGE A4 R p H=
0. 200 2>>¢=0.05,3#% H,.

IR SR T AR A B X (A O

$4 FEHMW

(=) BRRLEDM

Bl 1 187 AR E b IR R Dok MR RS b ) ok AR AR
BAZER L mg 1D, BB LU TR (Lab RRLRE)

Lab 1 Lab 2 Lab 3 Lab 4 Lab 5 Lab 6 Lab 7
4.13 3. 86 4. 00 3. 88 4.02 4,02 4, 00
4. 07 3.85 4.02 3. 88 3. 85 3. 86 4,02
4. 04 4. 08 4. 01 3. 91 4.02 3. 96 4,03
4,07 4,11 4.01 395 3.89 3. 97 4,04
4, 05 4,08 4, 04 3. 82 3.91 4.00 4. 10
4.04 4,01 3.99 3.97 4.01 3.82 3.81
4,02 4.02 4,03 3.92 3.89 3.98 3.91
4. 06 4, 04 3. 97 3.90 3.89 3. 99 3.96
4.10 3.97 3.98 3.97 3.99 4.02 4,05
4,04 3.95 3.98 3.90 4. 00 3.93 4. 06

BREBEARNHKEEBEE NQuao®)i=1,2,-,7, K FEA M B M 7. iR
BB EKF «=0.05 RRELREN KD RMALEMHUNA RS ROHME
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EEAREER.
& H, s =pe == Hycpyvpn ooy M.
RIEFHBRFMERNT .

= X< —-c(4.13,4.07,4.04,4.07,4.05,4.04,4.02,4.06,4.10,4.04,

+ 3.86,3.85,4,08,4.11,4.08,4.01,4.02,4.04,3.97,3.95,
+ 4.00,4.02,4.01,4.01,4.04,3.99,4.03,3.97,3.98,3.98,
+ 3.88,3.88,3.91,3.95,3.92,3.97,3.92,3.90,3.97,3.90,
+ 4.02,3.95,4.02,3.89,3.91,4.01,3.89,3.89,3.99,4.00,
+ 4.02,3.86,3.96,3.97,4.00,3.82,3.98,3.99,4.02,3.93,

F 4.00,4.02,4.03,4.04,4.10,3.81,3.91,3.96,4.05,4.06)
= A< — factor(rep(l : 7,each=10))
= contents<_ — data. frame(X,R)
= aov.cont<_ — aov(X~A,data = contents)
—> summary(aov. cont)
Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(=F)
A 6 0.1247 0.020790 5.66 9.45e—-05 """
Residuals 63 0.2314 0.003673
Signif; codes: O ¥2Ug.00% WA 0L 905 B0 Y
= boxplot(X~AR)

Sk BIEH cO RBUR T X, i factor O R (factor K A F) K 58 1
SHAAE SR T ACKIE ST T A, B 10 . X A MR — A B AR AE (data.
frame) it ¥ contents, #& 5 FH aov () bR L % contents £ 2= 43 7 (analysis of
variance) , H: 45 B -F aov. cont. % 5 , ] summary(aov. cont) iy 4 % H} 45 3. p
fH=9.45e—05=9.45X 10" ,im/NF 0. 05, 64 H, , I\ h £ R ZEH BEK.

BN R P EAH B E M (signif. codes) , filfn," 'R F 0 3
0.001 Z[&] , %55,

B J5 F boxplotOfr4 42l 7 MR EMALE, K 113 fixs. O

B2 HEFENEIEE 2 BRI H TIESHFREEH R L =FARE KA E
FE MBS T RAEZZERT KRB E T (LA 1/10 s 7).

FRI 14 13 9 15 11 13 14 11

FEI 10 12 7 11 8 12 9 10 13 9 10 9

HE i1 5 9 10 6 8 8 7
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awt — T s

405+

4.00+ |

395+

3.90+

3.80%

1 2 3 4 5 6 7
11—3

WA B FHAKF 0.05 FRES TR RNNEA TR EXS.
B H, .ER¥EXR.H AREER.

RIEFHEFMERINT .
= time< — data. frame(
+ x<-c(14,13,9,15,11,13,14,11,10,12,7,11,8,12,9,10,13,9,10,9,

+ 11,5,%,10,6,.8,8,7),
+ A = factor(c(rep(1,8),rep(2,12),rep(3,8)))
+ )
= time.aov<_ — aov(x~A,data = time)
—> summary(time. aov)
Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

A 2 81.43 40.71 11.31 0.000318 **°
Residuals 25 90.00 3.60
Signif, codes: 0'+++'0.001'+'0.01'+'0.05".'0.1"''1

A5 6] 1 AR A G EBHEFRE L. I, IR 8 8OR—+E, 2 512
8,12,8 14~

A6 B AE data. frame( ) g BB 5% 44 52 LA ] time R MH. ZCHEHE o 6
FELI, MO EA x [, factor( ) BN A B{H,rep(1,8)F
AHRT IR 84 rep(2,12) KR KR EIE N 12 1, rep(3.8) K A
RIMABHEN 8 4 =F M ) RBUE R — 4~ 1] &, H F aov(x~A,data =
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time) fEH Z 07, £ J5 , Bl summary( ) pR ¥ 45 H 45 5.
gigrh, Df j& B i B, Sum Sq J&F 5 fll,Mean Sq £ #) #7,F value & F {H,
Pr(>E) & p {H, p H<0. 05,4648 H, , AR R EA BEXFMN. O

(2 MAERALEEHILHNTSEDHT

B3 FHRBMMEILES2H 3.
B Ho:ARIBETEARYSBOHELBELER,
Hya AR B ] R SRR ) & i R 296 A 3 2 5+
Hop : AFMAE FTHRRY ERAELREER,
Hp: A3 FBRCRY S BAOEAEBEESR.
RIEFHRBRFMERNT .

> particles<C — data. frame(

+ X=c(76,67,81,56,51,82,69,96,59,70,

+ 68,59,67,54,42,63,56,64,58,37),

+ A=gl(4,5),

+ B=gl1(5,1,20)

+)

> parti.aov<_ —aov(X~A + B,data = particles)

= summary(parti.aov)

Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

A 3 1182.% 394.3 10.72 0.001033"°
B 4 1947.5 486.9 13.24 0.000234" "~
Residuals 12 441.3 36.8

Signif. codes; 0'**+'0.001'+'0.01'"-'0.05"'0.1"''1

e FH B EHE data. frame() 45 particles BE{H , BUEHE P X B EUHE . A EifaE
PR3 B 2 b s DR o) B 1 Do s 40 P AR R — R B, AT O 4 B R
RA SRR S O XRE, EMAR 1T AERES 217, HEF 4
7. A% g1 O B R /=4 A F 7K F (generate factor level)” ,A=gl(4,5)F R A i)
TR 4, B AEEA S MR .B=91(5,1,200 R/" BN NS, BIEEH
1B 0 BN EOCR 20, SRIG H aovOVE T 225007 K 45 R T parti. aov. )5,
H summary(parti.aov) 45 4 . XK F A, p {H=0. 001 033, XF [ F B, p fH=
0.000 234, #BIE/NF 0. 05, BFEAE Hou F1 Hop » TA S X T A 5] B (] 70K [6] b £, 90
PP & B ER 2R B EN. (]
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(=) NERSEERHWNOEDN

B4 JH REMWE LTS24 2.
B OREEFERENEAKTE «=0.05 TR AL IR BE B (8] LUK GX P&
B EAER = SRERTA BENOR W, ITRRBE (LT 6,
(2,7),(2.8)x)
Hy: ei=a;=**"=a,=0,
{Hn HI SUET E R+ 43 Z:éjlﬁ'g
[Hozz g =p=r-=8=0,
Hy: Bisfes s REXNE.

[Hua: Yu=7e==7,=0,
Hy: Yus7e s Y AR RE.
RIBEFHBEFMEGRNT .

— strength<Z — data. frame(
+ X=c(38.0,38.6,47.0,44.8,45.0,43.8,42.4,40.8),
+ A=gl(2,4,8),
+ B=gl(2,2,8)
+ )
— strength.aov<_ — aov(X~A % B,data = strength)
= summary(strength. aov)
Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

A 1 1.62 1.62 1.409 0.30094

B 1 11.52 11.52 10.017 0.03402°
A'B 1. 54,08 54.08 47,026 0.00237° "
Residuals 4 4.60 1.15

Signif. codes; 0'*+*'0.001'+*'0.01'+'0.05"%'0.1"'"'1

e B HE data. frame() 45 strength WE{H . $04E HE b . X B 8E . A J2 6 (8]
B B S AR AL B R BE DR 3K ) A A JRE R AR T R A AR — o B B, AT RO
2, 5080k 2. Jg X WRAH , B e A RIERER SR 1 AT .58 1 3 FHE B B IO
A IAT B2 FHERE, B 217 B 15 FHEK.F217.8 2% FHEFKF. LAA=
gl(2,4,8)ic A B/ ECH 2, %N T A BB — 1T BRI R R 4, BAR A S8R 8.
B=gl(2,2,8) %/~ BHMNECH 2, EEHCN 2, BIEM S8R 8. RG] aovO iR
el 2001 B 45 R T strength. aov. aovO) eRELH ) X~A * B Rk 5 A,
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BLLJ A,B R HAERH X X M8 W, i J5 H summary(strength. aov) }f 4% S &
H XM F A, p fE=0.300 94, KF a=0. 05, 8 #5% H,, . iA N B 8] X 7= 5 0 B
B 0 A (8.3 5 XL TF B, p f=0. 034 02,/NF «=0. 05, 5IE4E H,, o AR # 4k
B R BE X 7 i 5 BE ) S e 2 5 X T ALB BUSEEH AR, p fH=0.002 37, /N F
a=0. 05, fE 45 H,s ,IA R 38 B4 FI 0 7= 5 96 BE 1 B of) 8 3% ]

§5 L @13

FRATT LA Rk 15 B A R R4 5K il — o 26 M TR0 03 1) R ) A%

Bl 1 KUK SR — 2R P, AR PN 4 RE B E IR (—5°C) M E 89 IR
JE. WLEE UK SO BB 20 56 5 A It 1E) T (L s ) R i A= 1 B Bl e 4 BE
AL pm i), 15 5] 43 X MBI T

50 60 60 70 70 80 80 90 90 90 95
19 20 21 17 22 25 28 21 25 31 25
100 100 100 105 105 110 110 110 115 115 115
30 29 33 35 32 30 28 30 31 36 30
120 120 120 125 130 130 135 135 140 140 145
36 25 28 28 31 32 34 25 26 33 31
150 150 155 155 160 160 160 165 170 180

36 33 41 33 40 30 37 32 35 38

S i

BRE B A& (8] V3R R BT B R i & A

(1) REHEMFHRA=2+6T.
(2) BBBiZ H,:6=0,H, :b#0(H «=0. 05).
(3) i H s L
B RIBFHEFMEROT .
> T< - c(50,60,60,70,70,80,80,90,90,90,95,100,100,100,105,105,

+ 110,110,110,115,115,115,120,120,120,125,130,130,135,135,
o 140,140,145,150,150,155,155,160,160,160,165,170,180)
> A< -c(19,20,21,17,22,25,28,21,25,31,25,30,29,33,35,32,

+ 30,28,30,31,36,30,36,25,28,28,31,32,34,25,

+ 26,33,31,36,33,41,33,40,30,37,32,35,38)

= lm.reg<C — lm(formula = A~T)
= summary(lm. regqg)

Call,

Im(formula = A ~ T)
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Residuals:

Min 10 Median 30 Max

—7.064 =2.026 0.951 1.955 6.859
Coefficients,
Estimate Std.Error t value Pr(>|t])

(Intercept) 14.4107 2.1494 6.705 4.31le-08"""
T 0.1308 0.0176 7.430 4.10e—-09"*"
Signif.codes; 0'+*+'0.001'++'0.01'+'0.05"'0.1"'"1
= plot(A~T);abline(lm. reg)

Sel BRI T TR D A AGTR R AE K AR K EED A5 R B In O fEL
PEEE HERBE T 1o, reg. InO M) & B R LK A (linear model). & J5 Ffir 4
summary(1m. reg) ¥ 45 54 4 .

(1) (Intercept)=14.410 7,3 &a. T BIf5H{E % 0. 130 8, X £b. T8
AXTFT WEIET 72

A=14.410 740, 130 8T.
(2) & pH—RHPA T.4.10e—09, XX TF b HAGHE K
Hg:b:09 ngb#o
B p{E.HTF 4.10e—09=4. 10X 10" im/hF «=0. 05,5548 H,, A~ BIIHZL
REREMN.
(3) BFEFHAT plot(A~T) F & H 84 E ;abline(1m. reg) 3w ) 4 1] 19
BEMEL, A 11—4 Finw.

40r °

35

30

25

20

60 80 100 120 140 160 llllﬁ
T

B 11—4 O
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612 A REMMEILES 3 H 6.

BB AR MRS Y (36 70) BUE , AT 3, 18 v 8 A AL R — T
SHEEH. RIEFHBRFMERNT .
> x<-c¢(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10)
> y<< -c(7.8827,7.5720,7.3092,6.9912,6. 6399,6. 2879,6. 1821,5. 6699,
5.4205,5.3181)
>1m. price<Z — Im(formula =y ~ x)

—>summary(lm. price)

Call.
Im(formula = y ~ x)
Residuals;

Min 10 Median 30 Max
- 0.113242 -0.057792 0.009268 0.032563 0.130324
Coefficients;

Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)
(Intercept) 8.164607 0.057045 143.13 6. 358=15***
b4 —0.297683 0.009194 —32.38 9.02e-10 """
Signif. codes; 0'+*+'0.001'++'0.01''0.05"'.'0.1"''1
o AR I EUE x, v, 85 A InC ) BREVEEIIH , I sunmary( ) oR $0k H 45
R, BB EIBFEAEGRRA

y=8.164 607—0. 297 683z.
R[] JE AR A, 75

Y=3 514, 347027 65, O
B3 Zou&PEEIEAE T R R ILE S 4 6.
B RIBEFHRFMEGRNT .
>price< — data. frame(
+ x1 =¢(20,25,30,35,40,50,60,65,70,75,80,90),
+ x2 = c(400,625,900,1225,1600,2500,3600,4225,4900,5625,6400,8100) ,
+ y=c(1.81,1.70,1.65,1.55,1.48,1.40,1.30,1.26,1.24,1.21,1.20,1.18)
+ )
=>1m. price<< — Im(y~x1 + x2,data = price)

—=>summary(1lm. price)
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Call.
Im(formula = y ~ x1 + x2, data = price)
Residuals;:
Min 10 Median 3Q Max

- 0.0174763 —0.0065087 0.0001297 0.0071482 0.0151887
Coefficients.
Estimate  Std. Error t value Pr(>|t])

(Intercept) 2.198e+00 2.255e—-02 97.48 6.38e—-15""
x1 —-2.252e-02 9.424e-04 —23.90 1.88e-09°
x2 1.251e—-04 8.658e-06 14.45 1.56e-07 *°
Signif. codes; 0'**+*'0.001'++'0.01'+'0.05".'0.1"'"'1

AFEREELMEBERE, B y 5 2 A EEEE. BE, ARIEE
data. frame ¥ (4% x1 (Bl 2), x2(BJ 2*) M y BT price, A5 M 1n bR ¥ fEE
I3, summary( ) pRBUR AR BRI A ERHE RN

y =(2.198e+00) — (2. 252e—02) z+ (1. 251e—04) z*
=2.198—0. 022 522-+0. 000 125 1z2. m

§ 6 bootstrap 7%

FEATH R 8K bootstrap [a] L.
B11 FARHMAMETESLH L
B RIBFHNEFHMSROT.
>l —el9;5,21:1,12,0,10,2;12,0,21.1,10,2;
+ 18.2,12.0,9.5,18.0,10.2,18.2)
—> median(x)
[1] 12
= n=length(x);n
[1] 13
= N=10000;k=0
= theta< — numeric(N)
= for(iinl: N){
+ xB<Z — sample(x, n, replace = TRUE)
+ theta[ i ]<C — median(xB)
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+ k<Z — k + median(xB)
+ )

> thetabar = k/N; thetabar
[1] 12.83701

= squ<_-—0.0

> for(iinl: N){

+ squ<C — squ + (theta[ i] — thetabar)~2
t )

— sigma. theta<C — sqgrt (squ/9999);sigma. theta
[1] 2.676131
SEH A SRR B x, 318 x 89 F L% median(x) = 12 MK n=13.
i 5E TR IF L N = 10000, 45 3+ 50 2% k 1§ F. F numeric(N) #i & 0 69 & & LU(E
Fr il TS — DRI, F sanpleO) BRH™ 4 xB. 76 x FAERL AL, #0044
xB WP EUAF A thetal 1], B N A AL 80U 1B F ) {H thetabar.
B A TEER AT, Sk squiEE, ARG 11 theta[ i ] thetabar 2 2% f) ¥
H NP XEMERMZERUO—1 , BHFFEh,. 534558 2. 676 131. L]
Bl2 FARKMUMETESLH 2
B RIEFMEFMERWNT.
X<l —c(133:7y134.1,,134.3,134.4,134.5,134. 7,134, 8,134, 8,134, 8,

+ 134.9,134.9,135.0,135.0,135.2,135.2,135.4,135.4,135.8,
+ 135.8,136.3,136.6,141.2,143.3,146.5,147.8,148.8)

= n= length(x);n

[1] 26

= M=median(x);M

(1] 435.1

> N=10000; M2=0.0
= for (i in1: N){

+ xB = sample(x,n,replace = TRUE)
+ MB = median(xB)

+ M2=M2+ (MB-M)~2

+ )

—> MSE.median = M2/N; MSE.median
[1] 0.07432325
FRA RSB x, B8 x K E n=26,x {9 H M=135.1. 1 E A
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N = 10000, 76 1 35 FF tf Z B T 2088 M2 16 F. 0838+, Al sample O) R ¥ 4
bootstrap BEZA xB, £ x FE I HAE . 40 n 4>, 715 xB B {7 8 MB. i+ (MB—
M), PEFFSERL 10 000 4~ (MB—M)? BAN7E M2 r, 45 B2 M2/N, O
13 A REMmETHESLH 3.
# RIEEHNEFMGRNT
> %< —c(133. 7,134.1,134.3,134. 4,134.5,134. 7,134.8,134.8,134. 8,
+ 134::9,134.: 913505135 0;135:2,,135. 25135.:4,135.45135:8;
+ 135.8,136.3,136.6,141. 2,143, 3,146, 5,147. 8,148, 8)
= N=10000;md<_ — numeric(N)
> for(iinl : N){

+ xB<_ — sample(x,n,replace = TRUE)
+ md[ i] = median(xB)

+}

—> bias=mean(md) —135.1; bias

[1] 0.04333

S AR x A BEAES 2 Z 5K M, x S A #35 FH N=10000 £
SE PR EL, Al numeric(N) 8 %€ 4] it nd #94< BE. ZEHE 37 &, F sample ) SR ¥ 7= 4
bootstrap FE A xB, 7E x HAE I HAE  H n 4>, THF xB P A5 A A nd[ 1], 1§
52 AR B AT 59454 2 bias. O
B4 FHRBAMmETESLH A
2 RIEEHRFMGRNT.
= x
[1] 133.7 134.1 134.3 134.4 134.5 134.7 134.8 134.8 134.8
134.9 134.9 135.0
[13] 135.0 135.2 135.2 1354 135.4 135.8 135.8 136.3 136.6
141.2 143.3 146.5
[25] 147.8 148.8
= n = length(x);n
[1] 26
= N=10000
= medianxB<_ — numeric(N)
= trimmedmeanxB<_ — numeric(N)
> for(iinl:@ N){
+ xB<C - sample(x,n,replace = TRUE)
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+ medianxB[ i] = median(xB)

+ sortB<_ — sort(xB)

+ trimmedmeanxB[i] = mean(sortB[6:21])
+ )

= quantile(medianxB,prob = c(0. 025,0. 05,0. 10,0. 80,0. 95,0. 975))
2.5% 5% 10% 90 % 95 % 97.5%
134.80 134.85 134.90 135.40 135.60 135. 80
= quantile(trimmedmeanxB,prob = c(0. 025,0. 05,0. 10,0. 90,0. 95,0. 975))
2.5% 5% 10 % 90 % 95 % 97.5%
134.8938 134.9437 135.0000 136.5250 136.9938 137.4563
SERARERAEA xO, 15 ) i K B n = length(x) = 26. # # HL & & 75 &K
N =10000. ff] numeric(N) fj i£ [1] f medianxB Fl trimmedmeanxB (] {& BF. SR 5 fi
B FETEIA P, ] sanple ) PRE=4: bootstrap FEAR xB, 7€ x H 4R Y [l il £F , fil
n 4~ 3K xB # AL A medianxB[1]. ] sort O) o $0H xB HE PR B I H A7
A trimmedmeanxB[ i], {i§ ¥ 5€ i J5 Fl quantile() pR ¥R B {5 X 18], 1) 40, o for ¥k
i B {5 K F 0. 95 9 bootstrap B {5 X [8] Jy (134. 80,135. 80). O
BI5s FIREMAMETES2H L
# RIESHBEFMGERIT .
> x<—-c(0.4,0.6,0.7,0.9,1.0,1.3,1.9,2.0,
+ 4,8,5.1,5.3,5.3,6.0,12, 2,15.8)
= mean(x)
[1] 4.22
= N=10000; m<Z — numeric(N)
> for(iin1: N){
+ xi< —rexp(15,1/4. 22)

+ m[ i] = mean(xi)
t )
> quantile(m,prob =c(0. 025,0. 05,0. 10,0. 90,0. 95,0. 975))
2.5% 5% 10% 90 % 95 % 97.5%

2.392090 2.616341 2.904344 5.653182 6.158192 6.682134
S A A RUE <, 515 x MIEIME 4. 22, 3 5 N = 10000, 3f: ] numeric(N) #f
SE B KB, EIE S, R B rexpO =4 156 NS8O 4. 22 I8 B0 1 B

@ AplEEm 2.6 3 ZER#E.xEEBA.
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LB xi, T8 xi (M, FFA n[i]. 753 58 R, FH quantile() oA ¥OH i 45
R.Hm, SR EKNERKFER 0. 95 # bootstrap B {5 X [H] (2. 392 09,
6.682 13). Ol
Bl6 FlRMMETES2H:2.
B RIEFHERFMEGROT.
> x<{ -c¢(15.1,14.6,12.0,19.2,16.1,15.5,11. 3,18.7,17.1,17. 2)
= n=length(x); n

[1] 10
= lam<_ —mean(x); lam
[1] 15.68

= N=10000; m<Z — numeric(N)
> for(iinl:N){
+ xi<_ — rpois(10,lam)
+ m[ i] = mean(xi)
+}
= gquantile(m,prob=c(0.025,0.05,0.10,0.90,0.95,0.975))
2.5% 5% 10% 90% 095% 97.5%
13.3 13.7 4.1 17.3 17.8 18.2
FeH x<-cOBAFHBEIR BERH x AR n=10,FH x HI{H lan =
15. 68, 4R J5 ML5E N = 10000, f] numeric(N)#fi & m B4 &. AR5 M8 N WG, 5 —
WA rpois(10,lam) =4 10 454 B9 2 5 A= 1an B AR MIAAA 43 77 # bootstrap
BEA xi G EHBE FEA n[i]. 85, FH quantile() bR ¥k 45 1. O
Bl7 HMRBMERESHES2H 3.
B ERTESZHAIH,CHEH x WHEMRES A6 RIEFSHEF
MEERWMT
= N=10000; m<Z — numeric(N); md<Z — numeric(N)
> for(iinl: N){

¥ xi<Z - rnorm(16,13. 87,2. 84)

+ m[i] =mean(xi)

i+ md[ 1] = median(xi)

3

> quantile(m,prob=c(0.025,0.05,0.10,0.90,0.95,0.975))
2.5% 5% 10% 90 % 95 % 97.5%

12. 46357 12.69707 12.94994 14.76013 15.03243 15.25134
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> quantile(md,prob = c(0. 025,0. 05,0. 10,0. 90,0. 95,0. 975))

V + +V

[1]

\%

[1]

o+ o+ o+ Y

2:.5% 5% 10% 90 % 95 % 97.5%
12.17973 12.44600 12.75886 14.93289 15.27145 15.54354

S A N = 10000 ff 5E it 10 000 4~ bootstrap B4 , ] numeric(N) 4% 5l & & ]
B il md @K BE. SRS IR IR 18 A8 N K, B — K, F rnorn O 7= 4 16 MR M
IESD A RBEVLE EA M e B{E R 13. 87, 4rE2E N 2. 84,43 BIK K E7F
A Bm 1], SR A AL BFE A ) it md[4]. B J5 A quantile )45 45 2.

B8 H RBMFME TS 2H 4
B RIEBFMEFMEGROT.
x<< ~¢(92,10,10,10,10,10,190,11,11,11,13 ;11,11 ,11.,31, 11,11,
11,11,11,12,12,12,12,12,12,12,12,12,12,12,12,
13,13,13,13,13,13,13,13,13,14,14,14,14,15,15,16)
n = length(x);n
48
lam=575/48;1lam
11. 97917
N=10000;m< — numeric(N)
for(i in 1 : N){
xi<{ — rpois(48,lam)
m[i] = mean(xi)
}
quantile(m,prob = c(0. 025,0. 05,0. 10,0. 90,0. 95,0. 975))
2.5% 5% 10 % 90 % 95 % 97.5%
11. 00000 11.14583 11.33333 12.62500 12.81250 12.95833
U EROBRFHER, (ONBFMEGERNT .
N=10000; m<Z — numeric(N)
for(i in 1 : N){
xi< — sample(x,n,replace = TRUE)

m[ 1] = mean(xi)

quantile(m,prob = c(0. 025,0. 05,0. 10,0. 90,0. 95,0. 975))
2.5% 5% 10% 90 % 95 % 97.5%
11. 56250 11.62500 11.70833 12.27083 12.33333 12. 41667

Bilo M REMMETES2H S,

a

O
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@ REFHEFAMEGRIT.
= N=10000; theta<Z — numeric(N)
> for(iinl : N){
x1=0; x2=0; x3=0
n=1029
for(j in 1 : n){
ran< — runif(1,0,1)
if(ran<C0.331) xl=x1+1
else if(ran<C0.820) =x2=x2+1
else x3<C-x3+1
}
theta[i]=(x2+2%x3)/(2%n)
1
quantile(theta,prob = c(0. 05,0.95))
5% 95 %
0. 4067055 0.4422012
EEFES2H S H,CLBATWTFER:

o+ o+ o+ + + o+

W \ AA A i
i ‘ 0. 331 0. 489 0. 180

%fﬁi+‘§ﬁ 0= (I2+213)/(2ﬂ) ,ﬁ;:': X1 e Xy 9 X3 ﬁﬁﬂ%%lﬂlﬂﬁ AAsAﬂe
aa M AL

A R A, T A REPLE ran.

0<Zran<Z0. 331 %3 AA #J,0. 331<Tran<T0. 820 & Aa #l,

0. 820<<ran<C1.0 3k aa .

A G 72 A P9 AP A8 35 S 2 S8 PR 8 N = 10000, J A numeric (N)
5E ] B theta MY BE. #E ASMERR, ol x1,x2,x3 {EF I HLE n=1029. HEA A
&%, A runif(1,0,1) U™ A —NBEVLEL ran, I3 H /4B A8 5E x1 B x2 5
x3 BTN 1. MPEFRSE A, Bt thetal iFAEEZ. SMEFFZE AL, H quantile()
BR 5 AR

— A BFHF 2, =339,2,=492,2,=198,n=1 029,

g=0. 431 49. ]
%10 FH RKMAEHEEHES3H L
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fid RIESHBRFMEGRUIT .

> x< - c(34,39,41,28,33)
> y<C - c(36,40,35,31,39,36)
= nx = length(x) ; nx
[i] 5
= ny = length(y) ; ny
[1] 6
= mx = mean(x) ; mx
[1] 35
= my =mean(y) ; my
[1] 36.16667
> VvVSmy—mx ; v
[1] 1.166667
>z -c(x,¥) 5 2

[1] 34 39 41 28 33 36 40 35 31 39 36
> B=10000; k=0
> for(i in 1:B) {
+ xb< — sample(z,nx,replace = TRUE)

+ yb<Z — sample(z,ny,replace = TRUE)
+ vb = mean(yb) — mean(xb)

+ if(vb>v) k<-k+1

+ }

> k/B

[1] 0.3096

SRR x Ay, EE TR R x My A9 BE nx Hl ny, H{H nx F
my, i+ v=ny—nx. HH z<-c(x, = ME 2, F BN 2, HEHEM B =
10000 KAEIR, FHEH T B kK T EHEA P E— K, L E#FER z 7 4E
bootstrap 4% xb il yb, & vb = mean(yb) — mean(xb), #F vb>v, ¥4 1.

HHE 45 HE N k/B=0.3096>>0.05,#3% H,. ]

Bl 11 A R B+ E S 3 H 2.

B RIBESHEFMLERIWT
> x< —c(159,280,101,212,224,379,179,264,

+ 222,362,168,250,149,260,485,170)

> mx = mean(x) ;mx
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[1] 241.5
= n=length(x);n
[1] 16
> z=x—241.5+225 ; =z
[1] 142.5 263.5 84.5 195.5 207.5 362.5 162.5 247.5 205.5
345.5 151.5 233.5
[13] 132.5 243.5 468.5 153.5
= B=10000
>k=0
= for(i in 1:B) {
+ xB = sample(z,n,replace = TRUE)
+ if(mean(xB) >mx ) k=k+1
+ )
> k/B
[1] 0. 2429
SERARIABAE x T HEHYE R nx=241.5, [ KB n=16. fEEH 2 =
x—241.5+225,3 BR =
T 7€ {8 25 B = 10000, AT IEEF T KF 12088 k W6 F. £+, sanple()
PR B 4= bootstrap BEZAK xB, 7F z PEALRIFHEE , il n 4>, F mean(xB) >mx, M| i}
Boas ko 1 fEFRAT5E L k=2 429.k/B=0. 2429, 3% H,. O
Bl12 A RS+ 834 3.
i RIEFHEFMERMT .
> x< - c(4.07,4. 88,5. 10,5. 26,5. 27,5. 29,5. 29,5. 30,5. 34,5. 34,
+ 5.36,5.39,5. 42,5, 44,5. 46,5. 47,5. 50,5. 53,5. 55,5. 57,5.58,5. 61,
+ 5.62,5.63,5.65,5. 75,5. 79,5.85,5.86)
= n= length(x);n
[1] 29
= mean(x)
[1] 5.419655
> z<{-x-5.42+5.51
> B=10000; k=0
= for(i in 1:B) {
+ zB<Z — sample(z,n,replace = TRUE)
+ if(mean(zB) >mean(x)) k=k+1
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+}
>k/B
[1]0.9144

EAFRBEHAE <, KB n=29,¥E N 5. 42. fFZFH#H z< -x -5.42 +
5. 51, fif & T FF 4 B = 10000, 7E $0AT 08 24 AR T 3028 k . E§ 3+, ] san-
pleORETE z PAEM B AL, 7l n >, 18 bootstrap £ 4% 2B, #5 mean(zB) >
mean(x) , iH488 k 1. #GFH 475 .k/B=0.9144,$3% H,. O

MR REMHEHN—ENAE

R #iF BRI S+ — 0 R BAE T 2Am 4 4, X B B L4 45 2/ AR
FHE— /41,

FESEM T RN TRMLEZE, B H R &M, it BIM BR % L EBxR R4 E
#il & R Console. fEJLETSL B MR 5| 89 3CF F il HBAF 5 “>", E R R KM H & & #AR1T.
HBERNGERR T Z AR AGS. —HRamSBASTE, BI%E R BAFRITX RHGS.
RIEFR-FMBHIET AT HIFEEL T AT, RBRANGSAR R K4S
BABRHERRMSEAFEZENL REGETXEXR TN WITZT K04 8
BERMSRAFHESEZT —&04. REAGMITRI BERE I E REREMESD
A 8 A U B s dan s LA ) o 2 B £ 52 A

A qOMm4IFM%E, AT RGui B AKX S, A E R

(—) R 5451

1. R REEME

R Fif B i S R 4 42 (object). 42 49 J& # A 2 (mode) F1HK FE (length).

A HE S (numeric) ; FAF % (character) ; 7% 5 &I (logical) ; B % (complex). 40 .
= x<_- 10; vy < - “wang”; z<_-TRUE; u<{-1+2i
mode(x); mode(y); mode(z); mode(u)

[1]*numeric”

[1]*character”

[1]*logical™

[1]*complex”

X x,y.z,u MR M RE WA BHUBT FH/ a,byo iz, A By ZFF R (KNG FR#

IHEREED BT BRFEA O, 1,9, SO RTRL )., EmArs o6

B&s B TEBEGS . AHHAMS<—"UNF . A B 44 HRRE X—TRET

A AR B ARERE 4 MR MER. BT R B4R R M5 R. [1]

HARNE - BETFH,EREXENREERE — M RRE—8—. R B 56w LR

SRR AL A TR R B SRR R A
MEREHRRBES ) EFRICAN AFENRMKER 1.




. 306 - Bt—& EFEGETPMA RS

R it NA(Not Available) f1 NaN(Not a Number) , NA B &% ,NaN ERFAE—

A B, B A RS sqrt( - 15) , BIsR /—15 , R iR [ 45 5 “Nan”.

2. BH

BEB RS+ ik — Bk« TR BT TR

HERMSMKEZE. < NF:;> KF:<=/ITFdFTFT:>=, KFHFEF; ==,
EF;=,R%T.

BRAMPHEH B xSyl x& &y, BB Y x|y & x|y, BB,

3. it
> T<C - ¢(50,60,60,70,70,80,80,90,90,90,95,100,100,100,105,105,

+ 110,110,110,115,115,115,120,120,120,125,130,130,135,135,

+ 140,140,145,150,150,155,155,160,160,160,165,170,180)

=T

[1] 50 60 60 70 70 80 80 90 90 90 95 100 100 100 105 105 110
110 110 115 115 115 120 120 120 125 130 130 135 135 140 140 145
[34] 150 150 155 155 160 160 160 165 170 180

= length(T)

[1] 43

W EFTRE T R—A M, Bl cOM 43 IR ML cO & Al m & 8 B3 c RRE
# (concatenate), ff 4 >T< - cORL cORN TREA. A4 >THRE RMMAEHE THHNERR
k. Badt ERAT MTEE TR0 HER 33 MR TR RE RS
2 HEAT. B AT U34EL  HEH 10 5. 8 A4 > length(T), B R “[1] 43”.

4. ¥HEHE (data frame)

R B i) —Fh AR S5 4 R AT 2.

Bl EREEFESP AETUTHE (D AEMNLTHIE - (2) x B4R
A 4 n ;GO FAMEIRANECET B, EREL . ERHAR.ENSHELS. BT
WHEHNEZSM FEEEEL 1,

5. FF(list)

FIRE-FIFHIMMRES. EMNTENEBATTUREEMNR. AFAMTETURERFE
LKARF XL,

(Z) RiEFEF 5

1. fE#HiEm

A —A A AR AR R T B E . WM - R E A

for(i din 1:N){ +}
WAL X R NRER. { - VMEEEERITM S TUAEE TR (- JAETULELEK
BUROEBAPITHT -2 - .
2. 4r3ZifA)
R AR
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if(cond) statement =Y if(cond) statement 1 else statement 2,

B — P BLR . 35 % 4F cond R “E (TRUE)”, W 147 % ik 3 statement, 7 M B £ F . 5 —
i 0L J2  # R cond K B " $14T statement 1,7 M $h 4T statement 2,

3. BRI A R B

EAS P, Rt test(),g1(),a0v(),1n(), sample( ), quantile(), rexp(), rnorm(),
rpois() ,runif O) % &P 2R 5 F &Y , 76 6 16 E8E 4 BIFE T 390,

(=) ERAMBITHEFN, B BT

TERAFBITIRF 280 Bl TR AR R a Hf”, B FRAFER Y 5, oH b
B9 “ I BR BT A XTS7. R B2 7m0k B9 26 09, I B TR R 58 LR E.

> &

L B - XFEN 4 A (RE NE. FK B NEEEBHNSEA,B,C,
DCLA pg/g i) s S IKFE 4k A.B.C,D h & B —HE 4,

A:5.24.56.06.16.75.8 B:6.58.06.17.55.95.6

C: 5.84.76.44,96.05.2 I 8,36,17.97,05.57.2
WA A,B,C, DKM EE T N (i v0®) (i=1,2,3,4) , i & ¥ A T 0 . R E 8
SR ABIBMNALE  HRBEEKT =005 RREMAYHELEEBEBRNHEES
HREER.

2. SRR IEE IS 4 B 7 254347 1) .

3. A A — 0 R T I A A B S SOk A 18 R B E A BT A B ] (B s
W) ERNERE IR P R F TR kA9 H 4 TR AR N, 18 B LLUF 80 54E .

B FT A 94T

()

9 11 15 17 19 21 24 25 29 32 34 36 39 41

1R 2% A B
£ B 1] )

8§ & 7 9 14 13 14 16 17 19 21 21 26 27

B EHA SRS Y=8 +8x+ee~N0,1) BF R 89 & 4.
(1) &5 H B0 il s .

(@) y %F 2 W—TERHHE y=Po+ ) z.

KEZESECER

[1] An Introduction to R. #ifi RGui f FRI A AR HF B T H k0 “F M
(PDF )", 8 B85 — T Bl 2.

(2] FER PR, SiH LS R 8. Jb0 . 7§ 4 K 2 i REE , 2007,
(3] BMA. RIEF 5S40 L5 . W HF 8 F ML, 2008.
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B BL it AR BOA N A RIS A 3 1 2 VIR A, R UL, B R BT FERT S B
[6) 28 B BE AL L. X T X b BLAR 58 % 75 B — R TE PR 21~ B AL 28 Bk A
A5 ABEHLE B MBS FIC S, B — A ARV R RS R Ok B
J& Vo U 7E S B 1 B o+ 43 R B A AR A AR A

§1 REVLI AR

B T #5r—TREEE RITEKE TS e TH—EBILER(X, ,c€T)
RO, T WS EE. RITERIE c€ T FEE,FRX X, KWEHE >,
¢ B R AR A, BEVLE R (X, e € T) B o] REER AR 25 2 R FR 0 Bl B 72 1Y
WASE. WX, €T H#T—KAK(AE T E#HT—RKREEWN) EA]E 2
— AN BREL 2 () € T, FR R BE AL 2 A — A 25 o B0 sl A oty 2% Bl AL 7% T LA
FAERZ AL B a9 M. BEPLIT R 5 R AR o B0 08 R MBI G i o BA
HEEA X R AL,

BE AL AR AT AR AR AR AT — i 20 ¢ BORAS X, 2 % S AU B LA B R R B
BLAS BT A EE SR BE AN T PR ol B R B L3 A2 Bl Lo R 5 P AR B (] 2 B oy
.U TRERAMK AR LR K ENFRIX, €T HEESHEEVTRE. X TEL
SV SRR RBAICE X=X, XA HEN S HRBIKEXER. 4
T g B i A R 2 00 B8 805 S Bl AL 1 72 =X B 18 R 51

Bl 1T FEMH - FR TR (D RX, 2% KWK L
BT n=1,2,-WAFME X, BARAFEMBEILER, B {X, ,n=>1) 8 %K — b
YL . RN ASREREASRBENFES. (2) &Y, Zil» WP B IR
BARER.Y, BR—MEILERE. X,,Y, HEEHAESSHEILEE. 1AM
R A28 {(1,2,3,4,5,6}.

Bl 2OREMBE) —HERESHORSME—NESEREES RN
i 2.

B 3CRIFIEM)  — A~ H i 32 e f 7 B (] (8] R L0, 2 ] Py 2 3 Y P YR %K
X(OR—TUt AP EBREZES ML .

Bl 44y (Wiener) it ) X RABIZsh AR A, HEMEY ARG W
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(Brown) 7 . 8 T L% B - ¥ W 11 49 /1N hE T i 4t o A7 2 20 L 6 5 10 32
B, XM ARG R ABBIER. Fl W) FRizshh —iok At 2 c=0 2|84 %)
t=>0 BRI AL R , HLi W(0) =0, W () B — LR & 5 S 5L 2.
FEHLIE A2 5 o BOR B 1E FH AT LA 7= A 5 Y B AL 3 7R
Bl SCREPLUI L) P98 —ME TR AR A ZS B (H, T). BUAE I 58 Bl
PlLid# X (1)t € (—oo,00): 24 H HH AT

X(D=cos nt, i % T HBM X (O =1. 8 O

BRI BEHLE R AR 25 25 1) (— oo, 00), | w0/

TR A . LR K L A R A % R A Y\ x,(g=cos
FEA BB {cos =t ) (& 12— 1). Fr ATEAE / i i'/\

—B % 6 X(O MRS RAAHATE /o \la1 S 2 N\ 7
{cos mtst}. I X() R — BB &L \/
2 MR R

W 3 A1 L 9 1 T LA B4R 2 i e
HLBLG. 140, b 72 60 B W 45 7K 2 10
IR 37 80 B 60 T B L0, o) P A AR AR LR B MK B IS RA R B R AR %
PR 7 T A T ) A L 7 7 9 A A 5 T L B L R
K — B RS 2. T ik S 43 B L R A R A AR 0 3 D 16 ) R B R
AR 3 R TE TAE A IR TR 2 36 3 b 7 A B AL B 2 10 L3 3
A5 2, B 2R AR T il 0L B ) . BB T Xk 2 BB ML A 2 A A 40 B
ST B A RE A B B BB 5 488 0 ] W 0 28 A 5 -0 4

5 55 4 L Lo 7 1 2 R AR R A B R T DA R A R
PUl 2o i £

§2 R RS
B 1Lt B — e 20 0 AR 7 2 L7 R o T A PO LS R 0 5
T 9 3 LA R 0 0
(—) RV MHREE

HEMILER{XO €T, M FEH—AEEMN ¢, VLR XM R
-5 HX.iBH
Fy(x;t)=P{X()<zx}, xER,
RERBEILER(X(D) e TIH—B S HEH, M (Fx(x;0) €T HRA—%SH
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h o UK.
— 4 A7 oK BOR % W T BE AL TR AE & B 2B GE T AR . O T AR B
VLt BAEARF A ZPREZ B M FE KR, — AT ER n(n=2,3, ) A FEf

by sty s st, € THIABAHLZER (X (21), X (1) 4+, X (2,)) » EW 6 R BGE N
Fx(aysxa et sxy ity sty sy, ) =P{X (@) <a2) , X)) < 5+, X(1,) <z, }.
r,€ER,i=1,2,,n.
FtFEZE noFRIFx (1022 v T sty s ta st ), €E TV AN B {X (D) € T)
[ n 4E 57 7 & K.

M n 54> KB n 4E 53 A7 oA O BE 65 3 oL 3 1 R BE ML AR 0 GE i A . B AR
n BUAS K, W n 4 43 A5 o 5005 3 R BE AL o 72 9 G0 A5 1kt B 52 3. 3F 4 R
JRBLK B ¥ (Kolmogorov) g B 45 i - A FR4E 7 1 BR B, BD { Fx (1 v 205 **= s 205
tistayresty) sn=1,2,,0, € T}, SE R E T BEHLL A G H5 bk

FE b —45 o, AT BE AL 72 4 HOR 25 s (8] S B0 B0 i S s B it AT T
SR SR, BEAL I A2 A9 A 5T A9 43 26 i B 1 B0 A R HE R EAT. R, B R K
B ot 2 A S T i 20 £ R 75 22 1] 4 SRR R 46 A T X, il R — B R [ 2R B g A
B, R SR RIS RIEELENENT RN EMEAREER
4.

() BNV RHE

B AL 1 72 64 20 A o 50K RE A5 57 38 b 8 R Bl UL O R 0 e R . (B R 7E L PR
RE R AR B A H AR BB L R S YR (A HE R ELWER
BR 4k 43 A BR B 2 AN T RERY. BRI AR 5| A BEPLZE & B BT R IETRRE , B L 5| A
B BIL 3 75 A R AR 44 3 R T —— 349 L o 0T A O o B 5. 33X S0 B R IE 7 S PR
i) £ v R ) 4 A A
WEMILER(X(WaEeT) BE €T, X()R—BEVL R, TR MHE— B
H5eHX,iEH
ux (D) =E[X(®)], 2.1)
MRZ IS R(X(O)ETHHEERY.
B pex (O R BEAL AR BT A B A of BU7E B 2 ¢ 1) R B0 A S X (8, 8
FraX FpoF- 15 0 S8 G F 1, LUK 5 F F — B Aol 51 A BB a] 2 A9 8 &,
A PREL pox (O TR T BV X (O ZI0 S G, il 12—2 FR.
HW, BAVIEEEILAE & X () 8 ZFr [FEEF —Frho028 0 51ie 4
Vi ()=E[X* ()] (2.2)
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~~~~~~~~ ADr+0y(0
x(1)

o)

HLRT e
. 2( )
S~ x(1)

= pdD-odn)

B 12-2

ok () =Dx () =Var[ X () ]=E{[ X (&) —ux () ]*}, (2.3)
HaMFHEMN AR (X (O e TIHHAFERBEMTE RS, F2ZRmEW0
FIMR ox (OFRRBEYLL R M AR A 2 B8, & KRB X O R Z ¢ 3 F
0 BB e (o) 9T 349 0 0 AL BE (LI 12— 2).

MAER 61,6, € T, RATIEBEHLE & X ()R X ) B9 BB -4 B S i /e
Rxx (21,8 )=E[X(2,)X(2,)], (2.4)
HHRENMHER (XD ET)HMBEERY, HHRBETLE. TS R (4 12)
EABIRBEN A HFICH Ry (2, ,1,).
KA, AT E H X () F X () B R A 08 ieHE
Cxx (t141,)=Cov[ X(#,),X(t,)]
=E{[X(t:) —px ) I[ X () — pux ()]} (2.5)
HHRENHEINLB{IX O eETIHADAERY HHRBFERY. iC S
Cxx (t1 5t )WH TIE R Cx (¢ stz ),
F 25 4 Bl B11 728 45 B0 R AE 9 0 AT 0, R 56 6K BOR A B O 25 0B 00 %0 i
BEALE AR B B 8 PR [ B 20 AR 78 22 1) B8 K 8t 5 2R 9 MO AR 1E
B (2. D —(2. 5) 3 E L& B FHFIE 2 o B9 X R @RI T .
B (2. 2)F1(2. ) K5

P () =Ry (ts2), (2.6)
i (2. 5)XRIF, 1§
Cx (1 +22) =Ry (t152) — px (0 ) pux (2. (2.7)
¥l Y =t=t8, B DR, H
ax () =Cx(t,t) =Ry (t,t) —pk (). (2.8)

H (2. 6)— (2. 8) AT 1, LA b 3 807 RRAE o 55 =5 5 A4 J2 0 o BORT 19 AR G R 5.
MERVE A BEFR » (AT 52 4 1 ok BORT B AH 56 08 304 4R 12 R RE 1R 85 X 3 4 B
YL R BB TS 9. (B o T e 190 55 20 T BEAL 72 09 = B 40 i+ 4 b , i B 4%
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A PR 4E 43 A R % 5 T MBS PR, B X T L PR B8 & . E1% % e
RINEEEMH. EL, AR EPEFHSEERE _HEdR.

MmEXFE— € T, HHEBR(X() €T M EAE ELX* (0 %77
EMHREN—HMESTE. —HMEIBROMXEREREEN. FX L. AT
E[X?(¢,) ], ELX* () JFF7E , RFFIA-E R AAFEX (S RENTIE 3DAH

{E[X()X ()] <E[X* () JE[X*(t,)], t. £, €T,
B4 Ry (2, ,2:) =E[ X (t,) X (t,) JFE7E.

FELPRME Y R —MRERE SR — ES R AR (X,
te TR NESTR.EHBENE-NARES MAMREEEDAH, RN FIERE
FBE =1 BAEE t10ty 0 £, €T (X (1), X (2) o, X&) IRM n HEIE 5
fi. U § 3, $4 AL EAG R SMAE T2 R CHYEKEME M
5% R B (3R B P o 25 eR B BT 5E

Bl 1L MR RABERIHIZR KREIERE X0 =At+B,
t€ T=(—oo,c0) FI{H R ¥ H MK R % I A, BHEM, H A~N(,1),
B~U(0,2),[a] X(¢) B8 of B B A 56 R B EREM 2

B X8 ¥E RO B A KR % 58

ux () =E[X()]J=E(At+B)=tE(A)+E(B),
Rx(t,,£,)=E[X(t,)X(t,)]=E[(At, + B)(At,+B)]
=41, E(CA))+(t; +t,)E(AB)+E(B?), t,,t,€T.
WM A~NQ, DB, E(A)=0,E(A*)=1;% B~U(0,2)8,E(B)=1,E(B*)=
4/3; X A #1 BHE ML, ECAB)=0. FFLA ux () =1,Rx (t; stz)=t:t, +4/3 1, 51,
€T. O
Bl 2(BEHLAHAI ESXE) B a Mo HEHEE.0~UWO,2x) , WEEHLL 7
X(t)=acos(wt+0), tE€(—oc0,00)
R BN ESZK R (F 12—3 BRAREAMS). R EMIERH . 7=
PR E A E HH 5% R B
x(r)r

x(1), 8,=0

2\

0 !

x(0), 92=37ﬂ
B 12-3
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R R e mBE R Ry

f(ﬁ)—{ﬁ’ b€ (0,27),

0,  HAth.
i E X
ux () =E[X($)]1=E[acos(awt+0)]
— J-:w acos(wt+6) = %{dﬁzo,
M H AH 3¢ pR &L
Ry (t;,t,) =E[X(,) X (t,)]=E[a*cos(wt; +0) cos(wt, +0)]

2x 2
= J a®cos(wt; +0) cos(wt, +80) + 1 dﬁz%cos(m(tg —t ).

0 2n
S n=t,=t, BB FEREK
' 2
o‘i(:)ZRx(z,z)—pi(t)=92—. O

B3 % X(t)=Acos wt+Bsin wt,t € T=(—co,00), Hith A,B R E M
s BARRAIEZS 734 N (040" ) M BEHL A &, o 2 503 8. RIEW] X (0 R EA
2, 31 K & 1 X {8 R B0M A 56 oK 5.

B mRXABRMEMAIESHILE R, TLI(A,B) 2 4 E SRl
AR MEE AL 6.t €T,

X(t;)=Acos wt; +Bsin wt;s 1=1,2,,n
WRABHMEAKEAE, TRRBEFENE 4 n FIESHILE B OHEFE 3,
(X)) s X))y, X)) R n YEIESFHYLEE. B0 n M, RIEEH, f1E X,
XORIESERE. BHEE E(A)=E(B)=E(AB)=0,E(A*)=E(B*)=4°.
AT EAS X (o) B9 2 {E s B0F H A8 5% R 8000 51k

ux (¢) =E(Acos wt+ Bsin wt) =0,
Ry (t, ,t;) =E[ (Acos wt; +Bsin wt; ) (Acos wt, + Bsin wt,) ]
=g’ (cos wt, cos wl; +sin wt,sin wt,)

=o’cos(wlt, —1,)). O
(=) “4BNYEN D MR SRIE

FEVF 25 SE PR R R , A7 B 06 200 [R] B AF 5 A sl 4~ LA B R AL B Be B 11 2
(6] B9 G2 I AR il n , R st A B B2 [0 I B B IRLBE X (o) FIBARIRE Y () & 2
BEAL R, FEMREMNZEHE TR XN MAZ - RENFES RS
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] AR B AL AR, Bt At R B AL R AR MR S A Z E A 5
HWEBER, S % X T X208, B T XF & B HLad 72 69 58 1 F¢4 m LABF 3T 51 ik b
s JUAS BE AL I B AE S e AR B G .
BXO,YWORKB TR -2 eTHMILTER, N TFARARM €T,
(X, YO RAR M —de R L2 &, RATFR (X (), Y () € T} ZHEREHL
i .
E BT R (XD, YUt €EThaty sty s styst sty ot T H
fE P A B RATFR nt+-m HEREHLAE i
(X)), X(2y) 3o, X(2,),Y (1), Y (£5) o, Y(£),))
1 43 i R A
FZy 2Tz s sTu il sla s slui V19 Y25 s Ym 31 als 22" slm) s
Ziy ¥, ERyi=1,2,0,n,j=1,2,,m
HXA ZHEFHLE RN ntm S HBBEFEILE X O5 YO ntm %8
BOHEY. FAET LU L dERE L R B9 ntm 457 0 08 B0 A A PR 4E 4> 1
PR B
MEXMEEMESE nom AEEEISEEA 11125 stasthots o3, €T on 4
BEHLAER (X (1), X (1), X (6,5 m TR (YD), Y ), -,
Y () ME ST, MFREELE R X (O Y () 2B B M.
EFEFHFM BT X, Y% B M E R BN B AR5, R A+
JRNERA R X(OM Y (O R E R S48 0
Ryy (t; 1. )=E[X ()Y (t:)], t:4, €T, (2.9
HHRE ISR XOM YO EHEEXRE.
Kl  AEFMTFTEXLH XOMYOMEHhFERE .
Cxy (t1 st ) =E{[ X (t;) —pux (&, ) J[Y (£2) —py (22) ]}

:RX‘r(Il sfz)_#x(ﬁ)pv(f?)! tnl‘aeT. (2. 10)
MR LT RXO YO MEEW ¢, ,ETHEA
Cxy (¢, 4t,)=0, 2110

M FRBEHLIE TR X ()M Y () RAREERMK.

B PUEE § 3 AT LA, B BEALE B R A E I, B B8 =B
HEAATE, M BN SRR E. Z, WA FE 5 — B 38 BB HE I8 1 & 7] 2 40 Bk
S

Y[R A% B n(a>2) N FEYLE R o 4EREVL S B, AT AT KRB IIAE
11649 2 4 43 A5 , LA B 359 {1 oR 350F0 15 6 22 ] £ 4 5% oR B (SR L B o 22 R 5.

FEVFZ N RS, 2 F BB R IUABEALE B 2 0 (B, (5 S g S R
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AR — P RERGENEE MG, BESE =T E X@ .Y
M Z() ZFHETE. 4
Wo=X+Yw+2Z@),
AR H{E R
pw () = pxe () + pay () + 2 (0.
1 W () B B AF 5C o8 B0AT LR HE X7 {6 32 3000 000 4 56 oR 50 2 483, B
Ruw (t1,t:) =E[W (£, )W (2,)]
=Rxx (t;42;) T Ryy (41 o t;) +Rxz () 415)
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k[ T XA ] 4.

EEIMELEI2EH) FRAB XOWHHEEAESHEHENTE
BEMR

T rT (155 ) CRx (> 4k Jde=0 2.7
ek g ST NG R ' ;

iFE EHEBEXeMB¥ESFE. BEC. DK

T
E[(X())]= E[ hmﬁj' X(z)dz] :

ZHREBRSHENEENT . FEER ELX) ]=ux A
E[(X(r))]—hmz,rr E[X () ]dt=px.

(XYW FER
DX ]I=E{[{X(®))—pux ]}

~ lim E{ [E”ITJ: X(r)d:]z} —

—lim E[ = [ Xa@odn [ Xadn |-

)

T T
~lim 1 j J-_TE[X(zl)X(rg)]dtldrg“—gi,

i XO W FERBM, E[X(t)X () ]=Rs(t-—t), ERATHE H

I
D[(X(r))]—hm?! j Byl — ok, 2.8)
Toven T

AT R EREHOES SIAZRTW o=t +6. M o=t —t,. WK HER
H (Jacobi) & J&
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‘a(h ;Ig) :_l_
A(t1s72) 27
MBS XEEAH D={(1,,0.) | —2T<n*+n VLR OR P ER
SRR RRRN
T T 1
J J- Rx(fz_ﬁ)dhdﬁzzH‘Rx(rz)?drldrz. (2.9)
=T .Jd=T JD

EERHAER Ry (DO o MERK. B o BX, HMBMENERR G=
{(rism) 11972 20,0+, <<2T) (N 14—3 FFR) FBUAMER 4 4%, 8D

T3

(r.,n

o f o (2r,0) T

(1 @
B 14—-3

T T
J J R}((fz_ﬁ])dfld.ﬁ:éﬂ‘R}((fz)idrldfz
-1 J-1 J 2

2T 27—12 2T
ZZJ drgL Ry (r;)dr =2J (2T—1)Rx () dz.
0 [i]
XX FRAC. XA

Duxn>ﬂ—4m1TJ —j%IR(ﬂdrvé
— lim T.[ 7= ) [Rx (2 — 4 Do, (2.10)
HEEmNE S 2 FEHMR 4°§ﬂi§<X(f)>——E[(X(!)>]uﬁ$ 1 LRI E &N
£ D(X())]=0. 254 2. 10) X, E HIRiF. O

#ik  FElim Re ORI ARA T 3 lim Ry () =4, W 2. DR HERH
FBN G lim Ry (07, W 2. DARBL B RA K 2. GERg.)
Eﬁ,ﬁﬁﬁﬁqnﬁﬁ%m%fﬁﬁ%?&ﬁﬁ%ﬂg@ Rx (O A& . BENHERSE

HZEH M.
TEEF 1 MIE S X(OlE XX+, 55
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EE2HMLRRESH2ER FRAE XOWEMXRER(DR
AESHEERHFTERMR

anf 1= 25)[B(x)) — Ry (0 Jde =0, 2.11)

H B(n)=E[X(£)X(t+r)X(£+r1)X(t+r—|—r1)].

ECADRFL =0, RABHYHFEHAAFSSH MR TEERMF. 3
EEE 2P XOYG+OR# X0 X(t+1), Lk Ry (DR Ry () R HATIT
TR 4 7 AT LUK R 75 3 T A 56 R B0 S P S M B R A

FESZBR B B % R B E XAE € [0,00) LW PSR, Bomt b T A9 B
A B ] S R ERRE LA ¢ € [0, 00) b B[] - 249 58 AR » T AH R A9 4% 25 17 2 g B W]
ERATRER

EEIMESSHEER)
lEE.LTK XD de=E[X()]=px
BBER | 6 S A A
’ 1 T T -
l‘filTL (1= %) [Rx (o) —pik Jde=o. (2.12)
TR 4A(HEEERSESH S
lim %r X)X+ dt=E[X () X(t+1)]=Rx (0)
DIMEAR 1 gL R B R 2
li ir(l—ﬂ [B(z,) —R% () Jdr; =0 (2.13)
g | T) = LSl :

EEFAEBENEEMEETENER AR T TRIE: — 1 FRIEE
X(),t€[0,00), HE TR KM 2. 12)F1(2. 13) ,E AT AR EE“ LAE SR 1 fSL”
A X A— RIS A S B R RE A B 3 (o) SR 1 E %t B A (E 1 B A C eR
¥, Bp

T
lim o [ 2 (0dt=pn (2.10)
Al
1 T
lim —J x(ODx(t+1)dt=Rx (7). (2.15)
PL T )y
R R A 45 IF 3k B B 8 T

IR KT R () RERE X E L0, T] k4 8, WAH R F (2. 14) F1 (2. 15)
X, BT EwfbiTR:
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pxa*s;zﬁ%ﬂ 2(0)dt (2.16)
F
Rx<r>mfex(r>=%_rj:_rz(x):(zﬂ}d:
-
=T_Tjr:r(£)x(r—r)d£, 0<e<T. (2.17)

AL FE LR R — AR AT B4Rt = (o) By 3k =X, [T ] 388 6 3 2 82 400 O i
SBUE B O R AT Al

e L BN 4 E HE &R LB T N B B R BB R R
MEEBWE. A, BERIEENTRE ML E 2+ . B e s ih il %
FEBERTRNTFREBAEA SIS, I WX MEE % , 5 C %R
Tt AL, BENELREET S LRMMA. WRAHF, WEBE R EIE, 5 1E
b 7.

§3 HXEHWER

T RS, AR 2 ML R, A A6 ROk
VLS BRENRELH. B ETHaERL. N TRASETSHN FRL
B2, FCH (AR 56 BR80T LA — N REAS R BOR At . ZEX PRI & T MR ¥ (E A
FH 5% bR BOR B R FE AL F2 58 5 8. F 20 F IES R, B M3 (A8 56 R
BORE ¢ 4 b 220 i o Ge v H ARV, O T 7 (B M 0 R BCE AR AE e SR Bl AL R, T A
SEHRLEH T FE R B F B R

EEHERBWMER ®XOMYQ@EERERHELTRE,Ry(0),Ry (),
Ry () 43 502 EATT89 B A8 € R 550F0 5 AH € ek %5 W

1° Rx(0)=E[X*()]=w%=>0.

2° Rx(—1)=Rx (), Bl Ry () 218 of H. 11 B AH ¢ oR 0 HE A 2 18 of Fth A
EAREGEB R Ry (—1) =Ryx(1).

3° AAHKREA B W 2 R B0 R A F K

|Rx (D) | <Rx(0), |Cx(o)|KCx(0)=0%.

£ Rx(ORIEREM, BIXEERA 6,6, 6, €T HUEETLERE g (0

#HAE

> Rx(ti—t)g(t) g (1) =0.

ivj=1

5° R TERAER XWOBRELEE PIXG+T)=X =1, E N EHE
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T, R 72, X PF A9 - 72 49 AR G Bk s 2 R0 O T A4 J 0 eR 2

i 1°F0 2°W o X E R, SAM R RAEFX AHKEEAA
7 22 BR B RE CRE T A5 B 3°. AR R A A OC oR B Y SE SO 3 (A9 A B R,
EIE)

ST Rx(ti—1)gt) gt = D E[X(t) X (1)) 1g(t)g (1)
ihj=1 =1
=E[ > X(r.—)X(r;-)g(r.-)g(tj)]
=1

=E{[§"j X(t)g) ' | >0.
i=1

XEREE T 4°. 85 RiEH 5°. PRt E[X(0— X+ T ]=0. XHFENE
§2 HEMBER,. &4 PIXG+T)=X®}=15E{[XG+T)—X@)]}=0
M. TR, MAE—ERLREAEFRX,
(ELXW(XU+1+T) — X@+o) IP<E[X* O JE{[XG++T)— X+ }
AN AT A
E{X(WO[XG+c+T) =X+ ] =0,

RFFENFE Ry (r+To) =Rx (). a

ETHHPEFIR(OXRFRARE X(OMFHIE”. htkk 2%,
frELERE R REHERME Ry () Ry (), Ry () Ml Ryx (2) #E =0
1.

PR 3° R AR RE (A h T Z R B0 # 7 =0 A BURKED. K,
AP L T A X EA X RE B ZRBHAER:

| Rxy () | *<<Rx (0)Ry(0), | Cxy () [*<<Cx(0)Cy (0).

1657 % R 603 A R BB O 22 sR BRI AR ME BB O 22 R B BRI E SR
Cx () . Cx(D
RO N S IO N
B ERRERE : | ox (O | <L pxy (0 | <1 BY pay (2) =0 B, X (D H Y (1)
NP

st FFRd S HHKREAIE T EEREARA. HOyHEI Al LIGE
B AT — SR, RE AR IEGEH, o b FE R R A B MR

B LR A A EYMEMERERAEM TR - BY [ HEY

ox (D)=

@ {EXFARHRR T 70 bt 77 5B 5 K. 140, BlHLAE 7 IE 355 09 B A OE R Rx (o) =

%cos wr f o =K% =0, 21, £2, - RHSRBIRAAL.
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R X+ M X(O BRI AL, TRA
lim Rx () =lim Cx (x) =0.
N HR—A A ) F
Bl 5ES) REZREVSHEE VORBYES S MRS B E
Nz, 8
V(t)=S(t)+N(@).
X SO N R EAAMRK (R E A — AR M W&EEH &
B,HEINMDI=0. MFEFE+ - § 22. 12K, V() 9 B H X B EUN K
Ry (£)=Rs(z) +Ry(1).
AR 5%, Rs (7) 2 Ji 3 oR 850, S O — M 7 s JE N () 24 | o | 3 24 3% Kt
NG+o) F1 N Ce) B 52 B ST s A MG, BP A
li_n}l Ry (o) =0.
TR FRSKRM HA
Ry (r)=R; (7).
Y g e 5], A8 5 B2 WAL 4 s el P P ) B A 5 R 7 R R G R 6 R B4y
b}

2
a
Rs,('r) = 5"COS Tws

2

Ry(2) =81, >0, 0
B2 B W 75 7 B T R (LR )Ry (0) =
ViR TESFHIYE R (0)=d"/2,
Mo | KA KRA
Rv(r)zgcos rwtbe " "nﬁzgzicos Tw. 5 V/\V/-\V -
0 R BT AT AT LS 35 8 7 o 0 1 ¢ il

B IEEES (WA 14—4), Ol

$4 FREVNZIEMNINFRERE

{8 B it (Fourier) 2845t /2 8 52 i 6] pR RO R S5 W 19 A B T B, F &A1k 3
Wz X — T HER - PR BRI RS — N RIETE.

(=) ¥RIENDXKEBE

VA B [B] PR AR 2(2) 2 € (—o0,00) CHTE T HMYHEAE, T x () B
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S i F 307 BB AR D . IR (o) B R RE AT PR, B
|” #wa<es, (4.1

B4 (o) B 19 B 0k 28 SR A7 A 02 L AT A0

F:(w)ZJ 2()e ™ de,

HL[R] st A e B 306 2 46

sl=L r F. ()€™ dw.
21

F.(w)—fEREmE, KRN F! (0)=F.(—w). 7F x(O) M F, (o) Z B 5%
37 A 2E FU /R (Parseval) =,

J-: Iz(x)drzz— J.Q |F, (@) | dw,

1

N J—-
ERIENFR o(OFE(—co,00) R BEER, MALMERKE | F. (o) |*
REMFR R () BIREIS B . X FE, A E R /R HF A XM SR IER
~ak.

(B2, i P AR & 3 10 B (] oR B0 AY B RE B JR E PR Y. 1E 3% eR BOR = — 1.

TRt BAREA R — Rk it B . XA R MR (D FE(—o0,00)
LT, R

—o

i (e)de.

lim "

Tovi ZTJ_T
FELULF g, AT B EX N FH N EEFEN.
BT AR O R R R, ERAEMN (O WE— P
FE pR %K

({)—{I(!), |f|éTc (4 2)
g 0, 18| >T. ‘
550 20 (O3B (4. 1), 38 20 (0) B 0} 253 K
o T
FJ(CI'J!T):J ..Ir(f)e_iwdfz J._ I(f)eﬁi‘”’dt; (4-3)
HE W EraZE /R %R
J' x?(e)dr=§1—r (Bt T s,
—oa M J—oe
B ERXBHBRL 2T, A zr (OB E X (4.2),18
_Lr f(z)dxzir |F, (w0, T) | %d (4. 4)
ZT = 41‘:‘T i Py E] . -

A T—>co,z(DFE(—o0,00) LW F T RENTT KRR H
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i o=
lim 57 [ 2 @de=L [* lim I FL 00D [ d (4.5)

T+oo b I

FACLRE T 8 B2, FATIE (4. 5) R A 0 B BB FRAE bR 8K = (0 B S T R i
1] PR R 5% 5 B L IFE K

T
S: (@) =lim o

MM (4. 5) B A v st B E ¥ Th R Y i F R .
RERMNEFH MR EFFENESE I LRIE X)), €
(—oo,c0), A, MM F . DAMU. HRE H

|F.(w,T) |2 (4.6)

T
FyCaps TI= f X e d, (4.7)

- LT 5 =Lr s
il | X wd=2= [T v, D | . (4.8)

BR, G DM@ X E 0 HREEILE. AT (4. 8) 2 4 55 19 ¥ 69 4%
B, B

1 T

lim E[ZTJ TXZ(:)dx] (4. 9)

EXHERTRE XOWESThE,
L4 DRPESSHENBEF, SR TR RN RS

v, TR
lim E[ZLTETX?(z)dr]=lim ;TETE[XZ(::)]dz:ﬁ, (4.10)

T—oo

B Red B  F H T RS TR B B S Rx (0).
A E@ OXMARMMRA U 100 KRB Z2 3, 3 e 32 B I T 5 7] 18

gi=1 [ 1imiTE[|Fx(w,T>|2]dw. 4.1

27 J 0 Towoo

RN T (4.5, 4. O, RIMNEBU IDRPHHERAFE I ERITE X(OWEY
WESFE, MR ADREBTE, HFICH Sy (w) 3K Sx(w), B

Sx(@)=lim =-E[ | Fx (s T)|]. (4.12)
FAIES Sx(w), 4 1DRAFHE R
ﬁ:ijm Sx(w)d&)o (4.13)
21T —o

AN FRER XOMEHHENERTR.
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WERBHE Sx(DBEFUHRNAETEAETED, ERIMEXN A
B X (O MG ARN R FENRFHE f (G 1DRA. ENYRELE
R X (O W EX T HEM .

(D) EBEBIMR

THEHAEMAN TIEFENHITEEERK.
FEGEFFHER) B X (), t€ (—oo,c0) BT M
1° Sy (w) 2 o BSE A FE (118 oR %L

2° H XK AMXER Ry (DWW E _[i | Ry () | de<Too, , MI'EF1 Sx ()4
Fi2,fe R ot 2 4 %o, B
Se = [ Ry(oe dr, (4. 1)

Rx<r>=lr Sy (@) € do. (4.15)
27 )=

(4. 14)F1 (4. 15) 3 55 BR F 4 9 — 3F 4k (Wiener — Khinchin) 43X, i1 B 1 F Rx
() F1 Sy () #B A8 o8 50, | H B BL (Eulen) A, EfNE AT E &K

Sx(cu}=2_rm Ry (r)cos wrdr, (4.16)
0

Rx(r)=% j B oo ardo, 4.17)
Q

@12
| Py Cos T3 [Py y T Pt~y T
B o By 3 T 6008 ok B0, BT DL /Y 28 (E 69 1 PRt 06 2 S 9 L JE A 18 R R
EELEE 1°
HIE 2°, % (4. DRA U 12)K, 1B
. 1 T : T a
Sy =lim Z—TE[ J_T X ()€l drl_[_T X ()e dzz].

BHESANRALIERELERERMER, KRB 5B EANZEIT, HFEED
E[X(fl )X(fz)]:Rx(Eg_fl ) ]
B

T T
Sx (w)=lim LJ‘ j E[X(t,)) X (t;)Je 27" de, de,
Twoe 2T Jor )7

@ FTLEEE SRS RR SREE N R, T E AR W AT T R R R R —
R R,
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T T
=lim o [ [ RxG—te ™0 duydas,
E% »'ﬁ(‘ﬂﬁ § 2 ﬁﬂ 1 B{JﬁEfﬁ 9@&%’3’3@ n=tttz.:=t,—t, .0 LA1§ 3|

2T
SJ( (w):llmj (1—%)Rx(r)e_i“*dr

T-+oe) —2T

=lim|" RE(e ™ dr, (4.18)
=
R;(r)z{(l—%)Rx(r), lo| <2 T
0, el e
Y T—ooolf, EEB XM EA o, RY () >Rx (), T (4. 18) X 3k o] 18 3] 24 X
(4. 14). v {8 B o 3 A 46 ) 0 S B A3 (4. 15) K. O

YY) — PN KR PR 7 B AR R Y i R R L, BN R T A
7] £ B 1A AR B X (0 B GE T LA R BRUR M BE ik X (0 B9 G it LA Z 4]
AR ZR . 48, 76 7 P b AT AT LA 05 S o 196 O 1 38 ) S 7 2 4 4 6 01 8
Jrik. PR T E T LA RS B AR R F 0. R 14— 1 B T A TN R A A
K BRI B LA B o I 4 1% 9 BE

F14—1
Rx(l’) SX (w)
=3 2a
1 ¢ a’+uot
2 max{1— || .0} w
(1)
: P a
i . e |
3 e COS un T EFlao—wn? oty
b (W)
4 woT xL ay v §
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q 80 .
! COS wn T 18wy ) T 8wt an)

o LS 4, (= 1, €A,
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Bl1 EATERERE XN HMEEREH
Ry(z)=¢e¢e “"'cos apts
kK X(OREFEFE Sy (w).
R mFE AN

- a a
Sx(w)_a2+(m_wr>)z+Qz+(w+wu)2' D

B2 SATRIE XONEEE
o’ 4
w' +100"+9’

Sx (cu) —

3R X () B F R 26 R BRI (H.
R FHEERFE LI Sy (0ME R4z, B

- i 1 3 el
S"(“’)_(w2+1)(w2+9) 8 (w2+12+w2+32)' (4.19)

T B A 4 (4. 15) o R R PR AR 46 i DL n] o b A S A IO 0 ) A SR 14— 1
FIREREHEmM 2EHRE

Rx(r):zl—lg(ge_ S O D)

- -
%—RX(O)—M. O

B4 19X % LR TAEERE RE\EETEER 17, L —-REKX
R

S W a0’ e ta
0 Zm = s
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A S, >0 XHFERHFEAER FLH U IDRBREA m>n, B 58N T
SRR, A B B RS A BN A — 2 . A L B R A MR
oR B, 3 A R B 2 P R A e O R S A A ROk ET.

A, CHFRRE RN B MR, BN —FRAKXRBUER
A LA B35 % A Al

B J5 T EAE AR A S B [0) & PR R Rl B R — 2 7R R () fn BE AL AR
FEIESZED) » FHE B ATHY B A8 5C s 5 M % % B 75 2 F B 2k S 52 (Dirac) B9 & R EL,
ELIF -
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B(f) — 09 t # 0!
{f s(e)dt = 1.
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W H B 14—5 Py A a2k Bk R, 3(1)
S PREUN B EE MR T —FE t=0 # 4 1A
BIBREL f(0)

|” s rwae= o,
— A REL f(OFE =1 2L BUA (R EEHD)

(0] t
J N §G—t) f(e)de= f(z,).
7T LS Y LLF {d B AR R %), B 14—5
j (e wdr—lﬂa(r)-zij s, (4.20)
j 2] o T e 5 ir () e do. 4.21)
o 2 27 ) -

2D FW - YEAHEER Ry (D=1, % E Sy (w) =2r8(w). KX,
AR R A IE 5% 8 H AL B3 Rx (v) =acos wor MIEHE R
Sx(w)=an[d(w—wi) +8(wtw)]. 4.22)

Sx(w)= J‘ acos wyre “Tdr

—ca

a

=3 ‘[_m (e*ort-eg 't )e " dr

:%[ -I':n e iwmag)r ot J\m e—i(wl%)rdr] .

F A A a5 (4. 21) Bp48 (4. 22) K.

HT AT DL 5 56 BR 308 % SRR IE 7% AU BR S A S Ra i AR, O R AT R B
B XN AR BT LR 14— 1 55 5,7 £,

B3 SkBMEREE

2
Ry ()= 22-::05 wottbie”

7 %437 £ % B B Sy ().
MR PR O AR T R B 14— 1 A L RN 7 R B AT
2ab’
HELE B0 5 B A P 14— 6 57 % . L 36 0 T 335 99 S 04T 2 T MR 7 L2 4t D 00
fE 2.
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Syw)d

2b*/a

na’2

—wy O Wy @

B 14—6

BRRE  HENFWIRE E N IE R R
Sx(w)=8,>0, w€ (—o0,2)
FEREE X(OFRyARETE. MHRARE. HAH TROLREAHSKEE.
& 14—15 6 £,
Ry (z)=5,8(1).
i AT, AR AT DL A E . B AR ECh & BRB R BEALIE B
HXA S BAE ¢ Z 0, XD X () A KK,
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ARFRHTREBEEEFREISE. RO 9HERECHF I, AMXRERA
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. B i, 340 5 VR A B B HIL o R 6 39 (L o B A OK oR O D M K R B BT AR IR B9
HH.
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MIVF 2 PR B A BOFRRAE B AT & 75 17 20 M o 2 150 5 28 0 7 497 10 T LA — - R A Bl Y
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(B FRE®R FRAEX MESEREEXER s8hat SsEShattdE
AAXRE EMAXRE ERrER REFEFE SN FRaX AaRA

S
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H
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ORAEC0.20) LIRMI A A H S A HE ML MBI ER .0 B— %% A X(ORFAEER
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2. % XOM Y ()R A A 7 69 F Rt 8 X LT Rl B R i,

(1) Z()=X(OY(1).
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3. BIX(D e (—oo,c0) | EFFER Ry (DORK AMEEE o B % 5. A ML
BYO=Xtt+a)—XWOERARFRIE? Hfar

4. BN =0} RURE R A AR, & XHEIEER YO =NG+L)— N, Hh
HE L0 50K YO MR B A X BEIFE YO RBRPRLR?

5. WP R (X t€(—oo,00) M AMERECH Ry (D =¢ ' (I+al|c| ). Hh#
a0, ELX(0]=0. 18] X(OMBERBTEAZEETEHE? 42

6. B 1EFMHIEE X()=Acos(wt+ O REREBHET]R? WH 42

7. (1) & Cx (D RFRAEE X0/ T2 m¥ L RIEE Cx (o g% a] B, Bl

J____ [ Cx (o) | dr<Coo,

M XOWMHEEE &SRS,

(2) IEM A § 161 ARG AT R X0 =sG+0)REEFHATE.

8. B X(ORMUAAM M LR WeEXREN— AR (0, P EY T Kk
W A #BE G T AR BL 0 B AE (0, T 1 R M50 53 75 B B AL 75 &
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Al———
N N A\
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) 3K px s .

(@) RXOIRUXE (D),
9. BFRER X(OMHMEXKE A Ry (). iEH
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10. @& X PR, HAHCRE R (O RL T, AR IEH X0 R AR A
T, 0 PRl .

1L 8 X(ORFROEIES . B EREEEEBI N MSESRE aX(t— 1)<k,
R A5 5 [l 6], fh FHMEI MG S BRAEA RSN ICWA Y NGO, FEERIINLESH
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Y(t)=aX(t—z)+N.

(D) & XM N RFRM LN GEH XM Y ) d PR

(2) FEOREET . BENOMYENTAS X(ORMEMLE R Ry (0) GXEF
FE M % RO 5 PR IME S AR R E ).

12. FEFBR{X(0) 1€ (—oo,00) | ) A XK BECH
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k(1) X B T7 .

(2) X()HiEEE.

13. EAFRGEE X(OMIEEER

Sx (w)= T 1
w T

R X () By I {H.
14, BHERSE XA EXRECH

=1zl )<
Rx(z)=

0, |r|>T.
KL% Sy (w).
15. BHTEEE X(ORISEERN

8(w) +20|1—— | » <10,
Sx(w)_—{ 2 ( 10 ) |w|

0, |w| =10.
R X(m BARC R
16. ZREHLT
Y(O)=X(Dcos(wt+O), tE(—o0,00),
He X(ORFHEE,.0 HEXE (0.2 EHAFHHEILER o AFH.H X(05 oM
HMr. e X(O B EAEERER R (o), I RBEEN Sy (o), IE:
(D) Yo R PR, BEf A HXEECh

Ry(r)=%Rx(r)cos -

(2) Y() BT 2% R
Sy (w) = %[Sx (w—an) +Sx (wtaw)].

17. BFREE X(OMEHEE R Sy (o) El YO =X +X(— T Mi%HEEZ
Sy (w) =28y (w) (1+cos wT).
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F AT A 52 B 0] R0 v 22 % 4238 B — R 3 Bl 18] 2% Ak ] AR B 6B & B A
i S PE BB . B N e X A9 H PR B 40 . EAEAE B0 H A AR L — Rk
KEBXHAMW MBS, XL UEREEES RN ER(X,,c=0,+1,
2, BT ¢ 2 EACRE R, F PR RE 09 2 803 B AL F2 0 i 18] 3. B ]
FF 3] 73 v 598 22 ) R 00 00 s 30 T 75 3] ) 30 A4 B4 o s 3 AT LA R R AR A, A B
FHEVSE 9 A8 1z M A SR it 6] 5 (4 6 (] 05 M Bh S e e R,
Fr ARMA,

§1 FiRwEF7

EX HEEIFH{(X,t=0,L1, =2, }RKHF Q) EXX)=p M
(2) E(X. X, ¥ ¢ ok, WHRZ N F B EF5.

- B (] 5 51 2 VR Bl AL A 7R A — A 45 .

iz Fil s (8] 5 3 f) SC B E °F 20 i1 ¥ 3 & T Z (A A 6 R A bW & A 3 F m
T A 5% PR B

BHREXEH o=7/r .Hp

n=E[(X,—p)(X,1y—p)]s, k=0,£1,12,

HEDITERE ATRY(X, ,e=0,E1,£2, ) HFRaE BTN, 7.0 805 ¢
TRIHEATHIMER:

(D XFHE: =7 ..

(2) EfFESE IMEEEBE £,

[1 P1 P2 "t D
wels 1o e
h—1  Ok—2 Or—3 " 1

F3E R S .
) WRMAEARERX: (7] <r, | [ <1
HAMXREHE X 5 X, Z R AL,
REXEH HX M AZMEX, o XX X AER/AD T Z 4
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IR an saue s oo an 878 E[ (X, — jai,xf_,.)z]%;p. W (X,,t=0,%1,

42,0} R T RAT E] A a5 ¢ TEK au BR AT A P 510 64 i #E 5K oK 5K

fi M BRBA R X, 5 X,y X ER AR

Bl 1M REHEF (e, .t =01, }i B : (1) E(e,)=0;(2) E(ee,)=
o O, s P

1. t=s,
5y =
0, t+#s.
55 E(eervs) =005 r%%,[ﬂlﬂc{s”tzo-lv"}%%ZZ%WFB?F?@J,W{E, 1=
0,1, HEKEEFF. UJ

Bl 2 CER R FHI A AER) X 44 e M7 Rt Al R S { X, e =0, = 1,
£2, ) MUEBH d, EXEH d FEBFINY, =X urt=0,£1,£2,}. 5
HEY)=EX, - )=pMEX,Y ) =EX, - X1 5t XX BHLY, 1=
0,1, %2, i & FFa 0 8] 531, O

mMTFEREEERE RIO5I#HTRERH T

EX B{X,,t=0,%1,%2,- ) Kot EFF.HF BHEFEABX =X,
HREN—SRHBET. ABRREENA SRR T L K IFHRZH L FIE
BHETFJUE BX, =X

§2 ZBEORAFHFHRE

SR i (] J 571 A 4 At R R AR X i B 0 LA TR N AL A W R B etk
B 1805 ¥ 3 P H A A ply S A s (] 5 3 4% 10 4 48 A R, U SF- 28 8 T RASE R
AHE RS, F LT RXENE I T TS

BN WHEIFHEREEF(X ,0=0,+1,%2,}HRERX

X—@piXea——gX—p=a—the—1 — " —l0f-g 2.1
He{e,t=0,+1, L2, hEAKREFH], BZHMAGTE 0w =1—gu——
g =0 F @) =1—0u—+—0u'=0 WAL, WFHKZH p HEEE g Bt
BT F R EFE, FFR ARMAG @ F5. RE@irges sl a0 s 0,58 H
WA SH. p.g KA. AIAZERBE FHLIX 0,0 ATLIE H ARMA(p,q)
FoIMEFREL .
®(B)X,=0O(B)e,.

7 ARMA(p, QBRI IR =0, M B 31 F MR AFLE, a5 22 p

B B AR B /28 AR(p). ATK AR(p)BEIRR KR
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b
sz Z‘Pix.r—f_'_ﬁg- (2.2)

R p=0,M B EVABMEARFFTE , $E18 B4l g B h FHRA BT 0 MA(Q.
BATH MA(OBREIRIR K

X,=e.— >, b6 (2.3)
=1

ARMA(p,q) /& 34 Wi 7 fa] BB R 6938 & . X T — 4> 32 B 4 15F [ ) () B, AR
2R BRSSO D 4 5% R BT LAY B AT O B 3 R T 9 AR (p) Rl MA (@) #
RYH)IE FPEI AT B 8L p 0 q.

Feitis AR (p) B8 4 ¢ o 8. 8 T 58 5 R M C BB 3K au» RATF R aw
a s say fF18

f=E[ (x,— Z aX,i) ] 2.4

B R Q. 2)XRAC.HXEF
F=E[( X X ite— > awX.-;) ]

i=]1

k

5 [
:E(Ef)+2E{e,[: Z (@;'_atf)Xf—i_ Z ainr—j]}
i=] i=ptl
» ! =
+E{[ Z (?:'-a.u)xr_,-_' Z aij:—jJ }'
i=1

EER >sHEEX)=0, ERPE_FHNE. BT ECRER B 57
BNBETHENEEFFLFARNE. B an =g 4 1<i<pjay =0, p+
I<<j=<<k. X HEAT 2 HE G PR &L
e 1<R<p,
a”_[o. E>p,

EREH e>p B aw =0. BATHR X, B RAH L RETE p MHBE.

H2Z 3 R MA(QO BRI B MR B h MAGQRIE X 2. DR
AL

}‘a=E(X;X,+g):E[: (E;_ i 5;&—;) (E‘r—i_ i 6;5;-1-;2—})]- (2 5)
5 K> B E P 5 o e, BT 26 MR 15 s T6— R BB 7, = 0. 35 B
vo=at (14 D3 ). % 1<k<q HRAMWE 7, T
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)’rz:E[(Ef_ Zq: O&— )E:+§]_ i O.E Ceserer—i) T z“: i 0.0,E (e—ierrs—j).
FRE--TBRNE FE WA =k —TIET, HEN Gl BT RA
TR 1—i—t-He—j LB =i DRI Ll 7 =dt (—0,+ >, 00..) -4

aEkA

g§(1+ief), F=10;

7‘ = = ak (2.6)
. CI';(_I‘?Q‘{’Z&;S.H—&)! lgkg‘J’
i=1
0, k> q.
TR
1, k=20,
gk
— 0+ 00
p=g—— = jEmpag, @.7)
14+ D6
i=1
0, k>q»

Bl E M REBTE k=g LER.
FATERE R ARp)BEI Y B A& R B MA (o) BB () R A8 C R B A
fta%ks. e/ ARDEA
X, =g X1 Te. (2.8)
EEH E(X,—1e)=0,%R (2. ) FHURF EFZ
D(X,) =g D(X,-)+DC(e).
B X MEREMA=D(X)=D(X,-).icd!=D(.) A

2
2 O

_1__90?_

B o B | o | <1 ERABT 07 W=—guw = > guf
e AT T LA C2. &) RS

X, =0 (Ble,= D, giei. (2.9)

i=0

5 BT D gle, KB RATATH (2. O RB R — 1 g= ol B
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TR, (AT EB EASRE. B EE%ER
H=EX.X+)=E[X, (¢ X141 Fe+) ]=¢1 Vi1
BRLL 7. 15 3
Pr= Q1011+

A oo =1, H EXIBHETH o =gt =" 20, HUKBEEFWEET. BRI X,
B B M KRR,

X F—BH AR(PEE &(B) X, =¢,, RE &(u) =0 B4R ZB 76 2107 [ 4
O (BYFUAFAE , AT E A 56 oA %5t 2 466 B2 Y. A5 0 (19 1 4 56 o 350 7T 1L A1)

E[®o(B)X, 14X, 1/7.=E(e44X.) /7 =0
w"BESTE
Y R N S

R A H (LA B5 A B SR ).

MBI T, RE 0(w) =0 @ 1R # 75 547 [8] 5b, 377 AR MA (@) #E5
X =0B)e, B p=col) A EIAA 0 (B) X, =e, , M T 4 7 11 A 2% o8 24 3ta
E. ﬁTT‘I’ﬁ‘[ﬁﬁ;{i@ﬁ aw B an 1zt 9%&@4&‘

=E| (X, - ia,ﬂ.xﬁﬂ
=E | X; ZXZakX,_-l—(Zai ol |

=E(X?)—2 2 aE(X.X, )+ ZZ agasE(XiiX,-)

i

= —2Za*}’+22aba§,y.J (2.10)
im] g
K EIR M. 4@%@\:%#3}; =0G=1,2,- OB EL 27, . 5 ARG REH
1 o1 2 A S Ay P
S ol H el B L B 2.1
-1 Pz -z 0 1| |aw F;&

M e=18 A L EEBRD a,=p. % k=2,
L: p‘Ma’”}[‘O]} (2.12)
1 1 sz 0Oz

CE]




- 362 - SBIE mhE R E AT

%k BRI A 33 FF — 85 (Levinson — Durbin®) i 4 23 30 aT LA & A &
b5 AE 5K PR

—1

o Zp&—ja[&—!]_;
an = e . (2.13)
LE— Zp;'au—l};
i=1

B g, =aa-1;—au@a-—na—p 17 =12, ,k—1, @
Bl (AR #1 MA P35l B MR B FRAE XS RED  HIE AR R
X,=0.4X,,+0.4X,, te (2.14)
1 MA(2)$RY
X,=¢, +0.6g-,—0. 4, , (2.15)
BB 4 50 4 R _ER PSSR BE DR 200 #Y B (8] 1 1, JF R 7R X I B9
FH 5 bR BRI D FH 5C oR BCE B T
8 REBEFPH arina. sim() 5& AT LI A Sk DAL 7 342 L ARMA R
X o7 B B 1] S 3. 1 R T A R R R A -
~>sim.ar<] —arima.sim(list(ar =c(0.4,0.4)),n=200)
AR 200 BT (2. 1) XA AROHEERE, H BHE ENMFA sin. ar. X
list(ar =c(0.4,0. )R ELR AR A, HZEEAHSHN ¢, =0.4 fl ¢, =
0. 4. el ik F 75 )
>sim.ma< — arima. sim(list(ma=c(0.6, - 0.4)),n=200)
A 200 3 (2. 15) KA MAOBEEL, I ENFA sin. na. X BFHFEZFF 5
EEME RIEFTHH MAWQBERE R

X: =& <1 zq: 6:‘5;—; ]
i=1

MAEBBIRFES, ME X2 3k MABBAEK 6 GRS, BILESA
CAHXWRBH EEEX —AE.

F 48 5 oR J50F0 i A 5% oR 509 LT 7T LA 23 51 R BB 3 acf O #l pacf () 18 3.
TFTHE A REF 5 5% par(nfrow = ¢(2,2)) HL5E 4 % 18 2 4 B TE 1 HE 5
2X2 JERE, FEGIRE R 4 NEE AT SETT BB R R HE
AR 15— 1) 45t 8 A8 5% ek B0F i A O ok B0 BB £E acf O #l pacf O 1
oA E R B R 2SI E RS B E AR T Z A FAE . 246t 8 FE 56 A

@ Levinson,N. The Wiener RMS error criterion in filter design and prediction. ]. Math. Phys. , 25,
261—278,1947, Durbin, ]J. The fitting of time series models. Rev. Int. Statist. Inst. ,28.233—243,1960,
@ ﬁ&ﬂﬁﬁ:ﬁ an —azz a2 —ai —as —asn —ay — AT,
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AH 5 oR 0B D AH 56 BR300 AY (EL 7% 783X P 2% BB 2k LA N B9 X S st R0 TE 3 X 31 F o.
#E acfO) Ml pacf O BREC A, K VR M E 404 19 95 %6 B 15 X 8] 5 4 5 I i
t2/Vn Hod n KB E] S B9 B N 15— 1 AT LAVE R R B A LAY
AR2) F I f R AH C R B (AW S Lag=1 FF4) 7F Lag=2 Ab#R R, i & B4 46
K ERBUEHER B, B A R4 A MA2) FE31 i B M R3OS Lag=0
TR TE Lag=2 AL 8 (FE Lag=9 Ab K295 F s FAE) » M & 69 H % B 502
M. HX RBFWT .

>par(mfrow=c(2,2))

>acf(sim. ar,main = "ACF of AR(2)")

>acf(sim.ma,main = "ACF of MA(2)")

—>pacf(sim.ar,main = "PACF of AR(2)")

~pacf(sim.ma,main = "PACF of MA(2)")

ACF of AR(2) ACF of MA(2)
1.0 .
i 0.8 -
0.6 o )
(& - 3} ]
< 024N, __ _ o ______
U.2~_ “I_l __________ = 1 |r1 I 1l i
tno- S Sy 00 NP R ) B
PO SR | 111U U B
= T T T T T : T T T T T
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
Lag Lag
PACF of AR(2) PACF of MA(2)
- 02_"['[ _____________
=3 9 -
U 044 &} | | L1 | 1
- < 1 T
= s JJJITTITTT
E === == e e e = 1---- =1 -
= 00+ T Q'_D 1
_______________ 4
T T T
5 10 15 20 5 10 15 20
Lag Lag

15—1

O

BT ARMA #8 b AR S8 A MA S8 3 — i, © 8 B # 5¢ 58 30 I

FXEHHMLE. £ 15— 1 84 7 ARMA(p, o) BB B H A5 ) AR(p)
MA (@) By ¥ . '

X FIEFRAE RS X, RINEZEEXFEMESFI Y, =X, —X-,.

04 BT 3 P BE F5 R B Cn R B0 A+ 30 A8 K R N, B T 4 by s [ 3




. 364 - BRI WE R A

B PR Y. (B AR R A6 X B B 04 25 43 PR B A0 R PR B B R BIE SR 8 SR B 4 HE
384 25 15 [ 52 V5 BB P B 3. SR 224y R B AR P AR B FT LA B S, AR E
R LB B B4, 2 X i d B 2243 R 51 R ARMA(p, ) ALY, 3KAT]

P X, i 2 ARIMA(p.d )RS, 24 d=0 Af, ARIMA(p,0,¢9) =ARMA(p,q).

£15—1 =FEHEEDHER
(Xl MA(g) AR(p) ARMA(p,q)
HEATRE X,=0(B)e, P(BYX, =¢ @(B)X, =6(B)e,
ERi:ES HE i R
i AR 5% o8 3 R HE iR
§3 HAENNA

16 52 B rh UL 2% B 1] 3048 31 ) SR — A BRI AR, JRATT 44 AR X
oA PR A 15 B R A0 45 H T35 I AR AL, SR J5 XL AL 9 S B AT A 3. e TR
BEBHRATLMER  BRBE S 2 S BOR R R K, R LB A F B2
RO, B R 200 s T AL R RL , R 0 X 48 B M B REAT B B B8 B R Y
LR A Rl AT X B ) 5 A SEBR TR, TR RATESS & R eREA B R &2 — i
XL IR,

(—) REHRS)

¥ xF i (8] 5 AT I AG Bl A FREEATCH yisyes sy HH n ABR
KE, A

2
i=1

==

P g XA ] B B B A . S 2=y —y(i=1,2,,0) , BB - AT ¥
FF3. H

. 1 n—k
Fi=— Zl T vk (3.1)

YE R th i 2 BT, B G DR A WAL, EE AT LLRIE B K R &R
et W EHB FERMAS 2 BRRK(ZELKT 50O HZKT AGEF &<

1/10), 8. DREEMMEH S, maser/ (n— MR,
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i ER I5—1 /A, MR MER R AR(p) I MA(g) , W W] F i #8 5% R
Bk A AR R BORTE BN L B T —M M ARMA HE R, f +H 5 f %
1 A O oK BEB R R Y. B Ot X TR AR G R BOME DL B Ok A RO R E
ARMA #5750 {9 By $0. &t X 3X — 6] f, Tsay #1 Tiao KB T X A % & 3
(EACP). O FH R ME T A ARMA BRE AR 0905 p. IR 4 R 5T
VA3 ok %ot 08 0 540 P (105 7 3545 3, A F B9 MA 34 (9 B $0nT LR B A oK R B
MEEME. T XL AMERBETER N ENEEN AR B8 p. B X R MA
T4y 69 B AH S oR B e 1] 22 By /D B K R A AT i

Bl1O(" X AMXEE) FIS—2ME15—3 ZIMAFAKBER 1946
2 A% 2008412 AGE T=7551A) A EMMEA T X AMLRE R K
R 15—2 HEMER, K 153 AR AR LR @IROBEERU 2T IR,
HXHENFXAFEH O RFR, KFRXANAMAH X kFn. #Hig ERfEL
NEHMERBIERES O THRM =AENAE LAOMERERT ARMA HB
BESRTRE 2, BEXNHFRY p=08f ¢=2,5,9,11 L#{§—0.08,
0.08,—0.08,0.09 4% {5 R H.2/ /755 =0.073 B K — £ A, 102 0E o8
BREMAME. N p=0,¢=2,5,9,11 bH X AR O, XHERIT T LLF *H
(P =0(0,0). LIFHREFEARIERIIAMN.

#15—2 EACF¥EZE

q

0 1 2 3 4 5 ] 7 8 9 10 11 12

0 |—0.06/—0.04—0,08 0 0,02 ]0.08)0,01|0,01 [—0,03—0.08 0,05)0.08 | —0.01

1 |—0.47) 0.01 |—0.07—0.02 © 0.08 |—0.03) 0 |—0.01j—0.07 0.04 | 0.09 | —0.02

2 |—0.38—0. 35—0.07 0.02 |—0.01) 0.08 | 0.03 | 0.01 0 |—0.03 0.02]|0.04| 0,04

3 |—0.18 0,14 | 0,38 |—0.02 0 0.04 (—0.02( 0.02 |—0.00]—0.03] 0.02 [ 0.01 | 0.04

4 0.42 10,03 | 0.45 |—0.01} 0 0 |—0.01) 0.03]0.01 0 0.02 0 0.01

5 |—0.11)0.21 [ 0.45| 0,01 | 0,20 |—0,01f O |0.04|—0,01—0.01 0,03 ]0.01| 0.03

6 |—0.21—0.25{ 0.24 | 0,31 | 0,17 |—=0,04 0 |0.04 |—=0.01—0.03 0.01]0.01| 0.04

@ Tsay,.R.S. .Tiao,G. C. Consistent estimates of autoregressive parameters and extended sample
autocorrelation function for stationary and nonstationary ARMA models. Journal of the American Statisti-
cal Association,79,;84—96,1984,

@ A ELH Tsay.R.S. Analysis of financial time series. 3rd edition. Wiley, 2010.
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% 15—3 EACF @i %

q
s 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
0 (0] 0] X L&) 0] X 0] 0O 0 X 0 X 0]
1 X 0 0 (0] 0 X 0] 0 0 O 0O X 0
2 X X 0 (0] 0] X (0] 0O 0O 0] 0 (0] 0]
3 X X X 0 (0] 0 (0] 0O O 0] 0 (0] 0]
1 X 0] X 0 (0] 0 (@] 0] 0 0] 0 O 0]
5 X X X 0 X 0 O 0] O 0] 0 O (0]
6 X X X X X 0 (0] 0] 0 (6] 0 0 O
|

HERPEAH eacf ORI EBA A X A MK KA E R, T 255
AR HC R A

Bl 2 JHH eacf O pRE AL B A [a] 51 22 2] R b ) 5 5K ok B PE [Basics
TSA. T R JG Sty R F B P, FR 73R P i I 8082 P A2, s AT LA o
BOER B BB MR D, A5 AT il 482 VA -
> library(fBasics)
= library(TSA)
P14 arima. sim Az BN R FEEE

X,=0.3X,_,—0.7X,_,+e +0. 5¢,— »

K BN n=120 BB EIFFIIEFA =
> x<{ - arima. sim(list (order = c(2,0,1),ar =c(0.3, - 0.7),ma =
c(0.5)),n=120)
FEYEA P EA A AR f1 MA #4r6f, 2S5 A order = c(p,0,) 5 & AR
BAHIBE p 1 MA B8 g, PRI O BIEEESHH B EEH R B
eacf ) bR BOR R HIBLA .
> eacf(x,ar.max=6,ma.max==6)

AR/MA

0123456
OxxxxxXxxX

1 XXEXTXXEX

O W FEE MR A E A B fBasics il TSA,MEA R EFAPWMBERFQET T ik
Install package(s) from local files. . . ¥ 3 &% fBasics f1 TSA 3 M FE.
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AN BT I L 7E 5 5B B R A S oxd L
BRAWM E=MFFREBENE EAHERE
I B 8. ZE A h eact () pREIIE i b
Wi TEE N ARMA(2,1).

]

545 H B4 =2, il T 18] B 5 A9 Bl AL 1, I eact O pRBX T — 40 45 € B9 W

I A —EREIE EF RS R, FEiafT EARBF£IEL ] K Pl eacf () PR
HHEEV KO ERER R EL RAE TG AZ M.

(D 28USTT

HEE TR LG R BRI SR R SRR TR A R
SMEALEE of . KBRS BUMG T A9 5 25 2 BRI A AR (3. 1) 18 B A THE
yAREE § 2 A2 6) HHY v, TR MA(Q B 0.(i=1,2,-,¢) Fll o
KA, i 7 B BIEHHE o =7/ 7 FFARASEEE TR (2. 1), 7] LA H A % AR(p)
HIBH ¢ (i=1,2,, p) B, — A ARMA(p. @) BIB9S 5l LR w
FMEASEMAT FENES. R B ERD arina () pF FAT DL ok A 45 8 3 47
SHMEH IS M TS % 5 R

—mn=arima(x,order = c(2,0,1)) % 3% ARMA2. D) ERESEH T IHFEA n

>n% BRgR

Call.
arima(x = x,order = c(2,0,1))
Coefficients.
arl ar2 mal intercept
0.2334 —0.7202 0.5936 0.0548
s.e. 0.0721 0.0675 0.0860 0.0997

sigma~2 estimated as 1.03;log likelihood = —173.36,aic = 354.72
] LA B BR 3K arinaO 15 2] T 40 HER 09 S B0l T g, —0. 233 4,0, =—0.720 2,

0, =0.593 6,3F45 1 T AR AR HEIR 2 (5. e.) L AR B Al T o2 =1. 03. {18
VLB A 2 X B AR FE (intercept)m=0. 054 8 B & L A BF A% X, —m W 2 4
AR ZE X AN F B m=0. 054 8 T LLEMBENE.

(=) REEZ
T 323 7 B 67 31 ASE 80 AU ot R o 4 ) T B A7 E A, PR ook b TR
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BRRGSSEG AR TEEELHE. WREALEE T EFIEHM
] BERBERL. T I 2 kAR B T . R ERELRG S 2R A

X’zsal X"'|+552Xr—2 +E;+|§]E,—].
P 2, t=1,2, ,n QB E] FE 5 A MBEAE. 24 +<<0 B, B =, =e, =0 RBHE. X
FEAT LA A bR

E1T T1

§2=I2—h(}2111_‘;1g|3

g3213_$;1-r2_€523-‘|_31€3q

=Xy @ — @ @3 x; —lhess

iR TR B e F I MM T, 0 =1,2, - o m. I BB B AR B SEBRAE L R 4e,
t=1,2, - n WA H WA 75 A FFAE. X L5 AR B A0 2L Al X T ARMA
(p BT FRATH I A AR C o8 BOR 7 3T T % 0k 08 W, e ot 2 K 360 R iR

Hy iy = pe == =0. FIRCR LB P69 Box — Liung k585 iH it
Q=n(n+2) ; ?ﬁ

Hep ke, t=1,2,,n BAMKEE. Y e t=1,2,n HHABRHFIIR,

Q LR 1 B FE S A (X5 R 96 SO 4L A Box. test R, AT LA ¥ P Box -
Ljung rik 4842 -
= Box. test(m$residuals,lag=12,type = 'Ljung \ fitdf = 3)

Box — Ljung test
data: m$residuals
X —squared = 2.9414,.df = 9,p—value = 0.9666
VA X A~ R B — B lag=n/10 R4 H A HBE . JFH fitdf=p+q HHAR
% E. FREXM TG, AHERRE df=1lag—p—qg=09. p i} 0. 966 6,k TFiE
#a Bz H, 098 F K 0. 05, B 0. 05 B9 & MK, X 8RBT DU i % 4.

(F0) ik

TE G Rl TG 20T A T S B vl 20 6 8 8 4 [0 LR o ] AR 488 sk A AR K
T A B4 1 D0 » K] T ST O % A ek i 50 6 2L ) e 2% B Y 2 % B [B) 3 AT
Bk T 0 LAF 2 E I 8] 7 510 R Gk i e B A B % ., i =12, o0 H—A
FHE N B 5) WL E, HE RN 2,0, (>0 B B XANEHTEIE R
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x, (D). X B R R TR 2 AW BE 2 S5 805 1 B g 2 TR, 7

fE LT S &BR n UEHAMRSNE. FEHY s> 0t
E(E,X,)=O!

En+3_09

WL n UG H e I THEE I . B M R B R X F R, (DER
Tivi=1,2 0 n —TLMEREL, (D= i cix; [#i18

E{Exn+1_£"(f)]2}

BB EN X 2, (DFRA x4 K BN 2 . TSRS AR, MA f1
ARMA 2 # f) BR TR 77 3.
AR EH TR
B (2. 2) RA A ITHF RN S e 1=1,2, -, p) AR E af,
Zntt = @1 Tnti—1 T @rTnti—2 T T @pZ ari—p €0t
EH (>0 B e, Bl e, =0, BT AR K
Lti :@; Tyt i—1 +952:r,,+;-2 iz +§Jp-1“n+;—;,.
% =1 pf
.1?,.(1)=5511,,+553.I,!_|+"°+g5p3.',,_p.,_.l.
B 1=2 MARGHFFN >, Az, (DRER.BE
2,(2) =@z, (1) +@rx,+ -+ @0 ptz-
KU, X (=3 i
By Iy T - SN BEET Jr
AWk st 7T B BME RS ( B TURE. RR LB K, TR A ofE o v e 22
R X o0 ZYSE z, (k) =z,44 » B 4 LTI R TR 23 X AT LA TR 2930 5 AR

T (D= D] g (1—0).

i=1

MA =B B FH
'fél‘i-l—ﬁéﬁé, 03.:.112v"°9q Jﬁﬁﬂj}

xIFTJl:E’!"'II_alE"‘Ff—l_‘-._§q€ﬂ+{—q‘ (3.2)
Y s>n Bt e, =0, H (>q B ERXMARETHAE. FHitbr, (D =0.

B<i<qgif, (3. ) XA HXKBE T HMe.i=n—q+1,,n . 2)
XBEH
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ef:-rr_'_éier- 1 +-..+éq5f—q-
FEEF Y <0 BF e, =0, FRATTAT LA 3 4 64 7 175 2

E1— .
E — X3 ‘+“91 E]
=1‘2+8|Il

'5:3 =&y "_é[ gg +ée E‘]

:Ia+él(12 "—5111)_'_521'] ’

Bie i=n—qg+1,,n LG, BEMRE (3. 2) X T LUE B BURE (D,
[=1,2,+,q.

ARMA # 3§ Fi iR

454 AR H1 MA S5 4R 7 3258k 7T AFLR ARMA B8, 5548 ARMA £
B R,

Tyt =@ xyr F Gy e — 06— 0. (3.3)
W I>g B A enri =entio1 = =euti—g =0, F & ARMA H%I (3. 3) T,
Tutt = @1 Tati-1 T+ QpTnt1—pe
Fe i1 LARE A A AR 45 AU A [6] A9 T 4R O .
Y 1<U<g B, ATLAHEM MA BRI B8l i=n—qt 1,0, R

iR E 3. )X, B H AR A TR A R B8, (D,1=1,2,--,q.

R R $UFE 1 #) predict O pR ¥ AT LA K J7 (8 %) 5 83 ) ARIMA £ %Y i
AR, 1 LAE 2 o A 64 B (8] 5 3 Sk 49 3 15 BB 4 fa] {5 B predict () pR 3
e R IFEA. H6 4
= m. pred<_ - predict(arima(x,order =c(2,0,1)).n.ahead = 10)
it ARMA(2, DR X x 1) 10 25 BRI+ 47 A n. pred. HiiR %5 R n. pred
A EBHE B B {E n. pred $pred FIF 47 HEIR 2 n. pred $se. T iff #1354
ia X {5 BE i Bdl . an P 15—2 P,
>plot(x,xlim=c(0,130)) % FE /R FIAHHE I HE 130 - 120 = 10 A Fiif 25 (6]
>1lines(m. pred $pred,lwd =2) % Fl /R HiM{E.lwd=2 FEELE N 2 (G

5 i
>lines(m.pred$pred + 2 * m. pred$se, 1ty =2) % B FM{E FE.1ty=2 &
SE FH HE £k
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>1lines(m.pred$pred — 2 * m. pred$se,1ty=2) % ERWIRE FR,1ty=2 3%
iE B2

1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120
Time

B 15—2

L D R R N DR VA I R W T €

B3 EAMBIGEIHERYIZE T 10 48 E G A M 2005 451 A F 2014 4
12 A 120 4~ A B A B B A H— B 22 43 i J] 3 #9114 90 2 S A
B X 5 BUHEAT R I 5 56 PR B .

AR BECT IR M BT BB S shuju.csv, FFAFHFC:/R-
example (HAEf] HAlhF H %) , I R4
—>setwd("C,; /R - example")
BEARTHREBEIRMITAEBR. RAEATHMNESEZARE . HHEELF
5 3F i AT 114 Wiy ACF # PACF BB (LA 15—3).
~bond10 = read. csv(file = "shuju. csv" ,head = TRUE,sep=",")
=1 = length(bond10$Yield) % i 57| K &
>h< - diff(bond10$Yield) % j}55 F| # 2 4 ¥ %1
>x<-h[1.(1-5] % {{E &5 HLH
—par(mfrow=c(2,1))
—acf(x)
—pacf(x)

WLEE A K R B0H i AH OC R BB TE 9 BB M B Al B AR (1), MA(1) B K&
MA(6) #f 2 T BE A B 2.
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Series x
1.0 4
L ]
Q 044
02 F i TR i
whe ey T T T T
0 5 10 15 20
Lag
Series x
6 B E s aimmma s o ars i i e S e
i 00- l | 1 [ 1
.E - I T | ] | ! !
A 0.2 5F====5 R Fe===== r
0 5 10 15 20
Lag
B15—3

RI15E%E AR(DER I arinaQ RECEAE TSN -

>>ml = arima(x,order =c(1,0,0))

>ml
Call:
arima(x = x,order =c(1,0,0))
Coefficients:
arl intercept
0.2207 —0.0149
s.e. 0.0909 0.0257

sigma2 estimated as 0.04607;log likelihood = 13.64,aic= — 21.27
ST E RS H T ER .

x,=—0.014 9+0. 220 7x,_, + +/0. 046 076, ,
Hrp 0, ~N(0,1). # F %M Box - Liung FEREZER. 542
—>Box. test(ml $residuals,lag=12,type ='Ljung,fitdf =1)
Box — Ljung test
data: ml$residuals

X — squared =12.7208,df =11,p — value = 0. 312

Xt F B, B iR df = 11, p 4 0. 312, K FHE4 Ri% H, 19 B E KT
0.05. g # 0.05 B9 F P K, X MR D@ H & T REMNA
ARD BEEURAEBUR I AR B 69 5 /> R0H AR Lo L. o B 15 — 4 ] L 52 PR 348 #
TR AR 4.

—>nl.pred< — predict(arima(x,order =c(1,0,0)),n.ahead=5)
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>plot(x,x1im=¢(0,119))

~1lines(ml. pred$pred,lwd = 2)
>1lines(ml.pred$pred + 2 * ml.pred$se, lty=2)
>1lines(ml.pred$pred -2 % ml.pred$se, lty=2)
>1lines(h,lwd =1)
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fiE AT AT LA 2 B 4y B[] 5 3 3 P H 0 A e A R R OF BT LU A SR T X e B R Y
B %

5 9 B L A o AT AT LA 2o WL ZE A5 1 1] B 6 A PR AL HRAE R A BT LK) e A
BURY ARG AT 2 BT RS B0 6088 R o 2 4, U AT LA Sk X B ] P B 4 TR
Iof PR ok 2 o B 7 ) 20 SR 2 7 Ak, R 0D Ak 19 S 1 A R T e o R A R Y R Ok
A
BEEREREE

mEEFF PRl sl Stk A EIAW S FIER GRINEER PR
AARCCRE fACHRE BRSNS S%dhit BR%ESE R
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PR RRESF R, RM ' =2 MRAQOZIFRU S BRI R
gt by =0, (2)

(DOXFEAESHFBOMEEFE. S0, 5 e BERBEFB QORI o0 =8 RHEH
FEOMFE RBETBQO—BA p MRE & 6 (RERAER). A TES TR E
BRI AR A AR M. S B 22 4 O B (D) B R B — R

p1=a|E‘f+agE§+'"+a#E},;
Hb asas .00, WEBCENTABAT p A B AR C R B0 (B B8 E

>J @

1. HERE FRRFHEH.

(1) X,—0.5X,—1 =¢,.

(2) X,=e¢,—0.7e,-1 —0. 24¢,—,.

(3) X,—0.5X,—) =¢,—0. Te,—y —0. 245,

(4) X,—1.5X,_, +0.5X,,=¢,.

(5) X,—X,-1 =& —0. 5¢,;.

2. ¥ S A BIR (1) —(5) 3% ARMA(p,g) 4%,

3. iEW AAEARBMEER (D) po=p (2 |p | <1

4, 3k X, =¢, —0.5¢,, —0. 24¢, ., 1) A 36 B #.

S. e mhiZHAM RBRFEHT TR,

(1) X,—0.5X,_, =¢,.

(2) Xy =¢,—0. Tgi—y —0. 24e,— 5.

6. HEEFT §3 6 2 Y arima. sin() fl eacf () F 7 100 ¥ . 5F B 5518 515 5 44 45 3
FER? SFFENSERIELGS LR X TR REL?

7. Wi MACDHF MAGG)BERIRS § 3 4] 3 dh 10 4F 39 [= £ R 28 59— B 22 23 B (8] 1 3] i) 5
FifE.
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W ) B 5375 1.

1. F3— BARRAHE M, B S EARMIER N R (010 m i) R IR MSRAIS
i SR

2r 2
fR(’.):j[zse . r=0,

0, r<=0.
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(2) SRS 1 WA ABRM R LT - 50 3 YA U E] = Bk AY B 3.
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e
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52 & BT P{X=k}HBK?
(2) BREHLE & X R Z 5054 Koo A it Ay
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R KB MR U~UW, D) GEE X=[aU]+1 RMABMEHR 1,2, . n 095
BS54,
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19, AL S X BHERE RN

0, <20,
1
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Mt# 2 HEEEDHE - 397 .
E2 HREEESHR
@(r)=r L g
~ V2=

z | 0.00 | 0.01 | 0,02 | 0.03 | 0.04 ] 0.05 | 0.06 ] 0.07 | 0.08 | 0.09
0.0 |0.5000] 0.5040 ] 0.5080 | 0.5120 | 0.5160 | 0.5199 | 0.5239 | 0. 5279 | 0. 5319 | 0.5359
0.1 |0.53980.5438 | 0.5478 | 0.5517 | 0.5557 | 0.5596 | 0. 5636 | 0.5675 | 0.5714 | 0.5753
0.2 |0.5793 | 0.5832 | 0.5871 | 0.5910 | 0. 5948 | 0.5987 | 0. 6026 | 0. 6064 | 0. 6103 | 0. 6141
0.3 |0.6179|0.6217 | 0. 6255 | 0. 6293 | 0. 6331 | 0. 6368 | 0. 6406 | 0. 6443 | 0. 6480 | 0. 6517
0.4 |0.6554|0.6591 0. 6628 | 0. 6664 | 0. 6700 | 0. 6736 | 0. 6772 | 0. 6808 | 0. 6844 | 0. 6879
0.5 |0.6915 | 0.6950 | 0.6985 | 0.7019 | 0. 7054 | 0.7088 | 0. 7123 | 0. 7157 | 0. 7190 | 0. 7224
0.6 |0.7257|0.7291 | 0. 7324 | 0. 7357 | 0. 7389 | 0. 7422 | 0. 7454 | 0. 7486 | 0. 7517 | 0. 7549
0.7 |0.7580|0.7611 | 0.7642 | 0. 7673 | 0.7704 | 0.7734 | 0.7764 | 0.7794 | 0. 7823 | 0.7852
0.8 |0.7881|0.7910 ] 0.7939 | 0.7967 | 0. 7995 | 0. 8023 | 0. 8051 | 0. 8078 | 0. 8106 | 0. 8133
0.9 |0.8159|0.8186 | 0.8212 | 0.8238 | 0.8264 | 0.8289 | 0.8315 | 0.8340 | 0. 8365 | 0.8389
1.0 |0.84130.8438 | 0.8461 | 0. 8485 | 0. 8508 | 0. 8531 | 0. 8554 | 0. 8577 | 0. 8599 | 0. 8621
1.1 | 0.8643 | 0.8665 | 0.8686 | 0.8708 | 0.8729 | 0. 8749 | 0.8770 | 0. 8790 | 0. 8810 | 0. 8830
1.2 | 0.8849 | 0.8869 | 0.8888 | 0.8907 | 0.8925 | 0. 8944 | 0.8962 | 0. 8980 | 0. 8997 | 0. 9015
1.3 |0.9032 | 0.9049 | 0. 9066 | 0. 9082 | 0. 9099 | 0. 9115 | 0. 9131 | 0. 9147 | 0. 9162 | 0.9177
1.4 |0.9192| 0.9207 | 0.9222 | 0. 9236 | 0.9251 | 0. 9265 | 0. 9278 | 0. 9292 | 0. 9306 | 0.9319
1.5 |0.9332 | 0. 9345 | 0. 9357 | 0.9370 | 0. 9382 | 0. 9394 | 0. 9406 | 0. 9418 | 0. 9429 | 0. 9441
1.6 | 0.9152| 0.9463 | 0.9474 | 0. 9484 | 0. 9495 | 0. 9505 | 0. 9515 | 0. 9525 | 0. 9535 | 0. 9545
1.7 | 0.9554 | 0.9564 | 0.9573 | 0.9582 | 0. 9591 | 0. 9599 | 0. 9608 | 0. 9616 | 0. 9625 | 0. 9633
1.8 | 0.9641|0.9649 | 0.9656 | 0.9664 | 0.9671 | 0.9678 | 0. 9686 | 0. 9693 | 0. 9699 | 0. 9706
1.9 |0.9713|0.9719 | 0.9726 | 0.9732 | 0.9738 | 0. 9744 | 0.9750 | 0. 9756 | 0. 9761 | 0. 9767
2.0 |0.9772| 0.9778 | 0. 9783 | 0. 9788 | 0. 9793 | 0. 9798 | 0. 9803 | 0. 9808 | 0. 9812 | 0.9817
2.1 |0.9821 | 0.9826 | 0.9830 | 0. 9834 | 0.9838 | 0. 9842 | 0. 9846 | 0. 9850 | 0. 9854 | 0. 9857
2.2 | 0.98610.9864 | 0. 9868 | 0. 9871 | 0.9875 | 0. 9878 | 0.9881 | 0.9884 | 0. 9887 | 0.9890
2.3 | 0.9893 | 0.9896 | 0. 9898 | 0. 9901 | 0. 9904 | 0. 9906 | 0. 9909 | 0.9911 | 0.9913 | 0.9916
2.4 |0.9918|0.9920 | 0.9922 | 0. 9925 | 0.9927 | 0. 9929 | 0. 9931 | 0. 9932 | 0. 9934 | 0. 9936
2.5 |0.9938 | 0.9940 | 0. 9941 | 0. 9943 | 0. 9945 | 0. 9946 | 0. 9948 | 0. 9949 | 0. 9951 | 0. 9952
2.6 |0.9953 | 0.9955 | 0. 9956 | 0. 9957 | 0.9959 | 0. 9960 | 0. 9961 | 0. 9962 | 0. 9963 | 0. 9964
2.7 |0.9965 | 0.9966 | 0. 9967 | 0. 9968 | 0. 9969 | 0. 9970 | 0.9971 | 0.9972 | 0.9973 | 0. 9974
2.8 |0.9974 | 0.9975 | 0.9976 | 0. 9977 | 0.9977 | 0.9978 | 0. 9979 | 0. 9979 | 0. 9980 | 0. 9981
2.9 |0.9981]0.9982 | 0.9982 | 0. 9983 | 0.9984 | 0.9984 | 0. 9985 | 0.9985 | 0. 9986 | 0. 9986
3.0 |0.9987 | 0.9987 | 0. 9987 | 0. 9988 | 0. 9988 | 0. 9989 | 0. 9989 | 0. 9989 | 0. 9990 | 0. 9990
3.1 | 0.9990 | 0.9991 | 0.9991 | 0. 9991 | 0.9992 | 0. 9992 | 0. 9992 | 0. 9992 | 0. 9993 | 0.9993
3.2 | 0.9993 | 0.9993 | 0.9994 | 0. 9994 | 0.9994 | 0. 9994 | 0. 9994 | 0. 9995 | 0. 9995 | 0. 9995
3.3 | 0.9995 | 0.9995 | 0.9995 | 0. 9996 | 0. 9996 | 0. 9996 | 0. 9996 | 0. 9996 | 0. 9996 | 0.9997
3.4 |0.9997 | 0.9997 | 0.9997 | 0. 9997 | 0. 9997 | 0. 9997 | 0. 9997 | 0. 9997 | 0. 9997 | 0.9998




. 398 - Bt *=

ME3I HEIHER

x ke—a
PIX< 2} = *Z: Ak!

)
* 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
0 |0.9048 | 0.8187 | 0.7408 | 0.6730 | 0. 6065 | 0.5488 | 0. 4966 | 0. 4493 | 0. 4066
1 |0.9953 | 0.9825 | 0.9631 | 0.9384 | 0.9098 | 0.8781 | 0.8442 | 0.8088 | 0.7725
2 | 0.9998 | 0.9989 | 0.9964 | 0.9921 | 0.9856 | 0.9769 | 0. 9659 | 0. 9526 | 0.9371
3 | 1.0000 | 0.9999 | 0.9997 | 0.9992 | 0.9982 | 0.9966 | 0.9942 | 0.9909 | 0. 9865
4 1.0000 | 1.0000 | 0. 9999 | 0. 9998 | 0.9996 | 0.9992 | 0.9986 | 0.9977
5 1.0000 | 1.0000 | 1.0000 | 0.9999 | 0.9998 | 0.9997
6 1. 0000 | 1. 0000 1. 0000
_ 2
= 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0
0 [0.3679 | 0.2231 | 0.1353 | 0.0821 | 0.0498 | 0.0302 | 0.0183 | 0.0111 | 0.0067
1 | 0.7358 | 0.5578 | 0.4060 | 0.2873 | 0.1991 | 0.1359 | 0.0916 | 0.0611 | 0. 0404
2 |0.9197 | 0.8088 | 0.6767 | 0.5438 | 0.4232 | 0.3208 | 0.2381 | 0.1736 | 0.1247
3 |0.9810 | 0.9344 | 0.8571 | 0.7576 | 0.6472 | 0.5366 | 0. 4335 | 0. 3423 | 0. 2650
4 |0.9963 | 0.9814 | 0.9473 | 0.8912 | 0.8153 | 0. 7254 | 0. 6288 | 0.5321 | 0. 4405
5 |0.9994 | 0.9955 | 0.9834 | 0.9580 | 0.9161 | 0.8576 | 0. 7851 | 0.7029 | 0.6160
6 |0.9999 | 0.9991 | 0.9955 | 0.9858 | 0.9665 | 0.9347 | 0.8893 | 0.8311 | 0.7622
7 | 1.0000 | 0.9998 | 0.9989 | 0.9958 | 0.9881 | 0.9733 | 0.9489 | 0.9134 | 0.8666
8 1.0000 | 0. 9998 | 0. 9989 | 0.9962 | 0.9901 | 0.9786 | 0.9597 | 0.9319
9 1.0000 | 0. 9997 | 0.9989 | 0.9967 | 0.9919 | 0.9829 | 0.9682
10 0.9999 | 0.9997 | 0.9990 | 0.9972 | 0.9933 | 0. 9863
11 1..0000 | 0.9999 | 0.9997 | 0.9991 | 0.9976 | 0.9945
12 1.0000 | 0.9999 | 0.9997 | 0.9992 | 0. 9980

A
* 5.5 6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 8.5 9.0 9.5
0 |0.0041 | 0.0025 | 0.0015 | 0.0009 | 0. 0006 | 0.0003 | 0.0002 | 0.0001 | 0.0001
1 |0.0266 | 0.0174 | 0.0113 | 0.0073 | 0.0047 | 0.0030 | 0.0019 | 0.0012 | 0.0008
2 | 0.0884 | 0.0620 | 0.0430 | 0,0296 | 0.0203 | 0.0138 | 0.0093 | 0.0062 | 0.0042
3 |0.2017 | 0.1512 | 0.1118 | 0.0818 | 0.0591 | 0.0424 | 0.0301 | 0.0212 | 0.0149
4 |0.3575 | 0.2851 | 0.2237 | 0.1730 | 0.1321 | 0.0996 | 0. 0744 | 0.0550 | 0. 0403
5 |0.5289 | 0.4457 | 0.3690 | 0.3007 | 0,2414 | 0.1912 | 0. 1496 | 0.1157 | 0.0885
6 | 0.6860 | 0.6063 | 0.5265 | 0.4497 | 0.3782 | 0.3134 | 0.2562 | 0. 2068 | 0. 1649
7 | 0.8095 | 0.7440 | 0.6728 | 0.5987 | 0.5246 | 0.4530 | 0.3856 | 0.3239 | 0.2687
8 |0.8944 | 0.8472 | 0.7916 | 0.7291 | 0. 6620 | 0.5925 | 0.5231 | 0. 4557 | 0.3918
9 |0.9462 | 0.9161 | 0.8774 | 0.8305 | 0.7764 | 0.7166 | 0.6530 | 0.5874 | 0.5218
10 | 0.9747 | 0.9574 | 0.9332 | 0.9015 | 0.8622 | 0.8159 | 0. 7634 | 0.7060 | 0.6453
11 | 0.9890 | 0.9799 | 0.9661 | 0.9466 | 0.9208 | 0.8881 | 0.8487 | 0.8030 | 0.7520
12 | 0.9955 | 0.9912 | 0.9840 | 0.9730 | 0.9573 | 0.9362 | 0.9091 | 0.8758 | 0. 8364
13 | 0.9983 | 0.9964 | 0.9929 | 0.9872 | 0.9784 | 0.9658 | 0.9486 | 0.9261 | 0.8981
14 | 0.9994 | 0.9986 | 0.9970 | 0.9943 | 0.9897 | 0.9827 | 0. 9726 | 0. 9585 | 0. 9400
15 | 0.9998 | 0.9995 | 0.9988 | 0.9976 | 0.9954 | 0.9918 | 0.9862 | 0.9780 | 0. 9665
16 | 0.9999 | 0.9998 | 0.9996 | 0.9990 | 0.9980 | 0.9963 | 0.9934 | 0.9889 | 0. 9823
17 | 1.0000 | 0.9999 | 0.9998 | 0.9996 | 0.9992 | 0.9984 | 0.9970 | 0.9947 | 0.9911
18 1.0000 | 0. 9999 | 0. 9999 | 0.9997 | 0.9994 | 0.9987 | 0.9976 | 0.9957
19 1.0000 | 1. 0000 | 0. 9999 | 0.9997 | 0. 9995 | 0. 9989 | 0. 9980
20 1.0000 | 0.9999 | 0.9998 | 0.9996 | 0.9991




W4 ¢ 4Ai % - 399 -
MEkd4 HHE
44

P{t(m)>1(n) )} =a : t(n)

0.20 0.15 0.10 0. 05 0.025 0. 01 0. 005
1 1. 376 1. 963 3.0777 6.3138 12, 7062 31, 8207 63. 6574
2 1. 061 1. 386 1. 8856 2.9200 4, 3027 6. 9646 9. 9248
3 0,978 1. 250 1.6377 2.3534 3.1824 4, 5407 5, 8409
4 0. 941 1.190 1.5332 2.1318 2, 7764 3. 7469 4, 6041
5 0,920 1. 156 1,4759 2.0150 2,5706 3. 3649 4.0322
6 0, 906 1.134 1.4398 1.9432 2. 4469 3.1427 3.7074
7 0, 896 1.119 1.4149 1. 8946 2. 3646 2.9980 3. 4995
8 0, 889 1. 108 1. 3968 1. 8595 2. 3060 2. 8965 3. 3554
9 0, 883 1. 100 1. 3830 1. 8331 2.2622 2.8214 3.2498
10 Q. 879 1. 083 1.3722 1. 8125 2. 2281 2.7638 3.1693
11 0. 876 1. 088 1. 3634 1.7959 2. 2010 2.7181 3. 1058
12 0. 873 1. 083 1. 3562 1. 7823 2. 1788 2, 6810 3. 0545
13 0, 870 1.079 1. 3502 1. 7709 2, 1604 2.6503 3.0123
14 0, 868 1.076 1. 3450 1.7613 2.1448 2. 6245 2.9768
15 0. B66 1.074 1. 3406 1.7531 2.1315 2. 6025 2. 9467
16 0, 865 1.071 1. 3368 1. 74558 2,.1199 2.5835 2.9208
17 0, 863 1. 069 1. 3334 1.7396 2. 1098 2.5669 2. 8982
18 0. 862 1. 067 1.3304 1. 7341 2.1009 2.5524 2. 8784
19 0. 861 1. 066 1. 3277 1.7281 2.0930 2.5395 2. 8609
20 0. 860 1. 064 1. 3253 1; 7247 2. 0860 2. 5280 2. 8453
21 0, 859 1. 063 1. 3282 1. 7207 2.0796 2. 5177 2.8314
22 0, 858 1. 061 1. 3212 1..7171 2.0739 2.5083 2.8188
23 0, 858 1. 060 1. 3195 1. 7139 2. 0687 2.4999 2. 8073
24 0. 857 1. 059 1. 3178 1. 7109 2.0639 2.4922 2.7969
25 0. 856 1. 058 1.3163 1. 7081 2.0595 2. 4851 2.7874
26 0, 856 1. 058 1. 3150 1. 7056 2.0555 2.4786 2.7787
27 (. 855 1. 057 1.3137 1. 7033 2.0518 2.4727 2.7707
28 0. 855 1. 056 1, 3125 1. 7011 2, 0484 2.4671 2.7633
29 0. 854 1. 055 1.3114 1. 6991 2. 0452 2. 4620 2, 7564
30 0, 854 1. 055 1. 3104 1. 6973 2.0423 2.4573 2. 7500
31 0. 8535 1.0541 1, 3095 1.6955 2.0395 2.4528 2.7440
32 0. 8531 1. 0536 1. 3086 1. 6939 2,0369 2. 4487 2. 7385
33 Q0. 8527 1.0531 1, 3077 1.6924 2.0345 2. 4448 2. 7333
34 0.8524 1. 0526 1. 3070 1. 6909 2.0322 2. 4411 2, 7284
a5 0, 8521 1. 0521 1. 3062 1, 6896 2.0301 2.4377 2. 7238
36 0, 8518 1. 0516 1. 3055 1. 6883 2.0281 2.4345 2.7195
) 0. 8515 1.0512 1. 3049 1. 6871 2.0262 2.4314 2.7154
38 0. 8512 1. 0508 1. 3042 1. 6860 2.0244 2.4286 2.7116
39 0. 8510 1. 0504 1. 3036 1. 68489 2..0227 2.4258 2. 7079
40 0, 8507 1. 0501 1. 3031 1. 6839 2.0211 2.4233 2. 7045
41 0, 8505 1. 0498 1..3025 1. 6829 2,0195 2.4208 2.7012
42 0, 8503 1.0494 1. 3020 1. 6820 2. 0181 2.4185 2, 6981
43 0. 8501 1.0491 1. 3016 1. 6811 2.0167 2.4163 2.6951
44 0. 8499 1. 0488 1. 3011 1. 6802 201504 2.4141 2.6923
45 0. 8497 1. 0485 1. 3006 1. 6794 2.0141 2.4121 2. 6896




- 400 - it #*
2
MEkS ¥ ohk
a
xa(n)
P{xX'(m>x(n)}=a

a
A\ |0.995 0.99 0.975 0.95 0.90 0.10 0.05 0.025 0.01 0.005
1 | 0,000 0.000 0,001 0. 004 0.016 2.706 3. 843 5.025 6..B37 7.879
2 | 0,010 0.020 0. 051 0.103 0,211 4. 605 5,992 7.378 9,210 10.597
3 10.072 0.115 0. 216 . 852 Q0,584 6. 251 7.815 9.348 11,344 12.837
4 | 0.207 0,297 0. 484 0711 1. 064 %778 9.488 11.143 13.277 14. 860
5 |0.412 0.554 0. 831 1. 145 1. 610 9.236 11.070 12.832 15.085 16.748
6 | 0.676 0.872 1: 287 1. 635 2.204 10,645 12,592 14.440 16.812 18.548
7 | 0.989 1.239 1. 690 2,167 2.833 12.017 14.067 16.012 18.474 20.276
8 | 1.344 1. 646 2.180 2.733 3.490 13.362 15.507 17.534 20.090 21.954
9 1.735 2.088 2. 700 3. 325 4.168 14,684 16.919 19.022 21.665 23.587
10| 2. 156 2.558 3. 247 3. 940 4.865 15,987 18.307 20.483 23,209 25.188
11 | 2.603 3,053 3.816 4,575 5.578 17.275 19.675 21.920 24,724 26.755
12 | 3.074 3.571 4,404 5.226 6.304 18.549 21,026 23.337 26.217 28.300
13| 3.565 4,107 5.009 5. 892 7.041 19,812 22.362 24,735 27.687 29 817
14 | 4. 075 4, 660 5.629 6.571 7.750 21.064 23.685 26.119 29.141 31.319
15| 4,600 5,229 6. 262 7.261 8.547 22,307 24.996 27.488 30.577 32.799
16 | 5.142 5,812 6. 908 7.962 9.312 23.542 26.296 28.845 32,000 34,267
17 | 5.697 6.407 7.564 8.682 10.085 24.769 27.587 30.190 33.408 35.716
18 | 6,265 7.015 8. 231 9.390 10.865 25.989 28.869 31.526 34.805 37.156
19| 6.843 7.632 8.906 10.117 11.651 27.203 30.143 32.852 36.190 38. 580
201 7.434 8. 260 9.591 10.851 12.443 28,412 31.410 34,170 37.566 39.997
21)8.033 8.897 10.283 11.591 13.240 29.615 32.670 35 478 38.930 41.399
22 8.643 9.542 10.982 12,338 14.042 30.813 33.924 36.781 40, 289 42, 796
23)9.260 10.195 11.688 13.090 14.848 32.007 35,172 38.075 41. 637 44,179
24 | 9.886 10.856 12,401 13.848 15.659 33.196 36.415 39.364 42,980 45,558
25(10.519 11.524 13.120 14.611 16.473 34,382 37.652 40.646 44.314 46,925
26 |11.160 12,198 13.844 15.379 17.292 35,563 38.885 41.923 45,642 48.290
27 |111.807 12.878 14.573 16.151 18.114 36.741 40,113 43.194 46,962 49, 642
28 112,461 13.565 15.308 16.928 18.939 37.916 41.337 44.461 48. 278 50,993
29 [13.120 14.256 16.147 17.708 19,768 39.087 42.557 45,722 49,586 52,333
30 |13.787 14.954 16.791 18.493 20.599 40.256 43.773 46.979 50.892 53.672
31 |14.457 15.655 17.538 19,280 21.433 41.422 44,985 48,231 52.190 55.000
32 |15.134 16.362 18.291 20.072 22.271 42.585 46.194 49, 480 53,486 56, 328
33 [15.814 17.073 19.046 20.866 23.110 43.745 47.400 50,724 54.774 57.646
34 116,501 17.789 19.806 21.664 23,952 44.903 48.602 51. 966 56,061 58,964
35(17.191 18.508 20.569 22.465 24.796 46.059 49.802 53.203 57.340 60,272
36 [17.887 19.233 21.336 23.269 25.643 47.212 50.998 54.437 58.619 61.581
37 |18.584 19.960 22.105 24.075 26.492 48.363 52.192 55.667 59,891 62,880
38 [19.289 20.691 22.878 24, 884 27.343 49.513 53.384 56.896 61.162 64.181
39 (19.994 21.425 23.654 25.695 28.196 50.660 54.572 58.119 62.426 65.473
40 | 20,706 22.164 24.433 26.509 29.030 51.805 55.758 59,342 63.691 66.766

B n>40 B2 (0~ (2,4 V/E=T)
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1. (D S={ni i=0,1.——-,100n}.£¢nﬁiﬂﬂﬁ%&ﬁ. (2) S={(10,11,+-}.

(3) §={00,100,0100,0101,0110,1100,1010,1011,0111,1101,1110,1111}, H b 0 FF
Wi, 1 BARIES. ) S={(z, |22 +y*<<1}.
2. (1) ABC. (2) ABC. (3) AUBUC. (4) ABC. (5) ABC.
(6) ABUACUBC. (7) AUBUT. (8) ABUACUBC.
3. (1) PCAUBUC)=5/8.
(2) PCAUB) =11/15, P(AB)=4/15,P(AUBUC)=17/20, P(A B C)=3/20,
P(ABC)=17/60, PCABUC)=17/20.
(3) (i) P(AB)=1/2, (ii) P(AB)=3/8.

4 WS (DS @ 5. 6D 5 @ 5 T 5%
(400)(1 100) (1 100)+(400)(1 100)

8. () R0 () 120 1530 . 3 2. 10, 0.000 002 4,

( 200 ) ( 200 )
1L 58 X HRAHGPX=1) =35 P(X=2} =%, P(X=3) =L
12. ﬁ. 3. (D5 (23 14 (1)0.25 (2) % 15. +. 16. 0.1,
.8 @ 5 ® g () +. 18.0.3,0.8.
% (”(nf;)ﬁ;ﬁiﬁil)' @ g5
0.2 2 2 2w L1 @ f_f—]. 23. 102 24 (1) 0.4.(2) 0.485 6.
25. . 26 (1)0.785. (2)0.372. 27.M4.

28. (1) 0.72. (2)0.98. (3) 0,26,

29. (1) 0.57. (2)0.048 1, (3) 0.096 2. (4) 0.686 4. 30. K.

31. (L) 5. (2) S8R, (3) LWEREE.  (4) WHERT. 32, 0.504 3. 33, B,
34. (1) pipepatpipe—pipepsps. (2D 2p°+2p° —5p' +2p°,




. 410 -+ JEE %R

5 16 16
35. 0.9984, 3AFE. 36 0.6. 37. (D4 gz Bz 38 o

2“P1

39, 0.8731, 0.1268, 0.0001. 40, m-

1. @R RN XTI . %
X | 20 5 0
Py \ 0.000 2 0.001 0 0.998 8
2. M x 3 4 5
1l 3 6
1o 10 10
(2) X 1 2 3 4 5 6
o 8§ 7 5 3 1
B 13 36 36 36 36 36
3. ) x 0 1 9 (2) .
22 1z 1L
35 35 35

4, (1) P{X=Rk}=pg"" k=1,2,.

-
2 P{Y=k}=( 1) P ST L, (S
L

1

(3) P{X = &} = 0.45 X 0.55"" b = 1,2,3 P{X=2k}=%.
=1
5. M x 1 2 3
b 1 Z 1 S incd
| 5 33 F5)
(2) Y 1 2 3 .
1 ] 1 (3) ﬁv ﬁ.
P El 3 ey

6. (1) 0.072 9. (2) 0.008 56. (3) 0.999 54. (4) 0.409 51.
7. (1) 0.163. (2) 0.353. 8. (1) 0.321. (2) 0. 243.
9. (1) 0.9'°=0.349. (2) 0.581. (3) 0.590. (4) 0.343. (5) 0.692.

10. (1) % (2) R 10 W, HLB X UB=>3 BORERAL N 7 502 =, M 38 A/, 2 S B HE

FHE A A XA RS
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11.
14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23,

26.

27,
28,

0.0025. 12. (1)0.029 8, (2)0.566 5. 13. (1) 0.223 1. (2) 0.917 9.
(1) 0.238 8. (2) 20. 79 min.
BERXHEBORATE—SE I BET B A BN X 0B R HE R

1 ¢5 000 )
PIX<10) = 35 . )o.001 5 (1—0.001 5)° ", P{X < 10} ~ 0.862 2.
k=0
LA X 3R IR R % (] B Y A S A I P X >2) &0, 004 7.
0, 2<3,
0, <0, %’ 3<r<4,
® F@={1=p, 0<e<1, @ F=4
1, =1, 00 A==,
1, x=5.
09 .1'<0$

F(r)= == 0<x<a,

1, r=a,
(1) I—e ™2 (2) e™8, (3) e ™2—e "%, (4) 1—e "24e 5, (5) 0.

|
Y | l< < L]
(L2, 1, In%. 2) fx(x)={r e

0, HAts,

09 I<1!
Lo
(D Foy=42(a+——2), 1<z<2,
s
15 x==2,
0, <0,
%
J% 0<z<1,
(2) Flx)= :
—1+21-—'2 y 1<z,
1 =2,
4 0, <0, 50 100
(1) A= . (@ Fr(n= ) P{50<<T<C100) =e 7i1 —e &1,
b/ nh l—e @i, =0,
232

5 . 3
IV—=p)— “% (] —e-2yi—k p— i B 3
243 24, P{Y=kF) (k)e (1—e ™) *,k=0,1,-+,5; 0.516 7. 25, 5

(1) P{2<CX<5}=0.532 8, P{—4<{X<10}=0.999 6,P{| X|>2}=0.697 7,P{X>3}=
0.5, (2) ¢=3. (3) d=<0.436.

(1) P{X<{105}=0.338 3,P{100<CX<(120}=0.595 2, (2) 129.74.

0.045 6. 29, 31.20. 30. 0.320 4.
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31.

%,

34.

35,

36.

37.

39,

1.

0‘ I<09
F(z)=<0.2+0.8z/30, 0<<x<{30,. 32. B.
1, =230,
Y ‘ 0 1 4 9
L L 1 n
P 5 30
1 | S—
—, 1<<y<<e, —e Y, y=>0,
(1) fr(y)==< ¥ (2) fy(y)=4 2
0, Hdt. 0, y=0.
e—(lny: 2 i y>0'
@) fy(y)—{ Ve
0, y=0.
1 e—:)——lwl‘ _}’>10
(2) fr(y)=<2/nly—1)
0, y<L
4,‘13_’ , y>0,
(3) fr(y)= n
s y<0.
1 1 3
(1) fy(y)=— &y,  y#o0,
STy
1 &
——a Y, 3y>=0,
(2) fy(m=<2/y
0, y=0.
2 1r2ane
—, 0<<y<l, — (<) , 162<w<C242,
fr(m =L n/1—5 38. fw(w)={ 8 (w)
0, HA, 0, H At
g9 _ 81
(y)= e Too n? :
Jely =
—_— =
m = K
(1) HE BT IR - (2) A E e A 15 I -
X X
0 1 0 1
Y ¥
25 5 45 10
0 3 36 4 66 66
1 5 1 1 10 1
36 36 66 66
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3. (1)
X
0o 1 2z 3
Y
3 2
0 0 0 ﬁ E
6 12
110 5% 35 3
1 6 3
2 13 3 3 ©°
_ 19 » _ B oy 4 _ 2
(2) PIX>Y)=22, P{Y=2X)=—, P{X+Y=3}=—, P{X<3—Y)=2<,
35 35 7 7
1 3 27 2
3. @5 A5 WL
1—e =, z>0, 1—e™, y>0,
4. (LM @ 2. 5 Feo)= = Polgyl® =% &
A[+Az Q, ﬁﬂt. 0, ﬁﬂi’.-
6. X
0 1 2 P{Y=j}
y J
1 1
0 —8* 0 0 ?
1 2 3
i B B . 8
2 1 3
2 g 8 ) 8
1 1
3 0 0 ? "8—
.5 1 2 i
P{X=i} 1 1 : 1
g {2.4(2—1):2, 0<a<<1,
. S
& 09 ﬁ{ﬂ.’r'
2. 4y(3—4y+3y*), 0=<y<l,
fv(y)={
0, HoAh,
8. fr(2) {e_’, =0, Foi ye ¥,  y>0,
: Y= A==
2 0, M, 0, .
9 (1) r:=24—1.
gi:cz(l—_r"), et - ] iyf’” 0"y,
(2) fx(z)=4 8 fe(y =42
0, HAth. 0, oA,
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10.

11.

12.

13,

(D X 51 52 53 54 55
p | 0.28 0.28 0.22 009 0.13

Y 51 52 53 54 55
P | 0.18 0.15 0.35 0.12 0.20

(2)
k 51 52 53 54 55
N 6 7 5 3 5
P{Y=kIX=51} | 55 35 28 28 128
. —14
1) P{Xsn}=“‘:| , n=0,1,2,,
m_ —7.14
P{y=m}=m_. m=0,1,2,-.
m!

. st—me—s.ss

el " n=m,m+1,;

(2) Ym=0,1,2,0 P{X=n|Y=m}=

W on=0,1,2,0,P{Y=m|X=n}= (n

m

20
(3 P{Y=m1x=zo>=(

m

)xo. 517 X 0. 497", m=0,1,2,,20.

Y=+ | 1 Y=# | 1 2
PlY=F I X=1} ' 1 P{Y=Ek|X=2) | % _é_

Y=k |1 2 3 Y=k |1 2 3 4
P{Y=k|x=3}‘% T 5 P{Y=kiX=4}‘—i— + 4+ 4

(1) X o<y<1H,

3 s —an V(_

- y =y <a<Jy.
fxw(Il}’):{ZIy e 7

0, r B AE.
Wed, —s<r<,
fxn'(-’t'|y=%)= vz ‘ vz
0, HAtb .

2y g
T _< <10
(2) 5—1<x<1u¢,f”(y|x)={1*: L

0, y B A (E.

81 1 32 1
1 TRy _<_}'<1 [ 1 TEYV: _<_}'<] N
fy:x(y'x=?)={4o 9 fm(y‘x=7)= 157 1
0, FHoAt, 0, HoAth.

)XO. 51" X0.49" ™, m=0,1,2,",n.
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3 P{Y;Hx=%}=m{yg% ‘ x=1}-

15°
1
= »  lyl<z<1,
14. % |y| <1 B, fay x|y =<1 1>l
0’ Imﬁﬁ{ﬁ!
1
2_’ |.}'|<-Tt
glo<.r<ll]1,f‘,x(y|‘r)= T
0,  yBUOLbAE.
15. (1) f(z,y) {"T" i
. Iyy)=
0, Hfb.
1/20 0<)‘<1g
(2) fr(m=<1/2y"), 1<y<oo, (3) P{X>Y}=1/3.
0, Fofte.

16, (1) 7[00 3 BE B AF B b 57 ; AR Bl EE i , RAR LM Sr. (2) AAHE AT,

17. (1) #g.  (2) X, Y HE M.
1

—e ¥, 0<z<1,y>0,
18. (1) f(x,y)=< 2

0, HAth.
(2) 1— 2z [®(1) — H(0) ]=0. 144 5,

:_;]-_ —uz-—_vzua
19. flx,y) 5t .

Z‘ 0 1 2
Pl et eVi—e?t 1—e
Ae el I>00
20, (1) y=>0 8, fxv(xly)= . e
(2)
Z ‘ 0 1 Oa Z<0!
Fy(z2)= ;l_i_,u' 0==2<1,
P o e
Atp Atp 1 z=1.
21, (1) Z=X+Y MR FEER
2=y 0<l2<1,
felz)=<2z—2", 1<=z<2,
0, HAth.

(2) Z=XYWBEREERN
2(1—z), 0<z<1,

z(2)=
fr==,, Hfb.




416 M s R

22,

23,

24,

25.

26.

27.

29,

30.

31.

36.

1—e™, 0<<z<1,
(e—1)e =, =z=1,
0. HA.

e = >0
(D f.(:J={ 31 d

0,

fz(=)=

5

51

(2) fg(x)={
0,

x=.0.

1 —_
—z2te ",

(1) AHEEMIE. (2 fz(z)=J\ 2
O!

z>0,

HAh
Z=X+Y B RE RN

{(z—Z)e‘*". 2>2,

0, HoAth.

Z=Y/X (IR FEE N

fzl=z)=

1
fz(z)z{(z—Fl)“ 2R
0, 2£.,0
0<lz<1,

28. B%.
0, H . &

—In:z,

fz(z)={

e
e gt

0!
u=_0,

0<<zx<l1,

HoAth.

1
F—g "

(1) b= (2 fx(r)={

0,
(1—e )2
1_ i |

) Rt

0.158 7'=0. 000 63,

(3) Fu(u)= s Oéu<1.

u=1,

(1) Fz(2)=

(1—e= /)5, 220,
{ 32—35. W&,

0, z<<0.
(2) 1—(1—e %)*=0,516 7.

(1) P{X=2|Y=2}=0.2, P{Y=3|X=0}=

L
1
V‘ 0 1 2 3 4 5
0.04 0.16 0.28 0.24 0.28

(2)

U 0
0. 28

1 2 3
0.30 0.25 0.17

(3)

w 0 1 2 3 1 5

e

L]

=0,

x=.0.

6 7

y=0,
H .

(4)

p | 0O 0.02 0.06 0.13 0.19

0. 24

0.19 0.12

0,05
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g WM =
x|2 3 4 o9 .
1. (1) 1 5 1 1 ~E(X)=—,
s = = = 4
3 8 B B8
y |2 3 4 9 -
(2) 2 15 4 g gE(Y)zﬁ.
13 3 30 30
X ‘1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 10
(3) . EX g
T 41 14 % 1@ a1 2’ D
P |16 5 6 6 6 36 36 36 36 36 36
25 .
2. 1.0556. 3. 22 4. B§. 5. 1500 min.

16
6. (1) E(X)=—0.2,E(X*)=2.8,E(3X*+5)=13.4. (2) E[l/(X+1)]=%(l—e").

7. (1) () E(Y)=2, (i) E(Y)=1/3.

(2) (i) E(max{X, .Xz,---.x"})=L1.<ii> E(min{X,,X:, X, })=

1
n-+ n+1°

8. (1) E(X)=2,E(Y)=0. (2) “113- (3) 5.

9. () EX) =2 Ev=2 Exn=1 Ext+yr=13,
5 5 2 15

(2) E(X)=1, E(Y)=1, E(XY)=2.
10. (D) E[XE/(X?+YE)]=%. @) Al Fo.

11. 33.64 J&. 12 %(az—l—ab-l—bz). 13. 45 V.

14. (D E(X.+Xg)=%. E(2X1—3X§)=%. (2) E(x.x2)=%.

15. 1. 16. ”erl. 17. B%. 18, E(X)=,.K—’£—::.D(X)=4'2_“gz.

19, E(X)=aﬁ.D(X)=aﬁz.

20, E(X)=%.D(X)=lp_2p. 21, E(A)=8.67,D(A)=21. 42.

22. (1) E(Y)=7,D(Y)=37. 25.
(2) Z, ~N(2 080,65%),2, ~N(80,1 525), P{X>Y}=0. 979 8, P{X+Y>>1 400} =
0.153 9.
23. (1) 1200,1 225. (2) 1282 kg, 24, 3948,
25. (1) E(XY)=1/4, E(X/Y"YFHFE, E[In(XY)]=—2,E(|]Y—X[)=1/3.
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¥
#

(2) p,u-=«/6/_7.
26. (1) P{X,=2,X,=2,X,=5}=0.002 03,E(X, X, X;)=8,E(X, — X;)=0,
E(X,—2X,)=—2,
(2) X F E(Z) 1€ 3 Fi L F# A E(2)=29.
MF D(Z2): () X, Y MEM 0 D(Z)=109,Gi) X,Y RH%, 0 D(Z)=109,
(iii) pxy=0.25,M Cov(X,Y)=1,5,D(Z) =94,
27. (D XY RIS AR RARHER. (2 XY RHE M EARH k.
(3) XY AHMEIAL AR, (1) XY REREEH, B —E 2 R4 5 50 7 1.
(5) X, Y #MEM, Bt XY hBEARMHER. 2830, B,

3l E(X)=-§—.E(Y)=0.COV(X,Y)=0.

- - S S _5 d—fF
32. EQ=EW) =4,Cov(X.Y)=—ge.pnr=—77 DX+V)=-¢. 33. % 7
1 1 —8/ 2 Ty
- - ~ RS 3
34. (1) a=3, min {E(W)}=108. (2) Bs. 35. f(x.y) Sﬁxexp{l (3 4J§+4 )}

36. p=¢. 3. W 38 (1) +hn2 (@ a

£ 1 E
1. 0.2119. 2, (1) 0.8944. (2)0.0019. 3. (1) 0,180 2. (2) &% HieH 443 1 %
4, 0.0787. 5 0.0062. 6.0.1075. 7. (1> 0.0003. (2)0.5. 8. 0.9525,
9. (1) X~N(2.2,1.4?/52), P{X<2}=0,151 5. (2) 0.077 0.
10, 1.342 7 g/km. 11. (1) 0.896 8. (2) 0,749 8, 12. 254. 13. 1537,
14. (1) 0.894 4. (2) 0.137 9.

£ XN E

1. 0.829 3.
2. (1) 0.262 8. (2) P{max{Xi !XZSXJ lX.t vX5}>15}=0 292 3, P{mil‘l{X:,ngXJ an »
X;}<C10}=0.578 5.

3. 0.6744. 4. (1) C=1/3. (2) C=/3/2. (3) 5.

10

5. (D) flzizprazio)= | | m—e @D | pIR<ub=1/2. (2) 0.431.

=1V 2neg

6. (D P{X, =z1,X; = x0s Xy = 1,) = pZ5 (01— p)= Z5,
(2) (:)p*(l—p)""',k=0.1,2.---.n.

(3) E()_()=p.D()_()=—i—p(1—p),E(S‘°‘)=p(1—p).

7. EX)=n,D(X)=n/5,E(S*)=2n.
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8. (1) Xi  Xeoe s Xoo UER S HERERE R E" wHed) (2) f{(x)_\gg ~Stmtld

) o'z)‘ = % =E
9. (1) 0.99. (2) D(§*)=24'/15. 10. B§. 11. 226,333 3.
£ £t E
1. 2=74.002,02=6X10"°,5' =6, 86X 10",

. 2 % X \? %
2. D a===-. @ o=(—==). X
BRI 0= @ 0=(15) @ r=1-

-~ - 2 b

3. RAMAMHBIDI= —" (9= —,,—"— (3) p—%

Zln X, —nln ¢ (zln X.-)
i=1 i=1

4. (D BAEHHERRA AR T, (2 BA DA HRAGEH RS Y 2 =X

iy

(3) p=

5. (D c 50 MBABARKHESHY =2 .0=7—2..

1/2

e . -~ o L __"'z”z*_[L" __1
(2) c 50 WEMMT RPN =X [n;(x, X)] 0= n;(x,- X5

6. 0.499. 7. (1) dB LR A M 5EHP X=dj=c= (D 0554

8. (DU=e" JH 6 =—n/Dhnz. (2) 6=1—02—2). (3) g=[GBD/m]—1.

i=1

9. . 10 (Dc=5—t—. @c=—. LB 12 OT,T REMS. @ T 8T K

13. (1) B, (2) #77: 0=X.» =max(X, ,xz,——-,x,>,E(é)=nf_1

k
S D
16. (1) (5.608,6.392). (2) (5.558,6.442),

17. (1) (6.675,6.681),(6.8>X107%,6.5>X107%),
(2) (6.661,6,667),(3,8X107°,5, 0610 %),

18. (7.4,21.1).

2
0

7
]

Q

2 =142,k

Q

Z(x Tk Z(x — )t
19. (1) o WEFXES = . (2) (2.239,5.624),
I,,r;(") I1—.,,rz( nl)

20. (0.010,0.018). 21. (—0.002,0.006). 22. (—6.04,—5.96).
23. (0.222,3.601). 24, (0.101,0. 244),
25. (1) ¢ EHBFATR 6. 329, o FRHEBT TR A6, 356, (2) —0.001 2, (3) 2. 84,
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26. 40 527. 27. 39 FF14-H.

g N E

1. % H,. 2. 3% H,. 3. IAAHRERK. 4. WHEEKRT 10

5. % H,, INHX L EMSHMEN. 6. s H AREREELR. 7. 4 H,.
8. WAHRRMNEELK FHER. 9. {54 H, il A B fif 5.

10 2 H, AR BEBEER. 11, 54 H, A 405 09 B0k R BE (R i 5.
12, 464 H,,iARE KA. 13, % H,.

14. =% H,. 15. #% H,. 16. #% H,.

17. (1) #%2 H, A RBEEFFEHE. (2) #3% H A Hr@E XA,

18. (1) % H,. (2) {54 H, AHFHMATEREABEESR. 19, #% H,..

20, FREMBEARR =7, 21 (D EZ H,. ) =1, 22 G=20/ /& /m +id /n, ==,.
23, IAHMRAIA# . 240 BEF H,.

25. (1) 8%, (2) #% H, ANk BAIEABE N(16,152). 26, #5% H,.

27. {654 H, ,INHEBEMAE. 28, (1) p=0.641 9. (2) &2 H,.
29, (1) (i) B «=0.05 BHESZ H, ; (i) Bl e=0. 10 B43E48 H, ; Gii) 64 H, (98 /B E K
SE34 0. 080 8.
(2) p{E=0.474 7,85 H,. (3) p{=0.027 1,464 H,. (4) p{H=0.011 0,364 H,.
£ h E
1. B P EGAE R EERF,(6.75,18.45),(—7.65,4.05),(—20. 25, —8. 55).

2. 55 ¥;(0.72,4.28),(2.55,6.45),(0.22,3.78). 3. £RFEE. 4 EREE.
5. 2REB¥E. 6 REREAEWMEEREN. 7. HEAFAEBHNERYAEE.

8. y=24.628 7-+0.058 86x.

9. (1) B§. (2) 3=13.958 4+12.550 3z. (3) o*=0.043 2. (4) $54s H, I\ N EIHHE R E.
(5) (11.82,13.28). (6) (20.03,20.44). (7) (19.66,20.81).

10. (1) B%. (2) y=—0.104+0.988z. (3) (13.29,14.17).
11. y=—3.854 93+1. 833 96..

12. (1) BS%FHG ML R H K 5=105.482 6—0. 039 2z, (2) 4 H,,iA N6 15
BOREFE. (3) MM{HA 26. 82 min,

13. (1) y=1.896+0.538 46z. (2) b MIBAH/KFH 0.95 H B {5 X [ 3 (0. 208,0. 869).
14. (D—(2) B, (3) y=32.455 e "% 7%

15. (1) B%. (2) y=19.033 33-+1.008 57x—0. 02 038%.
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16. (1) y=9,9+0.5752, +0. 552, +1. 152,. (2) y=9.9+0.5752, +1.15z,.

Bt +t—EERK

1.

e 3 s o

Cax (D= (1=e), >0, Ryx(h )=

Ft+= =8
0, <0, 0, a<—1,
1 1 1
W F(zy5 ) =45+ 0<z<LFzD={+, —1<z<2,

1, x=1. 1, =2,
0, <0, —oo< ;< oo,
I]?Oa .1'2<_]9

Dg.‘.‘.’1<1a .'I'z>_'];

OQ

1

1 N == |

(@) F(ar,2055,1) =472
1

-5 E g s —1<Tx, <72,

1; n=1, T =2.

. FY(I):Fx(.r:f)oRy(h ) =Fx(x,xityot2),

1
alt; +¢)

. px(=a,Cx(t) ,t;) =0".

oy (D =px (D) F (), Cy (1 1 £) =Cx (41 12

. Ryt 1 )=Rx(t, tTa,t:+a) —Rx(t; +a.t;) —Rx (t; ,t; +a) + Ry (t; +12).
S Cz(n,zg)=o'f+(Il+£2)pcr|crg+£,tgo§.

« Ryt s1)=Cx (11 1t:)=C1+1tt;)d".

cpz (D =alpx (O +b6(D py (D (1),

Cz(t1at:)=alt)alt: YCx (2 ot2) +b(2) )bt YCy (2 412) oty st €T, 10, B,

11. (1) szi]']“[sfz}!hs.':z;O. (2) I1f3+dzmin{£1gfz}9f1 nfg_?-o.

1.

(3) " mini{t; ,12} 81 42, =20,
g+=%

_ (VW 1<y,

R&E=E I={1,2, N}, p, =P{X,=j| X,-1 =il= . =1
0, j>11

r1 i

/2 1/2 0

/i 1/i - 1/i

LI/N 1I/N - 1/N - 1/NJ

[I=e ) 60,

V2

lJV-
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p. j=it+1,
2, REZE I={1,2,},p; =<2q, j=i, 1,j=1,2,%,
0, FHAib,
p
0 0
p— qg P
0 0 p 0
3. K&E=ZM I={0,1,2,-,N},
L 0 0 0 0 7
0 1= ai 0 0
0 0 =@ a - 0 0
P= . . . .
0 0 0 0 = l—anv-1 en-i
L0 0 0 0 0 1.
_2(N—i) . s
H &= NN=D " 15250, N—1.

4. (1) 1/16. (2) BE. (3) 7/16. (4) 0.399 3. 5—7. BE.
PZ[I/Z 1/2]' 5H 1 HAERIEGET.S A3 HRREREE
1/3 2/3 W pp(2)=0.416 7;5 H 5 AN KM B =
H pu (4)=0.599 5,
9. m=1,7=(2/3,1/3).

= =1
10, m=2.m, =29 (L) io12,3 11. .

1—(p/q)* M g
e
1. B. 2.8 3 E.
4. B ()=)2L, Ry(s,r)={AZLE+A(L_|r|)' R T=t—s, s5.1=0.
AMEE, |zl >L,

5. BHfH. 6. &AE. 7.8 8 (1) A/8,A%/12. (2) A/8,A?/12.
9_10. B&. 11. (1) lﬁ». (2) ny(r)=aRx(T_t|.).

_ 1 1 o
12. (1) 5. (2) Sx(m)—‘l[(w_x)g+1+(w+“)2+1]+1r[3(w 30+ 3(wt+3m) 1.
13. LoZ—1. 14, Sxlw)==2zsint 2L, 15, Rx(r)=i(1+:“—iﬂ;if)_ 16—17. B.
2 T(.u 2 k19 T
F+HE

1. (1) (1—0.5B)X,=e. (2) X,=(1—0.TB—0.24B")¢,.
(3) (1—0.5B)X,=(1—0.7B—0.24B%)g,. (4) (1—1.5B+0.5B*)X,=¢,.
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(5) (1—B)X,=(1—0.5B)¢,.

2. (1) ARMA(1,0). (2) ARMA(0,2). (3) ARMA(1,2),
(4) ARMA(2,0). (5) ARMA(1,1),

—0.38

B Al ST R AL
57, K.
% 3=
1. BC1—pi > 2. (1) 8/11. (2) 4/5. (3) 32/55.

30— +2(1—p0°"

3. 2p(1—p). 4. W .6/11,Z.:5/11,
5. P(A)=1/3,P(B)=T7/12,A.BMEM. 6. (1—p)/(2—p).
T. o1 (A= p) 1 (1= p2) ps+ (1= p,) paps+ p1 p2 ps.
8. LLFRARHEMF AR B ZHEAEE”, L C RamF O ke 28 i (A4”,i=1,2,3,4,5.
(1) P(F)=P(F]C1)p.+P(F|(_3.)(l—p.).
EEP'P(F|C.)=pz+Paps+P4P5"PaPaPs_Pzpdpa_P.wPaPs+P2P3P4Pﬁ'
P(F|a)=P4P3+Pzpapa"‘P2PaP<Ps-
(2) P(C, IF)=[(l—q|q4—q-zq5 +Q192QJQE)P3]/P(F)-
9,
XI .2 3 4
P" prpet—p)? Hrl=p)+A=p)pipe (=p)p (1= p2)
10. (1) (2) LLY Fom B o i 3 B9 o 8,
X 1 2 3 4 5 Y J 2 3 4
1 2 3 4 1 3 6
Al 16 0 To Al T 1o

11, (1) 0.632. (2) 3. 12. 0.989 97. 13. (1) ﬁ (2) %

14. (1) 0.548 8. (2) 0.573 0,

1.
e <0,

15, (1) Fx(x)=
l—%e Ty az=l.

(2) 0, y<—1,
¥ \ —1 1 Fy(y)= % —-1<y<1,
1 1
P I l o 1, y=L
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. k__{.l—l..\, #ARBH
' Al HARRBE.
(n+Dp—1,(n+Dp, FHn+Dp RBE,
2 k={ el aalie 3 17. B
[a+1)p], E+Dp AREH.
2/3, 0<<y<1, 0, y<0,
18. fr(y»=<1/3, 1<y<2, 19. fy(y)=<1/2, 0<y<l, 20.
0, Hit. 1/(25%), 1<<y<<oo.
21. (1)
X .
1 2 3 P{Y=j}
Y
0 0 1/2¢ 1/2% e 1/2
1 1/2 0 0 1/2
P{X=i}) | 1/2 1/2¢ 1/2* 1
(2) P{X=1|Y=1}=1,P{Y=2|X=1}=0,
22,
X .
v 0 1 3 4 P{Y=j}
. Aet Afe I tet
2 e‘ Ti_ 0 0 ; k!
A:ie—.l Aae—a
3 0 0 3,! 0 ny —3!—
Ate? Ate A
4 0 0 LI B a0
= A Atert e e L
P{X=i}| e 1 30 10 1
n Al & 412 n—k
=% (k)(l1+iz) (rh"‘ls)

24, (1) P{X=z,Y=y}=

X, 80— G

e
x! y!

.

19y=0|1;2|"'.

(2) P{X+Y<l}=e "» (1+a+p).
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25.

26.

27.

28.

29.
32.

33.

34,

35.

4
—, 0<y</3r,0<y<—3(z—1),

(1) flz.y)=<3

0, Hith.
_ 4,
@) Fy(p=47=y—3"
_“’ >09

(1 fx(z)={e w
0,  Hft,

(2) Y4 y>0 B, fyv (x|y)=

y<0;
0€y<v'§-/2 ’
y=/3/2.
1
fv(y)z{(y+l)2' y>0o
0, ﬁ’fﬂ-

{:c(y"' DieT=td . >0,

0, xr H A,
_Iy‘ >0!
_’i’{x>05=j‘,fy|x(y|x)={ze +
0, vy B AL,
(1) U
=]
14
_ A 2
1 6
2
1 = =
(2) 1/2. (3) 5/6.
) By _Ate™r k=0,1,2,,
P{X=k,Y=i}=|_ |p'(1—p)">—0,
‘ (r)P P i=0,1,2,% k.

1/2.  30. 0.19.

31. &(/2)—P(0)=0.420 7.

(1) 0.889 7. (2) 0.281 8. (3) 0.987 4,

st[l—'e_%“ Fo L —e<lz<g,
fz(z)= ul_[e—%fy—g;z _e—%{r.)?]’ o
2e
0, HoAta.
—201n( 202) 1) 0<z<0. 05 )
fz(z)= [
0, HAtb.
) e % x>0, ye ¥, y>0,
(1) f (1‘)={ (y)=
X 0. E‘Hﬂ fry 0, i,
e S
(2) X, Y ARHEMIH. (3 fx+y(z)={
0, HAh.

(4) ¥F y>0-fx;~,-(:ciy)= {

1/y, 0<<z<y,
0, HAt.
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36.
37.

38.

43.

44. X~5(250,0.10),0.146 9.
0, y<o0,
45. (1) {EH#0,0.75]. (2) Fy(y») =<y, 0<y<0.75, (3) B§.
1,  y>0.75.
4647, W, 48, ROABUAM IR —IEHHR— 3 R MG
9. =X, m=Y. o= _HZ[:Z(X - X +Z(Y - }
d, (¢, 1)

50. (1) A By X ERIR TR R Z} e Zd:,_ — sty = 0. (2) B,

-1
51 A= ln 2o,
52. (1) f«(P].p2)=[(1_P1)P3]"|[(l_pz)ﬁhjwz(1“P1P2)"lz(plpz),.

(2) ,=0.7150, p;=0.829 0.
53, (1) 0 R BUA ML HHE Y 13/32.0 B9 ST 5/12. (2) B=1/a.

o~ " - - 1 " -~ 1 " .

54. (1) 5. (2) ECX)= explp+a?/2}, 5t p= ?;ln Tival = ;;un 2 — )t

(3) ECX)= 28.306 7.

i /g s
55. q=(£) JHAP T, = Z:‘.’—i— (n—mt.

m =1

56. (1) p=214.930. (2) 0.841.

e =1 _ m—1 20X
§7. a= T b= S8 W 59, (1) B, (2) e . (3)3764.7.
60. (1D—(2) . (3) hyp=0—a/2)"" Jhy_ = (a/2)'",

(5) P{X>3|Y<5}=0.030 82, (6) P{X>3|Y=5}=2/5.
(1) np. (2) n(p+a— pa).

(1

X 1 2 3 4 5

Dr ‘ 1/15 2/15 3/15 4/15 5/15

(2) 3/5. (3) Y~b(6,3/5),E(Y)=3.6.
(4) P{Y<<4}=0,456,P{Y>4}=0.233. (5) E(Z)=2.

2 2 1
N 39, 14.7. 40. Aa +]) 41. (D) 5 (2) 7 42, 0,785 2.

(1w (2) Ziﬁzﬁﬁﬁ!taﬁﬁﬁéﬁﬂﬁm@i.Eiﬁﬁzﬂﬁﬁmz&ﬁ.
(3) P{X=4}=0,P{X=3}=0.316,P{X<{4}=0.684, P{X>6}=0.135.

(4) ((l_ﬂ’/z) -”"mﬂx{X| th ."'.X,,}o(a/Z)”"'r"max{X1 'XZ ""'Xn})-
(5) (4, 22,8.78).
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61. s ik Ky o =2;-_-T;xf,3 %Y =2ﬁgx5_m Cn) ;IR W1 =39, 364 A <

12,401, BAEX =24, 83 B33 H,.
62. INHERFEHW. 63. IH4E H, AR EE A 605 W R 8.
64. INHEAMEM. 65. INH X~b(4,6).
66. N AHHBEER.

67. (1) y=13.487+1.065x. (2) J54 H, A NEHEEEE. (3)3].-1=27. 332,
(4) £ x=13 &t (OB 5KEH 0.95 BB A5 X 8] K (26. 088,28, 576).
(5) fEx=13 kb Y ByH WMERE Y, #9 B (57K ¥4 0.95 B HII X [6] 4 (23. 845,30. 819).

68. (1) W&, (2) y=774.012 5—0.359 152. (3) [lA%RERIES B Em.



B BFCSEERIT FAMR
AIARE B B §T ERR R

O #iEg SEIR SR
FIWSSIMER WX - BRI
AMIKE B B’ WiT &ER R

LTI/ )

[ M=RiC SEIRSIT
SJefRiEm K - BHER
AMIKE B B’ WlT &R R

FIURRBITH2009F E EBH S H B EmE

it

SBN 978-7-04-051660-9

Il

‘?GFDQD 51660J

1
9

TENT 49.8070



